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Quadre-resum: 
 
 

Nivell de confiança:   95% (2 sigmes) 
Variància:      p=q=0,5 
Grandària de la mostra:  1.400 individus 
Marge d’error:   ± 2’67% 

 
 
 
 
Àmbit: 

Catalunya 
 
 
Univers: 

Població catalana de 18 i més anys resident a Catalunya 
 
 
Mètode de recollida de la informació: 

Enquesta telefònica assistida per ordinador (mètode C.A.T.I.). 
 
 
Procediment de mostreig: 

Estratificat per província i dimensió de municipi, amb selecció de les 
unitats primàries de mostreig (municipis) de forma aleatòria proporcional, 
i de les unitats últimes (individus) aleatòriament per quotes de sexe i edat. 
 
La grandària dels municipis s’ha dividit en 6 categories: 

• menor o igual a 2.000 habitants 
• de 2.001 a 10.000 
• de 10.001 a 50.000 
• de 50.001 a 150.000 
• de 150.001 a 1.000.000 
• més d’1 milió 

 
Les quotes d’edat han estat: 

• de 18 a 34 anys 
• de 35 a 49 anys 
• de 50 a 64 anys  
• de 65 anys o més 

 
Per al càlcul de les quotes s’ha utilitzat com a base el Padró de Població 
2004. 
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Grandària de la mostra: 

1.400 enquestes 
 
 
Afixació: 

Proporcional 
 
 
Error mostral: 

El marge d’error per al conjunt de la mostra és de ± 2’67%, per a un nivell 
de confiança del 95% (2 sigmes) i sota el supòsit de màxima 
indeterminació (p=q=50%). 

 
 
Treball de camp 

El treball de camp ha estat realitzat per l’empresa Opinòmetre S.L. els 
dies 21, 24 i 25 d’octubre del 2005. 
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1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?   
  Percentatge Freqüències  
Sí 65,1 911 
No 34,1 477 
     
No ho sap 0,7 10 
No contesta 0,1 2 
  
Total 100 1400 
 
 
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen 
molt, bastant, poc o gens a a la ciutadania? 
  Percentatge Freqüències  
(4) Molt 11,9 167 
(3) Bastant 38,1 533 
(2) Poc 33,4 468 
(1) Gens 10,5 147 
     
Mitjana 2,55  
Desviació típica 0,85  
     
No ho sap 5,7 80 
No contesta 0,4 5 
  
Total 100 1400 
 
 
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat...  
  Percentatge Freqüències  
(4) Molt 6,9 63 
(3) Bastant 33,6 306 
(2) Poc 40,6 370 
(1) No l'ha seguit 18,3 167 
     
Mitjana 2,29  
Desviació típica 0,84  
     
No ho sap 0,1 1 
No contesta 0,4 4 
  
Total 100 911 
 
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat? 
  Percentatge Freqüències  
Li interessava, però no ha tingut temps 52,7 88 
No li interessava 39,5 66 
Altres 7,8 13 
  
Total 100 167 
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3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist 
o ha escoltat alguna informació sobre el debat en algun diari, en la ràdio o en la 
televisió? (MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
  Percentatge Freqüències  
En televisió 51,3 467 
En la ràdio 25,2 230 
En els diaris 30,3 276 
No ha rebut informació 32,8 299 
     
No ho sap 1,0 1 
  
Total  911 
 
 
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...? 
  Percentatge Freqüències  
(4) Molt 17,3 106 
(3) Bastant 49,5 303 
(2) Poc 29,1 178 
(1) Cap 2,6 16 
     
Mitjana 2,83  
Desviació típica 0,74  
     
No ho sap 1,1 7 
No contesta 0,3 2 
  
Total 100 612 
 
 
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions 
en el debat dels següents polítics... 
 
Puntuació per Pasqual Maragall   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 7,2 44 
1 2,6 16 
2 3,1 19 
3 5,1 31 
4 10,6 65 
5 21,7 133 
6 16,2 99 
7 13,4 82 
8 12,7 78 
9 3,3 20 
10 (Excel·lent) 1,6 10 
     
Mitjana 5,27  
Desviació típica 2,37  
     
No ho sap 1,3 8 
No contesta 1,1 7 
Total 100 612 
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Puntuació per Josep Bargalló   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 4,4 27 
1 1,5 9 
2 4,7 29 
3 5,9 36 
4 9,0 55 
5 18,6 114 
6 16,3 100 
7 12,9 79 
8 8,8 54 
9 2,5 15 
10 (Excel·lent) 0,5 3 
     
Mitjana 5,21  
Desviació típica 2,18  
     
No ho sap 10,1 62 
No contesta 4,7 29 
  
Total 100 612 
 
 
Puntuació per Artur Mas   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 4,7 29 
1 3,8 23 
2 3,4 21 
3 6,7 41 
4 13,1 80 
5 21,4 131 
6 14,9 91 
7 15,0 92 
8 9,6 59 
9 2,6 16 
10 (Excel·lent) 1,3 8 
     
Mitjana 5,16  
Desviació típica 2,23  
     
No ho sap 2,0 12 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
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Puntuació per Miquel Iceta   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 4,1 25 
1 2,1 13 
2 2,5 15 
3 4,4 27 
4 7,5 46 
5 19,9 122 
6 14,7 90 
7 7,7 47 
8 6,7 41 
9 2,0 12 
10 (Excel·lent) 1,3 8 
     
Mitjana 5,16  
Desviació típica 2,19  
     
No ho sap 19,9 122 
No contesta 7,2 44 
  
Total 100 612 
 
 
Puntuació per Josep Lluís Carod-Rovira   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 9,2 56 
1 5,1 31 
2 4,2 26 
3 6,2 38 
4 10,0 61 
5 20,1 123 
6 15,2 93 
7 9,6 59 
8 8,5 52 
9 3,8 23 
10 (Excel·lent) 2,8 17 
     
Mitjana 4,87  
Desviació típica 2,60  
     
No ho sap 4,1 25 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
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Puntuació per Josep Piqué   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 19,0 116 
1 6,5 40 
2 12,6 77 
3 11,9 73 
4 12,4 76 
5 16,2 99 
6 5,2 32 
7 4,9 30 
8 2,6 16 
9 1,3 8 
10 (Excel·lent) 1,3 8 
     
Mitjana 3,29  
Desviació típica 2,48  
     
No ho sap 4,1 25 
No contesta 2,0 12 
  
Total 100 612 
 
 
Puntuació per Joan Boada   
  Percentatge Freqüències  
0 (Molt deficient) 2,8 17 
1 2,3 14 
2 2,6 16 
3 4,1 25 
4 10,3 63 
5 22,1 135 
6 12,9 79 
7 8,8 54 
8 4,6 28 
9 1,3 8 
10 (Excel·lent) 0,5 3 
     
Mitjana 5,04  
Desviació típica 1,96  
     
No ho sap 20,8 127 
No contesta 7,0 43 
  
Total 100 612 
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6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...? 
  Percentatge Freqüències  
Pasqual Maragall 16,2 99 
Artur Mas 9,2 56 
Josep Bargalló 1,0 6 
Joan Boada 0,7 4 
Miquel Iceta 2,0 12 
Josep Piqué 1,1 7 
Josep Lluís Carod-Rovira 5,6 34 
No va guanyar ningú 40,4 247 
Empat 6,4 39 
     
No ho sap 16,7 102 
No contesta 1,0 6 
  
Total 100 612 
 
 
7. Per quin/s motiu/s creu vostè que ha guanyat aquest debat... 
 
… Pasqual Maragall   
  Percentatge Freqüències  
És el que millor parla 45,5 45 
M'ha convençut 8,1 8 
És el que m'agrada 7,1 7 
S'ha sortit amb la seva 10,1 10 
Està en el poder 5,1 5 
Té el suport de la gent / dels partits 10,1 10 
Té les idees clares 7,1 7 
Altres 4,0 4 
     
No ho sap 3,0 3 
     
Total 100 99 
 
 
… Artur Mas   
  Percentatge Freqüències  
És el més coherent 23,2 13 
És el que m'agrada 14,3 8 
És el que millor parla 30,4 17 
Té les idees clares 5,4 3 
Bona tasca d'oposició 16,1 9 
Altres 3,6 2 
     
No ho sap 7,1 4 
     
Total 100 56 
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… Josep Bargalló   
  Percentatge Freqüències  
És el que millor parla 66,7 4 
M'ha convençut 33,3 2 
     
Total 100 6 
 
 
… Joan Boada   
  Percentatge Freqüències  
És el que millor parla 75,0 3 
És el més assenyat 25,0 1 
     
Total 100 4 
 
 
… Miquel Iceta   
  Percentatge Freqüències  
És el més sincer 33,3 4 
És el que m'agrada 33,3 4 
És el que millor parla 33,3 4 
     
Total 100 12 
 
 
… Josep Piqué   
  Percentatge Freqüències  
És el que millor parla 57,1 4 
Coincideix amb les meves idees 28,6 2 
     
No contesta 14,3 1 
     
Total 100 7 
 
 
… Josep Lluís Carod-Rovira   
  Percentatge Freqüències  
És el més coherent 17,6 6 
És el que m'agrada 11,8 4 
És el que millor parla 35,3 12 
És el més sincer 8,8 3 
És el més catalanista 11,8 4 
Altres 14,7 5 
     
Total 100 34 
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… No va guanyar ningú   
  Percentatge Freqüències  
No ha d'haver necessàriament un guanyador 3,2 8 
Cadascú va a la seva / enfocament partidista 37,7 93 
Aquest debat no és útil 2,4 6 
Els polítics no atenen els interessos dels catalans 11,3 28 
Ningú no ha convençut / no ha estat a l'alçada 23,9 59 
Tothom ho ha fet igual 4,0 10 
Altres 11,3 28 
     
No ho sap 6,1 15 
     
Total 100 247 
 
 
… Empat   
  Percentatge Freqüències  
Tots ho han fet bé 7,7 3 
Tots ho han fet igual 38,5 15 
Ningú no ha convençut 10,3 4 
Tots han pensat en Catalunya 10,3 4 
Cadascú va a la seva / enfocament partidista 7,7 3 
Altres 10,3 4 
     
No ho sap 12,8 5 
No contesta 2,6 1 
     
Total 100 39 
 
 
… No ho sap   
  Percentatge Freqüències  
Ningú no ha convençut / no ha estat a l'alçada 2,0 2 
Decepció cap als polítics 12,7 13 
No ho ha seguit prou 6,9 7 
Poc interès 1,0 1 
Altres 5,9 6 
     
No ho sap 71,6 73 
     
Total 100 102 
 
 
… No contesta   
  Percentatge Freqüències  
     
No ho sap 100,0 6 
     
Total 100 6 
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8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions... 
 
... El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur 
econòmic 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 10,0 61 
(3) Bastant d'acord 32,4 198 
(2) No gaire d'acord 31,0 190 
(1) Gens d'acord 23,4 143 
     
Mitjana 2,30  
Desviació típica 0,94  
     
No ho sap 2,6 16 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
 
 
... El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur 
polític 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 10,5 64 
(3) Bastant d'acord 26,3 161 
(2) No gaire d'acord 34,5 211 
(1) Gens d'acord 25,7 157 
     
Mitjana 2,22  
Desviació típica 0,96  
     
No ho sap 2,1 13 
No contesta 1,0 6 
  
Total 100 612 
 
 
... El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les 
polítiques socials 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 8,3 51 
(3) Bastant d'acord 33,7 206 
(2) No gaire d'acord 28,6 175 
(1) Gens d'acord 21,6 132 
     
Mitjana 2,31  
Desviació típica 0,93  
     
No ho sap 7,2 44 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
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... El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir 
les promeses electorals 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 7,7 47 
(3) Bastant d'acord 35,3 216 
(2) No gaire d'acord 26,0 159 
(1) Gens d'acord 23,4 143 
     
Mitjana 2,30  
Desviació típica 0,94  
     
No ho sap 7,0 43 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
 
 
... El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 6,9 42 
(3) Bastant d'acord 20,8 127 
(2) No gaire d'acord 35,6 218 
(1) Gens d'acord 31,5 193 
     
Mitjana 2,03  
Desviació típica 0,91  
     
No ho sap 4,1 25 
No contesta 1,1 7 
  
Total 100 612 
 
 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb les següents afirmacions... 
 
... Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa 
al govern 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 10,0 61 
(3) Bastant d'acord 36,9 226 
(2) No gaire d'acord 26,3 161 
(1) Gens d'acord 22,5 138 
     
Mitjana 2,36  
Desviació típica 0,95  
     
No ho sap 3,6 22 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
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... Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició 
constructiva 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 8,0 49 
(3) Bastant d'acord 33,0 202 
(2) No gaire d'acord 30,7 188 
(1) Gens d'acord 24,3 149 
     
Mitjana 2,26  
Desviació típica 0,93  
     
No ho sap 2,9 18 
No contesta 1,0 6 
  
Total 100 612 
 
 
... Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet 
confiança a la societat catalana 
  Percentatge Freqüències  
(4) Totalment d'acord 7,2 44 
(3) Bastant d'acord 33,8 207 
(2) No gaire d'acord 34,2 209 
(1) Gens d'acord 20,1 123 
     
Mitjana 2,30  
Desviació típica 0,88  
     
No ho sap 3,3 20 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
 
 
10. I, en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual 
Maragall, al llarg del debat li van semblar... 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Serioses 
  Percentatge Freqüències  
Sí 59,6 365 
No 30,9 189 
     
No ho sap 7,0 43 
No contesta 2,5 15 
  
Total 100 612 
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... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Responsables 
  Percentatge Freqüències  
Sí 47,1 288 
No 44,3 271 
     
No ho sap 6,7 41 
No contesta 2,0 12 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Realistes 
  Percentatge Freqüències  
Sí 38,4 235 
No 52,9 324 
     
No ho sap 6,9 42 
No contesta 1,8 11 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Superficials 
  Percentatge Freqüències  
Sí 40,0 245 
No 52,0 318 
     
No ho sap 6,4 39 
No contesta 1,6 10 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Demagògiques 
  Percentatge Freqüències  
Sí 47,7 292 
No 44,4 272 
     
No ho sap 6,4 39 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
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... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Clares i comprensibles 
  Percentatge Freqüències  
Sí 46,2 283 
No 45,8 280 
     
No ho sap 5,9 36 
No contesta 2,1 13 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Constructives 
  Percentatge Freqüències  
Sí 48,7 298 
No 41,0 251 
     
No ho sap 8,8 54 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions de Pasqual Maragall li han semblat: Autocrítiques 
  Percentatge Freqüències  
Sí 36,8 225 
No 53,9 330 
     
No ho sap 8,0 49 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
 
 
11. I, en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del 
debat li van semblar... 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Serioses 
  Percentatge Freqüències  
Sí 64,5 395 
No 26,3 161 
     
No ho sap 7,2 44 
No contesta 2,0 12 
  
Total 100 612 
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... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Responsables 
  Percentatge Freqüències  
Sí 59,0 361 
No 31,9 195 
     
No ho sap 7,2 44 
No contesta 2,0 12 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Realistes 
  Percentatge Freqüències  
Sí 42,8 262 
No 46,9 287 
     
No ho sap 8,5 52 
No contesta 1,8 11 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Superficials 
  Percentatge Freqüències  
Sí 39,2 240 
No 50,8 311 
     
No ho sap 8,3 51 
No contesta 1,6 10 
  
Total 100 612 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Demagògiques 
  Percentatge Freqüències  
Sí 54,7 335 
No 34,6 212 
     
No ho sap 8,7 53 
No contesta 2,0 12 
  
Total 100 612 
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... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Clares i comprensibles 
  Percentatge Freqüències  
Sí 52,5 321 
No 35,9 220 
     
No ho sap 9,2 56 
No contesta 2,5 15 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Constructives 
  Percentatge Freqüències  
Sí 50,0 306 
No 38,9 238 
     
No ho sap 9,0 55 
No contesta 2,1 13 
  
Total 100 612 
 
 
... Les intervencions d’Artur Mas li han semblat: Autocrítiques 
  Percentatge Freqüències  
Sí 23,5 144 
No 63,1 386 
     
No ho sap 10,8 66 
No contesta 2,6 16 
  
Total 100 612 
 
 
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir... 
 
... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Coneixement dels problemes de Catalunya 
  Percentatge Freqüències  
Sí 59,0 361 
No 35,8 219 
     
No ho sap 4,6 28 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
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... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Sensibilitat cap als problemes dels 
catalans 
  Percentatge Freqüències  
Sí 59,5 364 
No 33,3 204 
     
No ho sap 5,9 36 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
 
 
... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Moderació 
  Percentatge Freqüències  
Sí 67,8 415 
No 26,3 161 
     
No ho sap 5,1 31 
No contesta 0,8 5 
  
Total 100 612 
 
 
... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Sentit pràctic 
  Percentatge Freqüències  
Sí 41,8 256 
No 50,0 306 
     
No ho sap 7,0 43 
No contesta 1,1 7 
  
Total 100 612 
 
 
... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Capacitat de comunicar-se amb els 
ciutadans 
  Percentatge Freqüències  
Sí 46,4 284 
No 50,3 308 
     
No ho sap 2,6 16 
No contesta 0,7 4 
  
Total 100 612 
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... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan 
  Percentatge Freqüències  
Sí 55,6 340 
No 38,2 234 
     
No ho sap 5,4 33 
No contesta 0,8 5 
  
Total 100 612 
 
 
... Pasqual Maragall va demostrar tenir: Iniciativa política 
  Percentatge Freqüències  
Sí 68,6 420 
No 23,0 141 
     
No ho sap 6,9 42 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
 
 
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’Oposició, va demostrar tenir... 
 
... Artur Mas va demostrar tenir: Coneixement dels problemes de Catalunya 
  Percentatge Freqüències  
Sí 72,7 445 
No 21,2 130 
     
No ho sap 4,9 30 
No contesta 1,1 7 
  
Total 100 612 
 
 
... Artur Mas va demostrar tenir: Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
  Percentatge Freqüències  
Sí 61,6 377 
No 32,2 197 
     
No ho sap 4,4 27 
No contesta 1,8 11 
  
Total 100 612 
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... Artur Mas va demostrar tenir: Moderació 
  Percentatge Freqüències  
Sí 59,3 363 
No 35,1 215 
     
No ho sap 4,1 25 
No contesta 1,5 9 
  
Total 100 612 
 
 
... Artur Mas va demostrar tenir: Sentit pràctic 
  Percentatge Freqüències  
Sí 54,2 332 
No 37,7 231 
     
No ho sap 6,7 41 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
 
 
... Artur Mas va demostrar tenir: Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
  Percentatge Freqüències  
Sí 60,5 370 
No 33,3 204 
     
No ho sap 5,1 31 
No contesta 1,1 7 
  
Total 100 612 
 
 
... Artur Mas va demostrar tenir: Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan 
  Percentatge Freqüències  
Sí 33,3 204 
No 58,8 360 
     
No ho sap 6,5 40 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
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... Artur Mas va demostrar tenir: Iniciativa política 
  Percentatge Freqüències  
Sí 66,7 408 
No 25,0 153 
     
No ho sap 7,0 43 
No contesta 1,3 8 
  
Total 100 612 
 
 
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política 
millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
  Percentatge Freqüències  
(1) Millorarà 26,3 161 
(0) Seguirà igual 47,7 292 
(-1) Empitjorarà 18,6 114 
     
Mitjana 0,08  
Desviació típica 0,69  
     
No ho sap 6,9 42 
No contesta 0,5 3 
  
Total 100 612 
 
 
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
  Percentatge Freqüències  
(4) Molt 9,6 134 
(3) Bastant 40,0 560 
(2) Poc 28,1 394 
(1) Gens 21,7 304 
     
Mitjana 2,38  
Desviació típica 0,93  
     
No contesta 0,6 8 
  
Total 100 1400 
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16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics?  
(MÉS D'UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA) 
  Percentatge Freqüències  
Televisió 76,8 1075 
Ràdio 33,9 474 
Premsa 48,1 674 
Internet 4,9 68 
Amics, coneguts, familiars 4,4 62 
No m'interessa la política 4,4 62 
     
No ho sap 0,1 2 
No contesta 0,8 11 
  
Total  1400 
 
 
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els 
informatius? 
  Percentatge Freqüències  
TVE 1 11,7 126 
TVE 2 1,3 14 
TV3 62,0 666 
Canal 33 0,9 10 
Tele 5 10,0 107 
Antena 3 10,3 111 
Televisió local 0,1 1 
Canal Plus 0,1 1 
Canal Satélite Digitial 0,2 2 
Altres 1,7 18 
No mira els informatius 0,2 2 
No veu la televisió / No té televisió 0,3 3 
     
No ho sap 0,7 8 
No contesta 0,6 6 
  
Total 100 1075 
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16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius 
habitualment? 
  Percentatge Freqüències  
Catalunya Radio 44,5 211 
SER 22,6 107 
COPE 6,3 30 
Onda Cero 4,6 22 
Radio Nacional de España 3,0 14 
RADIO 4 0,4 2 
RAC 1 8,2 39 
COM Radio 2,7 13 
Altres 5,3 25 
No escolta els informatius 0,2 1 
     
No ho sap 1,5 7 
No contesta 0,6 3 
  
Total 100 474 
 
 
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència? 
  Percentatge Freqüències  
El País 11,0 74 
La Vanguardia 35,8 241 
Avui 6,4 43 
El Periódico (català) 21,1 142 
El Periódico (castellà) 13,5 91 
El Mundo 1,3 9 
ABC 0,6 4 
El Punt 2,4 16 
Un diari esportiu (inclosos gratuïts) 0,4 3 
Comarcals/Provincials 1,3 9 
Diaris gratuïts 3,1 21 
Altres 3,0 20 
     
No contesta 0,1 1 
  
Total 100 674 
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17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra 
democràcia? 
  Percentatge Freqüències  
(4) Molt satisfet 6,2 87 
(3) Bastant satisfet 43,4 608 
(2) Poc satisfet 38,0 532 
(1) Gens satisfet 9,4 131 
     
Mitjana 2,48  
Desviació típica 0,75  
     
No ho sap 2,4 34 
No contesta 0,6 8 
  
Total 100 1400 
 
 
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè? 
  Percentatge Freqüències  
Govern central 17,7 248 
Generalitat 46,9 656 
Ajuntament 9,3 130 
Unió Europea 10,7 150 
Cap d'ells 1,9 26 
Tots per igual 8,9 124 
     
No ho sap 3,6 51 
No contesta 1,1 15 
  
Total 100 1400 
 
 
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i 
dreta. En una escala de l'1 al 10 en la que "1" significa extrema esquerra i "10" 
extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
  Percentatge Freqüències  
1 (Extrema esquerra) 3,4 48 
2 4,1 57 
3 16,9 237 
4 17,1 240 
5 35,0 490 
6 9,1 127 
7 5,4 75 
8 2,4 34 
9 0,4 5 
10 (Extrema dreta) 0,6 9 
     
Mitjana 4,52  
Desviació típica 1,55  
     
No ho sap 2,9 41 
No contesta 2,6 37 
Total 100 1400 
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20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat? Em sento... 
  Percentatge Freqüències  
(1) Només espanyol/a 7,1 100 
(2) Més espanyol/a que català/ana 5,8 81 
(3) Tant espanyol/a com català/ana 42,1 590 
(4) Més català/ana que espanyol/a 28,9 405 
(5) Només català/ana 13,4 187 
     
Mitjana 3,37  
Desviació típica 1,03  
  
No ho sap 0,5 7 
No contesta 2,1 30 
  
Total 100 1400 
 
 
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia? 
  Percentatge Freqüències  
PP 5,7 80 
CiU 19,0 266 
ERC 16,6 233 
PSC 30,1 422 
ICV - EUiA 5,4 76 
Altres partits 1,3 18 
Cap 14,7 206 
     
No ho sap 5,0 70 
No contesta 2,1 29 
  
Total 100 1400 
 
 
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits? 
 
Proximitat a PP   
  Percentatge Freqüències  
(5) Molt proper 3,5 49 
(4) Proper 7,0 98 
(3) Ni proper ni distant 6,1 85 
(2) Distant 22,4 313 
(1) Molt distant 55,8 781 
     
Mitjana 1,73  
Desviació típica 1,10  
     
No ho sap 2,6 36 
No contesta 2,7 38 
  
Total 100 1400 
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Proximitat a CiU   
  Percentatge Freqüències  
(5) Molt proper 10,1 141 
(4) Proper 26,6 372 
(3) Ni proper ni distant 20,5 287 
(2) Distant 25,2 353 
(1) Molt distant 12,4 174 
     
Mitjana 2,96  
Desviació típica 1,22  
     
No ho sap 2,8 39 
No contesta 2,4 34 
  
Total 100 1400 
 
 
Proximitat a ERC   
  Percentatge Freqüències  
(5) Molt proper 11,9 166 
(4) Proper 21,8 305 
(3) Ni proper ni distant 20,9 293 
(2) Distant 18,0 252 
(1) Molt distant 21,5 301 
     
Mitjana 2,84  
Desviació típica 1,35  
     
No ho sap 3,4 48 
No contesta 2,5 35 
  
Total 100 1400 
 
 
Proximitat a PSC   
  Percentatge Freqüències  
(5) Molt proper 14,9 208 
(4) Proper 32,4 454 
(3) Ni proper ni distant 20,8 291 
(2) Distant 17,4 244 
(1) Molt distant 9,4 131 
     
Mitjana 3,27  
Desviació típica 1,21  
     
No ho sap 2,7 38 
No contesta 2,4 34 
  
Total 100 1400 
 



 

 26

Proximitat a ICV - EUiA   
  Percentatge Freqüències  
(5) Molt proper 7,1 99 
(4) Proper 33,2 465 
(3) Ni proper ni distant 20,9 292 
(2) Distant 18,9 265 
(1) Molt distant 12,1 170 
     
Mitjana 3,04  
Desviació típica 1,18  
     
No ho sap 5,3 74 
No contesta 2,5 35 
  
Total 100 1400 
 
 
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions 
autonòmiques de novembre de 2003? 
  Percentatge Freqüències  
PP 4,6 65 
CiU 21,1 296 
ERC 14,9 209 
PSC 27,4 384 
ICV - EUiA 6,4 89 
Altres partits 0,2 3 
En blanc 2,4 34 
No va votar 10,3 144 
No tenia l'edat/nacionalitat per votar 2,1 29 
     
No ho sap 3,4 47 
No contesta 7,1 100 
  
Total 100 1400 
 
 
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a 
quina força política votaria? 
  Percentatge Freqüències  
PP 5,9 82 
CiU 18,9 265 
ERC 13,4 187 
PSC 22,2 311 
ICV - EUiA 5,9 83 
Altres partits 0,2 3 
En blanc 5,0 70 
No votaria 7,9 110 
No podria votar (nacionalitat) 0,4 6 
     
No ho sap 15,5 217 
No contesta 4,7 66 
  
Total 100 1400 
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25. Sexe:   
  Percentatge Freqüències  
Home 48,9 684 
Dona 51,1 716 
  
Total 100 1400 
 
 
 
26. Edat:   
  Percentatge Freqüències  
18 a 34 32,5 455 
35 a 49 27,1 379 
50 a 64 20,1 282 
65 o més 20,3 284 
  
Total 100 1400 
 
 
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la 
Unió Europea o a la resta del món? 
  Percentatge Freqüències  
Catalunya 76,9 1077 
Altres comunitats autònomes 19,6 274 
Unió Europea 0,5 7 
Resta del món 2,0 28 
     
No ho sap 0,4 5 
No contesta 0,6 9 
  
Total 100 1400 
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27a. A quina comunitat autònoma va néixer?  
  Percentatge Freqüències  
Andalusia 47,4 130 
Aragó 12,4 34 
Astúries 1,8 5 
Balears 2,2 6 
Canàries 1,1 3 
Cantabria  0,4 1 
Castella la Manxa 4,4 12 
Castella Lleó 5,5 15 
Comunitat Valenciana 5,5 15 
Extremadura 5,1 14 
Galícia  3,6 10 
La Rioja 0,7 2 
Madrid  1,5 4 
Múrcia 4,4 12 
Navarra 1,1 3 
País Basc 2,6 7 
   
No contesta 0,4 1 
   
Total 100 274 
 
 
27b. Quin any va arribar a Catalunya per primera vegada?  
  Percentatge Freqüències  
Abans de 1949 9,3 29 
1950-1955 8,3 26 
1956-1960 9,7 30 
1961-1965 16,5 51 
1966-1970 11,4 35 
1971-1975 15,2 47 
1976-1985 12,1 37 
1986-1995 5,9 18 
Després de 1995 11,6 36 
     
Total 100 309 
 
 
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
  Percentatge Freqüències  
Catalunya 57,5 805 
Altres comunitats autònomes 38,5 539 
Unió Europea 0,7 10 
Resta del món 1,9 27 
     
No ho sap 0,2 3 
No contesta 1,1 16 
  
Total 100 1400 
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28a. A quina comunitat autònoma va néixer el seu pare?  
  Percentatge Freqüències  
Andalusia 47,3 255 
Aragó 10,6 57 
Astúries 1,5 8 
Balears 2,2 12 
Canàries 0,7 4 
Cantabria  0,6 3 
Castella la Manxa 5,4 29 
Castella Lleó 6,9 37 
Comunitat Valenciana 4,1 22 
Extremadura 6,9 37 
Galícia  3,9 21 
La Rioja 0,7 4 
Madrid  1,9 10 
Melilla  0,4 2 
Múrcia 4,6 25 
Navarra 0,7 4 
País Basc 1,5 8 
   
No contesta 0,2 1 
   
Total 100 539 
 
 
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
  Percentatge Freqüències  
Catalunya 57,2 801 
Altres comunitats autònomes 39,0 546 
Unió Europea 0,6 8 
Resta del món 2,2 31 
     
No ho sap 0,1 2 
No contesta 0,9 12 
  
Total 100 1400 
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29a. A quina comunitat autònoma va néixer la seva mare?  
  Percentatge Freqüències  
Andalusia 49,8 272 
Aragó 10,3 56 
Asturies 1,1 6 
Balears 2,4 13 
Canaries 1,1 6 
Cantabria  0,4 2 
Castella la Manxa 5,7 31 
Castella Lleó 5,5 30 
Comunitat Valenciana 3,7 20 
Extremadura 6,2 34 
Galicia  3,8 21 
La Rioja 0,7 4 
Madrid  1,8 10 
Melilla  0,4 2 
Murcia 4,9 27 
Navarra 0,7 4 
Pais Basc 1,3 7 
   
No contesta 0,2 1 
   
Total 100 546 
 
 
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no 
creient? 
  Percentatge Freqüències  
Creient 54,1 758 
Agnòstic 23,1 323 
No creient 20,1 282 
     
No ho sap 0,7 10 
No contesta 1,9 27 
  
Total 100 1400 
 
 
30a. Em podria dir de quina religió?   
  Percentatge Freqüències  
Catòlic 95,3 722 
Protestant 0,5 4 
Ortodox 0,1 1 
Altres cristians 0,7 5 
Musulmà 0,8 6 
Altres religions 1,2 9 
     
No ho sap 0,5 4 
No contesta 0,9 7 
  
Total 100 758 
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30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos? 
  Percentatge Freqüències  
Molta 10,0 76 
Bastant 20,3 154 
Poca 41,6 315 
Gens 27,2 206 
     
Mitjana 2,13  
Desviació típica 0,93  
     
No contesta 0,9 7 
  
Total 100 758 
 
 
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
  Percentatge Freqüències  
Treballa 60,4 846 
Jubilat o pensionista (abans ha treballat) 19,1 268 
Aturat i ha treballat abans 3,7 52 
Pensionista (abans no ha treballat) 3,4 48 
Aturat i busca el seu primer treball 0,3 4 
Estudiant 7,7 108 
Treball domèstic no remunerat 4,5 63 
Altres 0,2 3 
     
No ho sap 0,1 1 
No contesta 0,5 7 
  
Total 100 1400 
 
 
31a. Per a qui treballa/ava?   
  Percentatge Freqüències  
Per compte propi 19,0 221 
Assalariat/ada indefinit 62,2 725 
Assalariat/ada eventual 14,4 168 
Membre de cooperativa 0,5 6 
Ajut familiar 1,6 19 
     
No contesta 2,3 27 
  
Total 100 1166 
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32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
  Percentatge Freqüències  
Sense estudis 6,1 86 
Estudis primaris 25,1 352 
Estudis secundaris 36,4 510 
Estudis universitaris 31,4 440 
     
No ho sap 0,1 1 
No contesta 0,8 11 
  
Total 100 1400 
 
 
33. Em podria dir quina llengua parla habitualment... 
 
... A casa?   
  Percentatge Freqüències  
Català 46,9 656 
Castellà 38,3 536 
Totes dues 13,4 187 
Altres 1,0 14 
     
No ho sap 0,2 3 
No contesta 0,3 4 
  
Total 100 1400 
 
 
... A la feina?   
  Percentatge Freqüències  
Català 42,1 589 
Castellà 25,6 359 
Totes dues 25,2 353 
Altres 0,8 11 
     
No ho sap 0,6 8 
No contesta 5,7 80 
  
Total 100 1400 
 
 
... Amb els amics?   
  Percentatge Freqüències  
Català 39,1 547 
Castellà 33,0 462 
Totes dues 27,0 378 
Altres 0,5 7 
     
No ho sap 0,2 3 
No contesta 0,2 3 
  
Total 100 1400 
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Província   
  Percentatge Freqüències  
Barcelona 75,3 1054 
Girona 9,2 129 
Tarragona 9,9 138 
Lleida 5,6 79 
     
Total 100 1400 
 
 
Grandària de municipi   
  Percentatge Freqüències  
<2000 habitants 5,6 79 
2001-10000 habitants 13,9 195 
10001-50000 habitants 23,4 328 
50001-150000 habitants 20,6 288 
150001-1000000 habitants 12,5 175 
>1000000 habitants 23,9 335 
     
Total 100 1400 
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           SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?        
         
Sí                                                            65,1 71,2 59,2 56,9 66,8 72,7 68,3
No                                                            34,1 28,2 39,7 42,6 33,2 25,2 30,3
No ho sap                                                     0,7 0,3 1,1 0,2         - 1,8 1,4
No contesta                                                   0,1 0,3         - 0,2         - 0,4         -
         
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la 
ciutadania? 
         
(4) Molt                                                      11,9 14,3 9,6 12,7 12,4 8,9 13,0
(3) Bastant                                                   38,1 34,9 41,1 40,7 37,7 35,1 37,3
(2) Poc                                                       33,4 35,2 31,7 33,8 30,9 38,7 31,0
(1) Gens                                                      10,5 10,4 10,6 7,7 11,9 13,8 9,9
No ho sap                                                     5,7 4,7 6,7 4,8 6,6 3,2 8,5
No contesta                                                   0,4 0,4 0,3 0,2 0,5 0,4 0,4
         
Mitjana                                                       2,55 2,56 2,53 2,62 2,55 2,4 2,59
Desviació Típica                                              0,85 0,88 0,83 0,82 0,88 0,85 0,86
 
         
TOTAL                                                         911 487 424 259 253 205 194
         
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
         
(4) Molt                                                      6,9 8,4 5,2 4,2 8,3 3,9 11,9
(3) Bastant                                                   33,6 36,8 30,0 28,6 29,6 36,6 42,3
(2) Poc                                                       40,6 38,2 43,4 47,1 38,3 44,4 30,9
(1) No l'ha seguit                                            18,3 16,4 20,5 19,7 22,5 15,1 14,4
No ho sap                                                     0,1         - 0,2         -         -         - 0,5
No contesta                                                   0,4 0,2 0,7 0,4 1,2         -         -
         
Mitjana                                                       2,29 2,37 2,2 2,17 2,24 2,29 2,52
Desviació Típica                                              0,85 0,86 0,83 0,79 0,9 0,77 0,88
         
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?     
         
NO L'HA SEGUIT                                             167 80 87 51 57 31 28
         
Li interessava, però no ha tingut temps                      52,7 61,3 44,8 47,1 59,6 51,6 50,0
No li interessava                                             39,5 30,0 48,3 47,1 26,3 45,2 46,4
Altres                                7,8 8,8 6,9 5,9 14,0 3,2 3,6
         
3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació 
sobre el debat en algun diari, en la ràdio o en la televisió? 
         
         
TOTAL                                                         911 487 424 259 253 205 194
         
En televisió                                                  51,3 55,4 46,5 53,3 48,6 46,3 57,2
En la ràdio                                                   25,2 27,7 22,4 26,3 26,1 24,9 23,2
En els diaris                                                 30,3 37,6 21,9 22,8 28,5 38,5 34,0
No heu rebut informació                                       32,8 27,3 39,2 33,2 34,4 33,2 29,9
No ho sap                                                     0,1 0,2         - 0,4         -         -         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?       
         
(4) Molt                                                      17,3 18,6 15,5 14,5 16,3 13,9 25,7
(3) Bastant                                                   49,5 50,3 48,4 46,2 48,8 51,1 52,9
(2) Poc                                                       29,1 27,4 31,4 37,0 29,5 29,2 18,4
(1) Cap                                                       2,6 2,5 2,7 1,2 3,6 3,6 2,2
No ho sap                                                     1,1 0,6 1,9 1,2 1,8 0,7 0,7
No contesta                                                   0,3 0,6         -         -         - 1,5         -
         
Mitjana                                                       2,83 2,86 2,78 2,75 2,79 2,77 3,03
Desviació Típica                                              0,74 0,74 0,74 0,71 0,76 0,73 0,73
        
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents 
polítics... 
         
5.1. Valoració de Pasqual Maragall        
         
0 Molt deficient                                             7,2 7,3 7 6,4 3,6 9,5 10,3
1                                                            2,6 3,1 1,9 3,5 3,0 3,6         -
2                                                            3,1 4,0 1,9 4,0         - 5,8 2,9
3                                                            5,1 6,5 3,1 5,2 3,6 3,6 8,1
4                                                            10,6 8,8 13,2 7,5 12,7 10,2 12,5
5                                                            21,7 23,7 19 23,1 26,5 21,2 14,7
6                                                            16,2 15,5 17,1 17,9 16,3 17,5 12,5
7                                                            13,4 13,3 13,6 18,5 12,7 11,7 9,6
8                                                            12,7 13,0 12,4 11,0 12,7 8,8 19,1
9                                                            3,3 1,7 5,4 1,2 4,8 4,4 2,9
10 Excel·lent                                                 1,6 0,8 2,7         - 0,6 2,2 4,4
No ho sap                                                     1,3 1,7 0,8 1,2 2,4         - 1,5
No contesta                                                   1,1 0,6 1,9 0,6 1,2 1,5 1,5
         
Mitjana                                                       5,27 5,1 5,5 5,17 5,54 4,99 5,35
Desviació Típica                                              2,38 2,35 2,41 2,23 2,07 2,56 2,69
         
5.2. Valoració de Artur Mas        
         
0 Molt deficient                                             4,7 4,5 5,0 3,5 2,4 7,3 6,6
1                                                            3,8 3,7 3,9 2,9 3,6 4,4 4,4
2                                                            3,4 2,5 4,7 4,6 3,0 3,6 2,2
3                                                            6,7 7,3 5,8 7,5 3,0 8,8 8,1
4                                                            13,1 11,9 14,7 13,3 17,5 11,7 8,8
5                                                            21,4 22 20,5 20,2 20,5 27,7 17,6
6                                                            14,9 16,4 12,8 20,2 13,9 10,9 13,2
7                                                            15,0 16,9 12,4 15,6 16,9 13,1 14,0
8                                                            9,6 7,9 12 6,9 10,8 8,0 13,2
9                                                            2,6 2 3,5 1,2 4,2 2,2 2,9
10 Excel·lent                                                 1,3 1,4 1,2         - 0,6         - 5,1
No ho sap                                                     2,0 2,3 1,6 2,3 3,0 0,7 1,5
No contesta                                                   1,5 1,1 1,9 1,7 0,6 1,5 2,2
         
Mitjana                                                       5,16 5,18 5,13 5,06 5,43 4,75 5,37
Desviació Típica                                              2,24 2,17 2,33 2,00 2,09 2,26 2,6



 
 

Octubre 2005                    % Vertical  4
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
5.3. Valoració de Josep Bargalló        
         
0 Molt deficient                                             4,4 5,4 3,1 5,8 2,4 7,3 2,2
1                                                            1,5 1,4 1,6 0,6 2,4 2,9         -
2                                                            4,7 4,8 4,7 4,0 2,4 8,0 5,1
3                                                            5,9 6,8 4,7 5,2 5,4 8,0 5,1
4                                                            9,0 8,2 10,1 6,9 13,3 5,8 9,6
5                                                            18,6 20,1 16,7 23,7 19,3 13,1 16,9
6                                                            16,3 17,5 14,7 19,7 15,1 17,5 12,5
7                                                            12,9 13,0 12,8 6,9 17,5 13,9 14,0
8                                                            8,8 10,2 7,0 8,1 7,8 8,0 11,8
9                                                            2,5 1,4 3,9 2,9 1,2 2,2 3,7
10 Excel·lent                                                 0,5 0,8         - 0,6         - 0,7 0,7
No ho sap                                                     10,1 6,8 14,7 11 10,8 8,0 10,3
No contesta                                                   4,7 3,7 6,2 4,6 2,4 4,4 8,1
         
Mitjana                                                       5,21 5,17 5,27 5,14 5,29 4,86 5,59
Desviació Típica                                              2,18 2,21 2,13 2,18 1,94 2,48 2,10
         
5.4. Valoració de Joan Boada        
         
0 Molt deficient                                             2,8 3,1 2,3 2,3 1,2 6,6 1,5
1                                                            2,3 2,8 1,6 1,2 1,8 2,9 3,7
2                                                            2,6 3,7 1,2 3,5 1,8 2,9 2,2
3                                                            4,1 4,8 3,1 2,9 5,4 3,6 4,4
4                                                            10,3 11,0 9,3 8,7 11,4 10,9 10,3
5                                                            22,1 20,9 23,6 24,9 21,1 18,2 23,5
6                                                            12,9 14,7 10,5 11,6 12,7 13,9 14,0
7                                                            8,8 9,6 7,8 6,9 9,6 13,1 5,9
8                                                            4,6 4,5 4,7 4,6 7,2 2,2 3,7
9                                                            1,3 1,1 1,6 1,7 1,2         - 2,2
10 Excel·lent                                                 0,5 0,3 0,8 0,6 0,6 0,7         -
No ho sap                                                     20,8 18,1 24,4 24,9 18,7 19 19,9
No contesta                                                   7,0 5,4 9,3 6,4 7,2 5,8 8,8
         
Mitjana                                                       5,04 4,93 5,2 5,12 5,28 4,72 4,97
Desviació Típica                                              1,97 2,00 1,91 1,91 1,86 2,20 1,88
         
5.5. Valoració de Miquel Iceta        
         
0 Molt deficient                                             4,1 4,5 3,5 2,9 1,8 8,0 4,4
1                                                            2,1 2,5 1,6 0,6 2,4 3,6 2,2
2                                                            2,5 2,5 2,3 4,6 1,8 1,5 1,5
3                                                            4,4 4,0 5,0 4,0 3,6 6,6 3,7
4                                                            7,5 8,5 6,2 6,4 8,4 5,1 10,3
5                                                            19,9 20,9 18,6 19,7 23,5 21,2 14,7
6                                                            14,7 16,7 12 16,2 15,1 13,1 14,0
7                                                            7,7 8,8 6,2 7,5 9,0 6,6 7,4
8                                                            6,7 6,2 7,4 7,5 6,0 8,0 5,1
9                                                            2,0 2,3 1,6 0,6 2,4 3,6 1,5
10 Excel·lent                                                 1,3 0,8 1,9 0,6 0,6 1,5 2,9
No ho sap                                                     19,9 16,4 24,8 23,1 18,7 13,1 24,3
No contesta                                                   7,2 5,9 8,9 6,4 6,6 8,0 8,1
         
Mitjana                                                       5,16 5,12 5,23 5,2 5,32 4,94 5,17
Desviació Típica                                              2,20 2,17 2,24 2,00 1,92 2,56 2,35
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5.6. Valoració de Josep Piqué        
         
0 Molt deficient                                             19,0 18,1 20,2 20,8 18,1 17,5 19,1
1                                                            6,5 7,6 5,0 3,5 7,8 7,3 8,1
2                                                            12,6 14,4 10,1 12,7 12,0 16,8 8,8
3                                                            11,9 12,1 11,6 13,9 7,8 10,9 15,4
4                                                            12,4 11,0 14,3 7,5 13,9 17,5 11,8
5                                                            16,2 15,8 16,7 16,8 18,1 13,9 15,4
6                                                            5,2 4,2 6,6 7,5 4,2 2,9 5,9
7                                                            4,9 4,5 5,4 4,0 6,6 5,8 2,9
8                                                            2,6 2,8 2,3 4,0 2,4 1,5 2,2
9                                                            1,3 1,1 1,6 0,6 1,2 2,2 1,5
10 Excel·lent                                                 1,3 1,7 0,8 1,2 0,6 1,5 2,2
No ho sap                                                     4,1 4,8 3,1 6,4 6,0 0,7 2,2
No contesta                                                   2,0 1,7 2,3 1,2 1,2 1,5 4,4
         
Mitjana                                                       3,29 3,24 3,37 3,32 3,33 3,25 3,27
Desviació Típica                                              2,49 2,50 2,48 2,53 2,46 2,44 2,54
         
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira        
         
0 Molt deficient                                             9,2 9,0 9,3 7,5 7,2 16,1 6,6
1                                                            5,1 4,2 6,2 6,9 4,8 5,1 2,9
2                                                            4,2 4,0 4,7 3,5 5,4 5,8 2,2
3                                                            6,2 5,9 6,6 4,6 3,0 9,5 8,8
4                                                            10,0 10,5 9,3 9,2 6,6 12,4 12,5
5                                                            20,1 18,6 22,1 22,0 22,3 16,1 19,1
6                                                            15,2 16,4 13,6 17,3 15,1 13,9 14,0
7                                                            9,6 11,0 7,8 9,2 13,9 5,8 8,8
8                                                            8,5 7,9 9,3 6,4 11,4 7,3 8,8
9                                                            3,8 4,0 3,5 3,5 3,6 2,9 5,1
10 Excel·lent                                                 2,8 2,5 3,1 2,9 1,8 1,5 5,1
No ho sap                                                     4,1 4,8 3,1 6,4 4,2 1,5 3,7
No contesta                                                   1,3 1,1 1,6 0,6 0,6 2,2 2,2
         
Mitjana                                                       4,87 4,94 4,78 4,88 5,17 4,14 5,24
Desviació Típica                                              2,61 2,57 2,65 2,54 2,52 2,71 2,56
         
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?        
         
Pasqual Maragall                                              16,2 16,1 16,3 24,3 13,9 10,2 14,7
Artur Mas                                                     9,2 7,6 11,2 9,8 13,9 6,6 5,1
Josep Bargalló                                        1,0 0,8 1,2         - 1,2 1,5 1,5
Joan Boada                                                    0,7 1,1         - 1,7 0,6         -         -
Miquel Iceta                                                  2,0 1,4 2,7 0,6 3,0 0,7 3,7
Josep Piqué                                                   1,1 0,6 1,9 1,7 0,6 1,5 0,7
Josep Lluís Carod-Rovira                                       5,6 4,8 6,6 6,4 4,8 5,1 5,9
No va guanyar ningú                                           40,4 46,6 31,8 37,6 42,8 46,0 35,3
Empat                                                         6,4 5,9 7,0 1,7 4,2 10,2 11,0
No ho sap                                                     16,7 14,4 19,8 16,2 13,3 17,5 20,6
No contesta                                                   1,0 0,6 1,6         - 1,8 0,7 1,5
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8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:     
        
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic 
    
(4) Totalment d'acord                                         10,0 9,3 10,9 11,0 9,0 6,6 13,2
(3) Bastant d'acord                                           32,4 32,5 32,2 33,5 33,7 27,0 34,6
(2) No gaire d'acord                                          31,0 28,8 34,1 32,9 37,3 27,0 25,0
(1) Gens d'acord                                              23,4 26,6 19,0 19,7 16,9 34,3 25,0
No ho sap                                                     2,6 2,5 2,7 2,9 1,8 4,4 1,5
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,30 2,25 2,36 2,37 2,36 2,06 2,37
Desviació Típica                                              0,95 0,96 0,92 0,93 0,88 0,96 1,01
         
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
         
(4) Totalment d'acord                                         10,5 11,0 9,7 13,9 7,8 9,5 10,3
(3) Bastant d'acord                                           26,3 27,4 24,8 21,4 29,5 21,2 33,8
(2) No gaire d'acord                                          34,5 31,9 38,0 39,9 36,1 32,8 27,2
(1) Gens d'acord                                              25,7 27,7 22,9 23,7 21,7 32,8 25,7
No ho sap                                                     2,1 1,7 2,7 1,2 2,4 2,9 2,2
No contesta                                                   1,0 0,3 1,9         - 2,4 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,22 2,22 2,22 2,26 2,25 2,08 2,3
Desviació Típica                                              0,96 0,98 0,93 0,98 0,9 0,98 0,98
         
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
         
(4) Totalment d'acord                                         8,3 8,5 8,1 5,2 10,8 8,8 8,8
(3) Bastant d'acord                                           33,7 35,6 31,0 41,0 30,1 27,7 34,6
(2) No gaire d'acord                                          28,6 26,0 32,2 26,6 34,3 26,3 26,5
(1) Gens d'acord                                              21,6 23,2 19,4 19,7 18,1 28,5 21,3
No ho sap                                                     7,2 6,5 8,1 7,5 5,4 8,0 8,1
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,31 2,32 2,31 2,34 2,36 2,18 2,34
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,99 0,94
         
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
         
(4) Totalment d'acord                                         7,7 6,8 8,9 6,9 7,8 4,4 11,8
(3) Bastant d'acord                                           35,3 34,7 36,0 34,1 39,2 30,7 36,8
(2) No gaire d'acord                                          26,0 26,0 26,0 32,9 22,3 24,1 23,5
(1) Gens d'acord                                              23,4 25,4 20,5 19,7 22,3 30,7 22,1
No ho sap                                                     7,0 6,8 7,4 6,4 7,2 9,5 5,1
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,30 2,25 2,36 2,30 2,36 2,10 2,41
Desviació Típica                                              0,94 0,94 0,94 0,89 0,94 0,94 0,98
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8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern 
         
(4) Totalment d'acord                                         6,9 5,9 8,1 4,6 7,8 4,4 11
(3) Bastant d'acord                                           20,8 21,5 19,8 24,3 12,7 25,5 21,3
(2) No gaire d'acord                                          35,6 33,6 38,4 39,9 39,8 25,5 35,3
(1) Gens d'acord                                              31,5 34,2 27,9 29,5 30,7 40,9 25,7
No ho sap                                                     4,1 4,2 3,9 1,7 6,6 2,2 5,9
No contesta                                                   1,1 0,6 1,9         - 2,4 1,5 0,7
         
Mitjana                                                       2,03 1,99 2,09 2,04 1,97 1,93 2,19
Desviació Típica                                              0,92 0,91 0,92 0,86 0,91 0,93 0,97
 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
         
(4) Totalment d'acord                                         10,0 10,2 9,7 11,6 9,0 13,9 5,1
(3) Bastant d'acord                                           36,9 39,8 32,9 35,3 35,5 27,7 50,0
(2) No gaire d'acord                                          26,3 22,6 31,4 23,7 26,5 32,1 23,5
(1) Gens d'acord                                              22,5 23,7 20,9 27,7 24,7 21,2 14,7
No ho sap                                                     3,6 3,4 3,9 1,7 3,0 4,4 5,9
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,36 2,38 2,33 2,31 2,3 2,36 2,49
Desviació Típica                                              0,95 0,97 0,93 1,01 0,96 0,99 0,82
         
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva   
         
(4) Totalment d'acord                                         8,0 7,6 8,5 9,8 6,0 10,9 5,1
(3) Bastant d'acord                                           33,0 36,2 28,7 33,5 34,9 22,6 40,4
(2) No gaire d'acord                                          30,7 26,0 37,2 24,3 32,5 31,4 36,0
(1) Gens d'acord                                              24,3 27,4 20,2 30,1 23,5 28,5 14,0
No ho sap                                                     2,9 2,3 3,9 1,7 1,8 5,1 3,7
No contesta                                                   1,0 0,6 1,6 0,6 1,2 1,5 0,7
         
Mitjana                                                       2,26 2,25 2,27 2,24 2,24 2,17 2,38
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,9 1 0,89 1 0,8
         
9.3. Artur Mas, Cap de oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
         
(4) Totalment d'acord                                         7,2 6,5 8,1 7,5 6,6 6,6 8,1
(3) Bastant d'acord                                           33,8 36,4 30,2 31,8 35,5 28,5 39,7
(2) No gaire d'acord                                          34,2 30,8 38,8 32,9 31,3 38,7 34,6
(1) Gens d'acord                                              20,1 22,3 17,1 23,1 22,9 21,9 11,0
No ho sap                                                     3,3 2,8 3,9 2,9 1,2 3,6 5,9
No contesta                                                   1,5 1,1 1,9 1,7 2,4 0,7 0,7
         
Mitjana                                                       2,30 2,28 2,31 2,25 2,27 2,21 2,48
Desviació Típica                                              0,88 0,9 0,87 0,91 0,90 0,87 0,82
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10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van 
semblar... 
        
10.1. Serioses        
         
Sí                                                            59,6 58,5 61,2 64,2 65,7 52,6 53,7
No                                                            30,9 34,5 26,0 26,6 25,3 36,5 37,5
No ho sap                                                     7,0 5,4 9,3 8,1 5,4 8,0 6,6
No contesta                                                   2,5 1,7 3,5 1,2 3,6 2,9 2,2
         
10.2. Responsables        
         
Sí     47,1 49,4 43,8 46,8 54,2 38,0 47,8
No                                                            44,3 43,8 45,0 45,1 39,8 50,4 42,6
No ho sap                                                     6,7 5,4 8,5 7,5 3,6 7,3 8,8
No contesta                                                   2,0 1,4 2,7 0,6 2,4 4,4 0,7
         
10.3. Realistes        
         
Sí     38,4 41,0 34,9 40,5 34,3 39,4 39,7
No                                                            52,9 52,3 53,9 52,0 59,0 51,1 48,5
No ho sap                                                     6,9 5,4 8,9 6,9 3,6 6,6 11,0
No contesta                                                   1,8 1,4 2,3 0,6 3,0 2,9 0,7
         
10.4. Superficials        
         
Sí     40,0 43,2 35,7 38,7 42,8 40,1 38,2
No                                                            52,0 49,7 55,0 52,6 50,0 51,1 54,4
No ho sap                                                     6,4 5,6 7,4 8,1 4,8 5,8 6,6
No contesta                                                   1,6 1,4 1,9 0,6 2,4 2,9 0,7
         
10.5. Demagògiques        
         
Sí     47,7 48,0 47,3 45,1 46,4 52,6 47,8
No                                                            44,4 44,4 44,6 48,0 47,6 40,9 39,7
No ho sap                                                     6,4 6,5 6,2 6,4 3,0 5,1 11,8
No contesta                                                   1,5 1,1 1,9 0,6 3,0 1,5 0,7
         
10.6. Clares i comprensibles        
         
Sí     46,2 42,7 51,2 42,8 56 31,4 53,7
No                                                            45,8 50,0 39,9 47,4 36,7 62,8 37,5
No ho sap                                                     5,9 5,1 7,0 8,7 4,2 4,4 5,9
No contesta                                                   2,1 2,3 1,9 1,2 3,0 1,5 2,9
         
10.7. Constructives        
         
Sí     48,7 50,3 46,5 52,6 51,8 40,9 47,8
No                                                            41,0 39,8 42,6 39,3 37,3 51,1 37,5
No ho sap                                                     8,8 8,8 8,9 7,5 8,4 6,6 13,2
No contesta                                                   1,5 1,1 1,9 0,6 2,4 1,5 1,5
         
10.8. Autocrítiques        
         
Sí     36,8 36,2 37,6 37,6 38,6 35,0 35,3
No                                                            53,9 57,1 49,6 54,9 54,8 54,0 51,5
No ho sap                                                     8,0 5,6 11,2 6,9 4,2 9,5 12,5
No contesta                                                   1,3 1,1 1,6 0,6 2,4 1,5 0,7
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11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar... 
11.1. Serioses        
         
Sí     64,5 68,1 59,7 69,4 67,5 56,9 62,5
No                                                            26,3 24,9 28,3 22,5 22,9 32,1 29,4
No ho sap                                                     7,2 5,4 9,7 8,1 6,0 8,8 5,9
No contesta                                                   2,0 1,7 2,3         - 3,6 2,2 2,2
         
11.2. Responsables        
         
Sí     59 61,9 55,0 61,3 59 52,6 62,5
No                                                            31,9 31,4 32,6 28,3 31,3 39,4 29,4
No ho sap                                                     7,2 5,1 10,1 10,4 6,6 5,8 5,1
No contesta                                                   2,0 1,7 2,3         - 3,0 2,2 2,9
         
11.3. Realistes        
         
Sí     42,8 46,0 38,4 42,2 43,4 39,4 46,3
No                                                            46,9 44,1 50,8 46,8 47,0 48,2 45,6
No ho sap                                                     8,5 8,2 8,9 11,0 7,2 9,5 5,9
No contesta                                                   1,8 1,7 1,9         - 2,4 2,9 2,2
         
11.4. Superficials        
         
Sí     39,2 39,0 39,5 39,9 31,9 44,5 41,9
No                                                            50,8 52,0 49,2 50,3 58,4 43,1 50,0
No ho sap                                                     8,3 7,3 9,7 9,8 7,2 10,2 5,9
No contesta                                                   1,6 1,7 1,6         - 2,4 2,2 2,2
         
11.5. Demagògiques        
         
Sí     54,7 54,8 54,7 50,9 50,6 64,2 55,1
No                                                            34,6 35,3 33,7 39,9 39,8 22,6 33,8
No ho sap                                                     8,7 7,9 9,7 8,7 7,2 10,2 8,8
No contesta                                                   2,0 2,0 1,9 0,6 2,4 2,9 2,2
         
11.6. Clares i comprensibles        
         
Sí     52,5 54,0 50,4 51,4 53,0 42,3 63,2
No                                                            35,9 34,5 38,0 37,0 36,7 41,6 27,9
No ho sap                                                     9,2 9,0 9,3 11,0 7,8 11,7 5,9
No contesta                                                   2,5 2,5 2,3 0,6 2,4 4,4 2,9
         
11.7. Constructives        
         
Sí     50,0 53,7 45,0 52,6 50,0 40,9 55,9
No                                                            38,9 37,3 41,1 38,2 38,6 47,4 31,6
No ho sap                                                     9,0 7,1 11,6 8,7 9,0 8,0 10,3
No contesta                                                   2,1 2,0 2,3 0,6 2,4 3,6 2,2
         
11.8. Autocrítiques        
         
Sí     23,5 22,3 25,2 20,2 19,3 24,8 31,6
No                                                            63,1 64,7 60,9 67,6 68,7 60,6 52,9
No ho sap                                                     10,8 9,9 12,0 10,4 8,4 11,7 13,2
No contesta                                                   2,6 3,1 1,9 1,7 3,6 2,9 2,2
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12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
        
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     59,0 58,2 60,1 49,1 65,7 53,3 69,1
No                                                            35,8 36,4 34,9 45,1 30,7 42,3 23,5
No ho sap                                                     4,6 5,1 3,9 5,8 2,4 3,6 6,6
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     59,5 59,6 59,3 56,1 59,6 62,0 61,0
No                                                            33,3 33,3 33,3 38,7 31,9 31,4 30,1
No ho sap                                                     5,9 6,2 5,4 4,0 6,6 5,1 8,1
No contesta                                                   1,3 0,8 1,9 1,2 1,8 1,5 0,7
         
12.3. Moderació        
         
Sí     67,8 70,3 64,3 71,7 68,1 58,4 72,1
No                                                            26,3 24,0 29,5 23,7 25,9 35,0 21,3
No ho sap                                                     5,1 5,1 5,0 4,6 4,8 5,1 5,9
No contesta                                                   0,8 0,6 1,2         - 1,2 1,5 0,7
         
12.4. Sentit pràctic        
         
Sí     41,8 44,1 38,8 42,2 45,2 32,8 46,3
No                                                            50,0 50,8 48,8 51,4 47,6 54,7 46,3
No ho sap                                                     7,0 4,8 10,1 6,4 6,0 10,2 5,9
No contesta                                                   1,1 0,3 2,3         - 1,2 2,2 1,5
         
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     46,4 44,9 48,4 44,5 42,2 45,3 55,1
No                                                            50,3 53,4 46,1 53,2 54,2 51,1 41,2
No ho sap                                                     2,6 1,4 4,3 2,3 2,4 2,9 2,9
No contesta                                                   0,7 0,3 1,2         - 1,2 0,7 0,7
         
12.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     55,6 52,8 59,3 53,8 59,6 57,7 50,7
No                                                            38,2 41,8 33,3 42,8 30,7 36,5 43,4
No ho sap                                                     5,4 4,8 6,2 3,5 8,4 4,4 5,1
No contesta                                                   0,8 0,6 1,2         - 1,2 1,5 0,7
         
12.7. Iniciativa política        
         
Sí     68,6 70,1 66,7 68,8 72,3 61,3 71,3
No                                                            23,0 22,9 23,3 20,2 22,3 29,9 20,6
No ho sap                                                     6,9 6,5 7,4 11,0 3,6 8,0 4,4
No contesta                                                   1,5 0,6 2,7         - 1,8 0,7 3,7
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13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició, va demostrar tenir....  
        
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     72,7 77,7 65,9 65,3 83,1 68,6 73,5
No                                                            21,2 18,1 25,6 28,3 13,3 24,1 19,1
No ho sap                                                     4,9 4,0 6,2 6,4 2,4 6,6 4,4
No contesta                                                   1,1 0,3 2,3         - 1,2 0,7 2,9
         
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     61,6 65,8 55,8 60,1 65,1 59,1 61,8
No                                                            32,2 29,7 35,7 34,1 30,7 34,3 29,4
No ho sap                                                     4,4 3,4 5,8 5,8 2,4 4,4 5,1
No contesta                                                   1,8 1,1 2,7         - 1,8 2,2 3,7
         
13.3. Moderació        
         
Sí     59,3 61,6 56,2 61,3 63,9 54,0 56,6
No                                                            35,1 34,7 35,7 34,1 29,5 43,1 35,3
No ho sap                                                     4,1 3,1 5,4 4,6 4,8 2,2 4,4
No contesta                                                   1,5 0,6 2,7         - 1,8 0,7 3,7
         
13.4. Sentit pràctic        
         
Sí     54,2 58,8 48,1 56,6 53,0 51,8 55,1
No                                                            37,7 35,0 41,5 37,0 41,0 39,4 33,1
No ho sap                                                     6,7 5,6 8,1 6,4 4,8 7,3 8,8
No contesta                                                   1,3 0,6 2,3         - 1,2 1,5 2,9
         
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     60,5 62,7 57,4 63,0 57,8 59,9 61,0
No                                                            33,3 31,9 35,3 33,5 34,3 34,3 30,9
No ho sap                                                     5,1 5,1 5,0 3,5 6,6 5,1 5,1
No contesta                                                   1,1 0,3 2,3         - 1,2 0,7 2,9
         
13.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     33,3 34,5 31,8 35,3 32,5 32,1 33,1
No                                                            58,8 59,9 57,4 59,5 60,2 60,6 54,4
No ho sap                                                     6,5 5,4 8,1 5,2 6,0 6,6 8,8
No contesta                                                   1,3 0,3 2,7         - 1,2 0,7 3,7
         
13.7. Iniciativa política        
         
Sí     66,7 68,9 63,6 61,8 69,3 66,4 69,9
No                                                            25,0 23,2 27,5 29,5 25,3 22,6 21,3
No ho sap                                                     7,0 7,3 6,6 8,7 4,2 9,5 5,9
No contesta                                                   1,3 0,6 2,3         - 1,2 1,5 2,9
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      SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
         
(1) Millorarà                                                 26,3 24,3 29,1 22,0 31,9 21,9 29,4
(0) Seguirà igual                                             47,7 48,9 46,1 49,1 47,0 51,1 43,4
(-1) Empitjorarà                                              18,6 17,8 19,8 20,2 16,9 21,2 16,2
No ho sap                                                     6,9 8,8 4,3 8,7 4,2 5,1 9,6
No contesta                                                   0,5 0,3 0,8         -         - 0,7 1,5
         
Mitjana                                                       0,08 0,07 0,1 0,02 0,16 0,01 0,15
Desviació Típica                                              0,69 0,68 0,71 0,68 0,7 0,68 0,7
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?     
         
(4) Molt                                                      9,6 11,4 7,8 9,2 9,2 7,4 12,7
(3) Bastant                                                   40,0 48,1 32,3 35,8 39,6 46,5 40,8
(2) Poc                                                       28,1 20,2 35,8 30,3 25,1 32,6 24,3
(1) Gens                                                      21,7 19,9 23,5 24,4 25,9 13,1 20,4
No contesta                                                   0,6 0,4 0,7 0,2 0,3 0,4 1,8
         
Mitjana                                                       2,38 2,51 2,25 2,3 2,32 2,48 2,47
Desviació Típica                                              0,93 0,94 0,9 0,94 0,96 0,82 0,96
         
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics?     
         
Televisió                                                     76,8 76,5 77,1 77,1 78,9 72,3 77,8
Ràdio                                                         33,9 37,6 30,3 32,7 35,4 35,1 32,4
Premsa                                                        48,1 56,1 40,5 45,9 54,4 52,5 39,1
Internet                                                      4,9 6,1 3,6 6,4 6,9 2,8 1,8
Amics, coneguts, familiars                                    4,4 5,0 3,8 5,5 4,5 4,6 2,1
No m'interessa la política                                    4,4 3,5 5,3 4,4 4,0 4,3 5,3
No ho sap                                                     0,3 0,3 0,3 0,7         -         - 0,4
No contesta                                                   0,7 0,3 1,1 0,7 0,5 0,4 1,4
         
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 
         
TELEVISIO                                                1.075 523 552 351 299 204 221
         
TVE 1                                                         11,7 9,9 13,4 8,5 10,0 14,7 16,3
TVE 2                                                         1,3 1,1 1,4 1,4 1,7         - 1,8
TV3                                                           62 62,1 61,8 55,0 66,9 62,3 66,1
Canal 33                                                      0,9 1,3 0,5 1,1 1,0 1,0 0,5
Tele 5                                                        10,0 11,9 8,2 12,3 9,0 10,3 7,2
Antena 3                                                      10,3 9,4 11,2 17,1 7,0 7,4 6,8
Televisió local                                               0,1         - 0,2 0,3         -         -         -
Canal Plus                                                    0,1         - 0,2         -         - 0,5         -
Canal Satélite Digital                                       0,2         - 0,4         - 0,3 0,5         -
Altres  1,7 2,5 0,9 2,6 2,3 0,5 0,5
No mira els informatius                                       0,2 0,2 0,2 0,6         -         -         -
No veu la televisió / No té televisió                         0,3         - 0,5         - 0,3 0,5 0,5
No ho sap                                                     0,7 1,0 0,5 0,6 0,3 2,0 0,5
No contesta                                                   0,6 0,6 0,5 0,6 1,0 0,5         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?    
         
RADIO                                                      474 257 217 149 134 99 92
         
Catalunya Ràdio                                               44,5 45,5 43,3 45,6 44,0 45,5 42,4
SER                                                           22,6 21,8 23,5 20,1 15,7 30,3 28,3
COPE                                                          6,3 7,0 5,5 6,0 5,2 8,1 6,5
Onda Cero                                                     4,6 4,7 4,6 4,0 4,5 7,1 3,3
Radio Nacional de España                                      3,0 2,7 3,2 3,4 3,7 2,0 2,2
RADIO 4                                                       0,4         - 0,9         -         - 1,0 1,1
RAC 1                                                         8,2 10,5 5,5 9,4 10,4 5,1 6,5
COM Ràdio                                                     2,7 3,1 2,3 2,7 3,7         - 4,3
Altres  5,3 4,3 6,5 7,4 7,5 1,0 3,3
No escolta els informatius                                    0,2         - 0,5         - 0,7         -         -
No ho sap                                                     1,5         - 3,2 0,7 3,0         - 2,2
No contesta                                                   0,6 0,4 0,9 0,7 1,5         -         -
         
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència?        
         
PREMSA                                                     674 384 290 209 206 148 111
         
El País                                                       11,0 8,9 13,8 9,1 13,1 11,5 9,9
La Vanguardia                                                 35,8 33,6 38,6 35,4 35,4 32,4 41,4
Avui                                                          6,4 6,5 6,2 9,1 3,4 4,1 9,9
El Periódico (català)                                         21,1 22,9 18,6 18,2 22,3 26,4 17,1
El Periódico (castellà)                                       13,5 13,5 13,4 14,8 13,6 14,2 9,9
El Mundo                                                      1,3 1,6 1,0 0,5 2,4 0,7 1,8
ABC                                                           0,6 1,0         -         - 1,9         -         -
El Punt                                                       2,4 2,9 1,7 1,9 2,9 2,7 1,8
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                         0,4 0,5 0,3 1,0         - 0,7         -
Comarcals/Provincials                                         1,3 1,3 1,4 1,0 1,0 1,4 2,7
Diaris gratuïts                                               3,1 3,4 2,8 4,3 2,4 2,7 2,7
Altres                                        3,0 3,6 2,1 4,3 1,5 3,4 2,7
No contesta                                                   0,1 0,3         - 0,5         -         -         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
17. Esta vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?   
         
(4) Molt satisfet                                             6,2 7,3 5,2 4,8 6,3 8,2 6,3
(3) Bastant satisfet                                          43,4 43,3 43,6 42,6 44,6 43,3 43,3
(2) Poc satisfet                                              38,0 37,3 38,7 40,4 38,0 35,8 36,3
(1) Gens satisfet                                             9,4 9,9 8,8 9,5 9,5 9,2 9,2
No ho sap                                                     2,4 2,0 2,8 2,2 1,3 2,5 4,2
No contesta                                                   0,6 0,1 1,0 0,4 0,3 1,1 0,7
         
Mitjana                                                       2,48 2,49 2,47 2,44 2,49 2,52 2,49
Desviació Típica                                              0,76 0,78 0,73 0,74 0,76 0,78 0,76
         
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè? 
         
Govern central                                                17,7 18,6 16,9 16,5 18,7 21,6 14,4
Generalitat                                                   46,9 44,9 48,7 50,1 46,4 42,2 46,8
Ajuntament                                                    9,3 11,0 7,7 10,8 11,6 7,4 5,6
Unió Europea                                                  10,7 11,3 10,2 11,6 10,3 9,9 10,6
Cap d'ells                                                    1,9 1,5 2,2 0,4 1,6 2,5 3,9
Tots per igual                                                8,9 8,8 8,9 6,8 7,7 9,9 12,7
No ho sap                                                     3,6 2,8 4,5 2,6 3,2 5,0 4,6
No contesta                                                   1,1 1,3 0,8 1,1 0,5 1,4 1,4
         
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la 
que "1" significa extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
         
1 Extrema esquerra                                           3,4 3,5 3,4 4,6 3,2 3,9 1,4
2                                                            4,1 4,1 4,1 6,2 4,5 3,5 0,7
3                                                            16,9 17,8 16,1 19,6 20,6 12,4 12,3
4                                                            17,1 17,1 17,2 16,9 21,4 14,9 14,1
5                                                            35,0 35,7 34,4 28,8 32,5 40,1 43,3
6                                                            9,1 9,4 8,8 10,5 7,9 7,8 9,5
7                                                            5,4 5,1 5,6 5,3 4,5 7,8 4,2
8                                                            2,4 2,3 2,5 2,6 1,1 3,5 2,8
9                                                            0,4 0,3 0,4 0,4         -         - 1,1
10 Extrema dreta                                              0,6 0,6 0,7 0,7         - 1,1 1,1
No ho sap                                                     2,9 1,8 4,1 2,4 1,8 1,4 6,7
No contesta                                                   2,6 2,3 2,9 2,0 2,6 3,5 2,8
         
Mitjana                                                       4,52 4,5 4,55 4,38 4,28 4,72 4,88
Desviació Típica                                              1,56 1,54 1,57 1,67 1,38 1,62 1,44
         
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...     
         
Només espanyol/a                                              7,1 7,3 7,0 6,4 7,1 10,3 5,3
Més espanyol/a que català/ana                                 5,8 5,4 6,1 6,4 4,5 8,2 4,2
Tant espanyol/a com català/ana                                42,1 42,5 41,8 42,4 42,0 39,4 44,7
Més català/ana que espanyol/a                                 28,9 27,9 29,9 29,2 29,6 25,9 30,6
Només català/ana                                              13,4 13,2 13,5 12,1 14,5 12,4 14,8
No ho sap                                                     0,5 0,3 0,7 0,9 0,5 0,4         - 
No contesta                                                   2,1 3,4 1,0 2,6 1,8 3,5 0,4
     
Mitjana 3,37 3,36 3,38 3,36 3,41 3,23 3,46
Desviació Típica 1,03 1,04 1,03 1,01 1,04 1,12 0,98
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?       
         
PP                                                            5,7 5,8 5,6 5,1 4,2 9,6 4,9
CiU                                                           19,0 18,1 19,8 17,6 14,5 18,8 27,5
ERC                                                           16,6 17,5 15,8 21,3 19,3 11,7 10,6
PSC                                                      30,1 29,4 30,9 25,9 33,5 34,8 27,8
ICV - EUiA                                                    5,4 5,8 5,0 5,5 8,4 4,3 2,5
Altres partits                                                1,3 1,6 1,0 2,2 1,3 0,7 0,4
Cap                                                           14,7 15,6 13,8 15,6 12,7 13,5 17,3
No ho sap                                                     5,0 4,1 5,9 4,8 4,2 5,3 6,0
No contesta                                                   2,1 1,9 2,2 2,0 1,8 1,4 3,2
         
Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits: 
        
22a. Proximitat al PP        
         
(5) Molt proper                                               3,5 2,9 4,1 2,4 1,8 6,0 4,9
(4) Proper                                                    7,0 6,9 7,1 7,5 7,4 6,4 6,3
(3) Ni proper ni distant                                      6,1 6,4 5,7 5,1 4,7 9,6 6,0
(2) Distant                                                   22,4 20,5 24,2 25,5 20,3 23,4 19,0
(1) Molt distant                                              55,8 58,8 52,9 54,9 62,5 50,0 53,9
No ho sap                                                     2,6 2,2 2,9 2,9 1,3 2,1 4,2
No contesta                                                   2,7 2,3 3,1 1,8 1,8 2,5 5,6
         
Mitjana                                                       1,73 1,69 1,78 1,71 1,61 1,9 1,77
Desviació Típica                                              1,1 1,07 1,13 1,04 1,01 1,21 1,18
         
22b. Proximitat a CiU        
         
(5) Molt proper                                               10,1 9,5 10,6 6,8 8,4 11,0 16,5
(4) Proper                                                    26,6 26,9 26,3 25,3 23,5 28 31,3
(3) Ni proper ni distant                                      20,5 18,9 22,1 16,9 23,2 23,8 19,4
(2) Distant                                                   25,2 26,6 23,9 32,1 26,9 23,8 13,4
(1) Molt distant                                              12,4 13,9 11,0 14,5 14,2 9,6 9,5
No ho sap                                                     2,8 2,2 3,4 2,9 1,8 1,8 4,9
No contesta                                                   2,4 2,0 2,8 1,5 1,8 2,1 4,9
         
Mitjana                                                       2,96 2,91 3,02 2,77 2,84 3,07 3,36
Desviació Típica                                              1,22 1,24 1,21 1,2 1,2 1,18 1,24
         
22c. Proximitat a ERC        
         
(5) Molt proper                                               11,9 13,2 10,6 15,2 13,5 8,2 8,1
(4) Proper                                                    21,8 22,5 21,1 23,5 21,9 19,9 20,8
(3) Ni proper ni distant                                      20,9 19,3 22,5 19,3 20,8 20,9 23,6
(2) Distant                                                   18,0 17,4 18,6 18,5 19,5 18,4 14,8
(1) Molt distant                                              21,5 23,0 20,1 18,9 20,3 28,0 20,8
No ho sap                                                     3,4 2,5 4,3 3,1 2,4 2,1 6,7
No contesta                                                   2,5 2,2 2,8 1,5 1,6 2,5 5,3
         
Mitjana                                                       2,84 2,85 2,82 2,97 2,88 2,6 2,78
Desviació Típica                                              1,35 1,38 1,31 1,37 1,35 1,33 1,29
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TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
22d. Proximitat al PSC        
         
(5) Molt proper                                               14,9 17,0 12,8 9,7 18,2 17,0 16,5
(4) Proper                                                    32,4 32,3 32,5 35,6 34,0 32,3 25,4
(3) Ni proper ni distant                                      20,8 19,4 22,1 21,8 20,8 22,3 17,6
(2) Distant                                                   17,4 16,7 18,2 19,1 16,6 14,9 18,3
(1) Molt distant                                              9,4 10,2 8,5 9,0 7,4 9,6 12,3
No ho sap                                                     2,7 2,2 3,2 3,3 1,6 1,8 4,2
No contesta                                                   2,4 2,2 2,7 1,5 1,3 2,1 5,6
         
Mitjana                                                       3,27 3,3 3,24 3,19 3,4 3,34 3,17
Desviació Típica                                              1,21 1,25 1,18 1,15 1,19 1,22 1,32
         
22e. Proximitat a ICV - EUiA        
         
(5) Molt proper                                               7,1 6,1 8,0 7,9 9,8 6,0 3,2
(4) Proper                                                    33,2 35,7 30,9 35,2 35,9 33 26,8
(3) Ni proper ni distant                                      20,9 19,7 21,9 18,2 19,5 26,2 21,5
(2) Distant                                                   18,9 19,6 18,3 20,7 17,9 17,7 18,7
(1) Molt distant                                              12,1 12,1 12,2 11,2 11,1 11,3 15,8
No ho sap                                                     5,3 4,5 6,0 5,5 3,7 3,2 9,2
No contesta                                                   2,5 2,2 2,8 1,3 2,1 2,5 4,9
         
Mitjana                                                       3,04 3,04 3,05 3,08 3,16 3,05 2,8
Desviació Típica                                              1,18 1,17 1,19 1,19 1,2 1,13 1,17
         
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003? 
         
PP                                                            4,6 3,7 5,6 3,1 4,7 7,4 4,2
CiU                                                           21,1 21,1 21,2 18,0 16,9 20,6 32,4
ERC                                                           14,9 14,3 15,5 17,6 17,9 11,3 10,2
PSC                                                           27,4 26,2 28,6 24 28,8 30,9 27,8
ICV - EUiA                                                    6,4 7,9 4,9 6,8 8,2 6,7 2,8
Altres partits                                                0,2 0,1 0,3 0,2 0,5         -         -
En blanc                                                      2,4 1,8 3,1 2,6 2,4 1,8 2,8
No va votar                                                   10,3 12,7 8,0 14,7 7,9 9,9 6,7
No tenia l'edat/nacionalitat per votar                        2,1 2,2 2,0 4,8 1,6 0,4         -
No ho sap                                                     3,4 2,8 3,9 2,9 2,6 2,1 6,3
No contesta                                                   7,1 7,3 7,0 5,3 8,4 8,9 6,7
         
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria? 
         
PP                                                            5,9 5,6 6,1 5,9 4,7 7,8 5,3
CiU                                                           18,9 19,3 18,6 18,7 15,3 16,0 27,1
ERC                                                           13,4 12,9 13,8 16,7 15,0 8,9 10,2
PSC                                                           22,2 21,9 22,5 20,7 23,5 20,9 24,3
ICV - EUiA                                                    5,9 6,4 5,4 6,6 7,9 5,3 2,8
Altres partits                                                0,2 0,1 0,3 0,2 0,5         -         -
En blanc                                                      5,0 4,8 5,2 5,5 3,2 5,7 6,0
No votaria                                                    7,9 8,6 7,1 7,3 6,6 12,4 6,0
No podria votar (nacionalitat)                                0,4 0,3 0,6 0,7 0,5 0,4         -
No ho sap                                                     15,5 15,2 15,8 14,1 17,2 17,7 13,4
No contesta                                                   4,7 4,8 4,6 3,7 5,5 5,0 4,9
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TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
         
Catalunya                                                     76,9 77,9 76,0 89,2 79,7 61,0 69,4
Altres comunitats autònomes                                   19,6 18,3 20,8 7,3 17,4 35,5 26,4
Unió Europea                                                  0,5 0,3 0,7 0,4 0,5         - 1,1
Resta del món                                                 2,0 2,5 1,5 2,2 2,1 2,1 1,4
No ho sap                                                     0,4 0,3 0,4 0,4         -         - 1,1
No contesta                                                   0,6 0,7 0,6 0,4 0,3 1,4 0,7
         
         
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?       
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Catalunya                                                     57,5 60,1 55,0 66,2 54,6 48,2 56,7
Altres comunitats autònomes                                   38,5 35,8 41,1 29,2 42,5 47,9 38,7
Unió Europea                                                  0,7 0,6 0,8 0,9 0,8 0,4 0,7
Resta del món                                                 1,9 2,3 1,5 2,6 1,3 1,8 1,8
No ho sap                                                     0,2 0,3 0,1         - 0,3 0,4 0,4
No contesta                                                   1,1 0,9 1,4 1,1 0,5 1,4 1,8
         
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
         
Catalunya                                                     57,2 60,5 54,1 64,0 55,9 51,4 53,9
Altres comunitats autònomes                                   39,0 35,7 42,2 31,2 42,0 45,4 41,2
Unió Europea                                                  0,6 0,3 0,8 0,9 0,3         - 1,1
Resta del món                                                 2,2 2,6 1,8 3,3 1,3 1,8 2,1
No ho sap                                                     0,1 0,1 0,1         -         -         - 0,7
No contesta                                                   0,9 0,7 1,0 0,7 0,5 1,4 1,1
         
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
         
Creient                                                       54,1 50,3 57,8 49,0 50,1 51,1 70,8
Agnòstic                                                      23,1 26,9 19,4 23,5 27,2 27,7 12,3
No creient                                                    20,1 20,5 19,8 25,1 21,1 17,7 13,4
No ho sap                                                     0,7 0,9 0,6 0,4 0,5 1,1 1,1
No contesta                                                   1,9 1,5 2,4 2,0 1,1 2,5 2,5
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TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
30a. Em podria dir de quina religió?        
         
CREIENT                                                    758 344 414 223 190 144 201
         
Catòlic                                                       95,3 94,8 95,7 91,9 94,7 97,9 97,5
Protestant                                                    0,5         - 1,0 0,9 0,5         - 0,5
Ortodox                                                       0,1         - 0,2 0,4         -         -         -
Altres cristians                                              0,7 0,6 0,7 0,4 1,1         - 1,0
Musulmà                                                       0,8 1,5 0,2 1,8 1,1         -         -
Altres religions                                              1,2 0,9 1,4 2,7 1,1         - 0,5
No ho sap                                                     0,5 0,9 0,2 1,3         - 0,7         -
No contesta                                                   0,9 1,5 0,5 0,4 1,6 1,4 0,5
         
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?       
         
CREIENT                                                    758 344 414 223 190 144 201
         
(4) Molta                                                     10,0 11,0 9,2 8,1 10,5 6,3 14,4
(3) Bastant                                                   20,3 22,4 18,6 12,6 14,2 25,7 30,8
(2) Poca                                                      41,6 39,2 43,5 46,2 45,8 41,0 32,8
(1) Gens                                                      27,2 25,9 28,3 32,3 28,9 25,0 21,4
No contesta                                                   0,9 1,5 0,5 0,9 0,5 2,1 0,5
         
Mitjana                                                       2,13 2,19 2,09 1,96 2,06 2,13 2,39
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,87 0,98
         
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?     
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Treballa                                                      60,4 63,9 57,1 72,1 87,3 58,5 7,7
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)                      19,1 20,2 18,2         -         - 19,5 75,0
Aturat i ha treballat abans                                   3,7 2,9 4,5 2,9 5,5 6,0 0,4
Pensionista (abans no ha treballat, mestressa de 
casa)        3,4 0,6 6,1         - 0,3 3,2 13,4
Aturat i busca el seu primer treball                          0,3 0,4 0,1 0,9         -         -         -
Estudiant                                                     7,7 11,0 4,6 23,7         -         -         -
Treball domèstic no remunerat                                 4,5         - 8,8         - 6,9 10,6 2,5
Altra situació                                                0,2 0,1 0,3         -         - 0,7 0,4
No ho sap                                                     0,1 0,1         -         -         -         - 0,4
No contesta                                                   0,5 0,7 0,3 0,4         - 1,4 0,4
         
31a. Per a qui treballa/ava?        
         
TREBALLA/AVA                                               1.166 595 571 341 352 237 236
         
Per compte propi                                              19,0 21,0 16,8 15,0 18,2 24,5 20,3
Assalariat/ada indefinit                                      62,2 63,9 60,4 62,5 66,8 57,8 59,3
Assalariat/ada eventual                                       14,4 13,3 15,6 21,1 13,4 12,7 8,1
Membre de cooperativa                                         0,5 0,2 0,9 0,9 0,3 0,8         -
Ajut familiar                                                 1,6 0,5 2,8         -         - 3,4 4,7
No contesta                                                   2,3 1,2 3,5 0,6 1,4 0,8 7,6
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?       
         
Sense estudis                                                 6,1 3,4 8,8 2,9 2,9 4,3 17,6
Estudis primaris                                              25,1 19,9 30,2 12,7 20,1 32,3 44,7
Estudis secundaris                                            36,4 41,1 32,0 50,8 30,9 36,2 21,1
Estudis universitaris                                         31,4 34,8 28,2 33,0 46,2 25,9 14,8
No ho sap                                                     0,1 0,1         -         -         -         - 0,4
No contesta                                                   0,8 0,7 0,8 0,7         - 1,4 1,4
         
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
         
Català                                                        46,9 46,9 46,8 38,0 45,4 48,9 60,9
Castellà                                                      38,3 38,2 38,4 48,4 36,9 36,9 25,4
Totes dues                                                    13,4 13,5 13,3 12,1 16,1 12,4 12,7
Altres                                                        1,0 1,2 0,8 1,1 1,3 1,4         -
No ho sap                                                     0,2 0,1 0,3 0,2 0,3         - 0,4
No contesta                                                   0,3 0,1 0,4 0,2         - 0,4 0,7
         
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
         
Català                                                        42,1 40,1 44,0 42,2 43,0 37,9 44,7
Castellà                                                      25,6 26,8 24,6 31,6 24,3 23,0 20,4
Totes dues                                                    25,2 27,9 22,6 20,2 28,2 31,9 22,5
Altres                                                        0,8 0,9 0,7 0,2 1,8 0,4 0,7
No ho sap                                                     0,6 0,3 0,8 0,4 0,5 1,1 0,4
No contesta                                                   5,7 4,1 7,3 5,3 2,1 5,7 11,3
         
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics?      
         
Català                                                        39,1 38,7 39,4 32,1 37,7 42,6 48,6
Castellà                                                      33,0 34,1 32,0 40,9 31,7 34,8 20,4
Totes dues                                                    27,0 26,3 27,7 26,6 29,0 22,0 29,9
Altres                                                        0,5 0,6 0,4 0,2 1,3         - 0,4
No ho sap                                                     0,2 0,1 0,3 0,2 0,3         - 0,4
No contesta                                                   0,2 0,1 0,3         -         - 0,7 0,4
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Grandària de municipi        
         
Menys de 2.000 habitants                                      5,6 5,8 5,4 4,8 5,3 5,7 7,4
De 2.001 a 10.000 habitants                                   13,9 14,3 13,5 13,8 15,0 13,1 13,4
De 10.001 a 50.000 habitants                                  23,4 24,0 22,9 24,6 24,5 22,7 20,8
De 50.001 a 150.000 habitants                                 20,6 20,6 20,5 22,0 20,6 21,3 17,6
De 150.001 a 1.000.000 habitants                             12,5 12,4 12,6 13,0 12,1 12,8 12,0
Més de 1.000.000 habitants                                    23,9 22,8 25,0 21,8 22,4 24,5 28,9
         
Província        
         
Barcelona                                                     75,3 74,9 75,7 75,8 75,5 75,9 73,6
Girona                                                        9,2 9,4 9,1 9,0 9,2 8,9 9,9
Tarragona                                                     9,9 10,1 9,6 9,9 9,8 9,9 9,9
Lleida                                                        5,6 5,7 5,6 5,3 5,5 5,3 6,7
         
Sexe        
         
Home                                                          48,9 100         - 52,3 50,9 48,2 41,2
Dona                                                          51,1         - 100 47,7 49,1 51,8 58,8
         
Edat        
         
18 a 34                                                       32,5 34,8 30,3 100         -         -         -
35 a 49                                                       27,1 28,2 26,0         - 100         -         -
50 a 64                                                       20,1 19,9 20,4         -         - 100         -
65 o més                                                      20,3 17,1 23,3         -         -         - 100
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            SEXE                         EDAT 
                                           TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?        
         
Sí     911 53,5 46,5 28,4 27,8 22,5 21,3
No                                                            477 40,5 59,5 40,7 26,4 14,9 18,0
No ho sap                                                     10 20,0 80,0 10,0         - 50,0 40,0
No contesta                                                   2 100         - 50,0         - 50,0         -
         
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la 
ciutadania? 
         
(4) Molt                                                      167 58,7 41,3 34,7 28,1 15,0 22,2
(3) Bastant                                                   533 44,8 55,2 34,7 26,8 18,6 19,9
(2) Poc                                                       468 51,5 48,5 32,9 25 23,3 18,8
(1) Gens                                                      147 48,3 51,7 23,8 30,6 26,5 19,0
No ho sap                                                     80 40,0 60,0 27,5 31,3 11,3 30,0
No contesta                                                   5 60,0 40,0 20,0 40,0 20,0 20,0
         
Mitjana                                                       2,55 2,56 2,53 2,62 2,55 2,4 2,59
Desviació Típica                                              0,85 0,88 0,83 0,82 0,88 0,85 0,86
 
TOTAL                                                         911 53,5 46,5 28,4 27,8 22,5 21,3
         
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
         
(4) Molt                                                      63 65,1 34,9 17,5 33,3 12,7 36,5
(3) Bastant                                                   306 58,5 41,5 24,2 24,5 24,5 26,8
(2) Poc                                                       370 50,3 49,7 33,0 26,2 24,6 16,2
(1) No l'ha seguit                                            167 47,9 52,1 30,5 34,1 18,6 16,8
No ho sap                                                     1         - 100         -         -         - 100
No contesta                                                   4 25,0 75,0 25,0 75,0         -         -
         
Mitjana                                                       2,29 2,37 2,2 2,17 2,24 2,29 2,52
Desviació Típica                                              0,85 0,86 0,83 0,79 0,9 0,77 0,88
         
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?     
         
NO L'HA SEGUIT                                             167 47,9 52,1 30,5 34,1 18,6 16,8
         
Li interessava, però no ha tingut temps                      88 55,7 44,3 27,3 38,6 18,2 15,9
No li interessava                                             66 36,4 63,6 36,4 22,7 21,2 19,7
Altres                                13 53,8 46,2 23,1 61,5 7,7 7,7
         
3b. Amb independència que vostè seguis o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació 
sobre el debat en algun diari, en la ràdio o en la televisió? 
         
TOTAL                                                         911 53,5 46,5 28,4 27,8 22,5 21,3
         
En televisió                                                  467 57,8 42,2 29,6 26,3 20,3 23,8
En la ràdio                                                   230 58,7 41,3 29,6 28,7 22,2 19,6
En els diaris                                                 276 66,3 33,7 21,4 26,1 28,6 23,9
No heu rebut informació                                       299 44,5 55,5 28,8 29,1 22,7 19,4
No ho sap                                                     1 100         - 100         -         -         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
         
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?       
         
(4) Molt                                                      106 62,3 37,7 23,6 25,5 17,9 33,0
(3) Bastant                                                   303 58,7 41,3 26,4 26,7 23,1 23,8
(2) Poc                                                       178 54,5 45,5 36,0 27,5 22,5 14,0
(1) Cap                                                       16 56,3 43,8 12,5 37,5 31,3 18,8
No ho sap                                                     7 28,6 71,4 28,6 42,9 14,3 14,3
No contesta                                                   2 100         -         -         - 100         -
         
Mitjana                                                       2,83 2,86 2,78 2,75 2,79 2,77 3,03
Desviació Típica                                              0,74 0,74 0,74 0,71 0,76 0,73 0,73
        
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents 
polítics... 
         
5.1. Valoració de Pasqual Maragall        
         
0 Molt deficient                                             44 59,1 40,9 25,0 13,6 29,5 31,8
1                                                            16 68,8 31,3 37,5 31,3 31,3         -
2                                                            19 73,7 26,3 36,8         - 42,1 21,1
3                                                            31 74,2 25,8 29,0 19,4 16,1 35,5
4                                                            65 47,7 52,3 20,0 32,3 21,5 26,2
5                                                            133 63,2 36,8 30,1 33,1 21,8 15,0
6                                                            99 55,6 44,4 31,3 27,3 24,2 17,2
7                                                            82 57,3 42,7 39,0 25,6 19,5 15,9
8                                                            78 59,0 41,0 24,4 26,9 15,4 33,3
9                                                            20 30,0 70,0 10,0 40,0 30,0 20,0
10 Excel·lent                                                 10 30,0 70,0         - 10,0 30,0 60,0
No ho sap                                                     8 75,0 25,0 25,0 50,0         - 25,0
No contesta                                                   7 28,6 71,4 14,3 28,6 28,6 28,6
         
Mitjana                                                       5,27 5,1 5,5 5,17 5,54 4,99 5,35
Desviació Típica                                              2,38 2,35 2,41 2,23 2,07 2,56 2,69
         
5.2. Valoració de Artur Mas        
         
00 Molt deficient                                             29 55,2 44,8 20,7 13,8 34,5 31,0
1                                                            23 56,5 43,5 21,7 26,1 26,1 26,1
2                                                            21 42,9 57,1 38,1 23,8 23,8 14,3
3                                                            41 63,4 36,6 31,7 12,2 29,3 26,8
4                                                            80 52,5 47,5 28,8 36,3 20,0 15,0
5                                                            131 59,5 40,5 26,7 26,0 29,0 18,3
6                                                            91 63,7 36,3 38,5 25,3 16,5 19,8
7                                                            92 65,2 34,8 29,3 30,4 19,6 20,7
8                                                            59 47,5 52,5 20,3 30,5 18,6 30,5
9                                                            16 43,8 56,3 12,5 43,8 18,8 25,0
10 Excel·lent                                                 8 62,5 37,5         - 12,5         - 87,5
No ho sap                                                     12 66,7 33,3 33,3 41,7 8,3 16,7
No contesta                                                   9 44,4 55,6 33,3 11,1 22,2 33,3
         
Mitjana                                                       5,16 5,18 5,13 5,06 5,43 4,75 5,37
Desviació Típica                                              2,24 2,17 2,33 2 2,09 2,26 2,6
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TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
         
5.3. Valoració de Josep Bargalló        
         
0 Molt deficient                                             27 70,4 29,6 37,0 14,8 37,0 11,1
1                                                            9 55,6 44,4 11,1 44,4 44,4         -
2                                                            29 58,6 41,4 24,1 13,8 37,9 24,1
3                                                            36 66,7 33,3 25,0 25,0 30,6 19,4
4                                                            55 52,7 47,3 21,8 40,0 14,5 23,6
5                                                            114 62,3 37,7 36,0 28,1 15,8 20,2
6                                                            100 62,0 38,0 34,0 25,0 24,0 17,0
7                                                            79 58,2 41,8 15,2 36,7 24,1 24,1
8                                                            54 66,7 33,3 25,9 24,1 20,4 29,6
9                                                            15 33,3 66,7 33,3 13,3 20,0 33,3
10 Excel·lent                                                 3 100         - 33,3         - 33,3 33,3
No ho sap                                                     62 38,7 61,3 30,6 29,0 17,7 22,6
No contesta                                                   29 44,8 55,2 27,6 13,8 20,7 37,9
         
Mitjana                                                       5,21 5,17 5,27 5,14 5,29 4,86 5,59
Desviació Típica                                              2,18 2,21 2,13 2,18 1,94 2,48 2,1
         
5.4. Valoració de Joan Boada        
         
0 Molt deficient                                             17 64,7 35,3 23,5 11,8 52,9 11,8
1                                                            14 71,4 28,6 14,3 21,4 28,6 35,7
2                                                            16 81,3 18,8 37,5 18,8 25,0 18,8
3                                                            25 68,0 32,0 20,0 36,0 20,0 24,0
4                                                            63 61,9 38,1 23,8 30,2 23,8 22,2
5                                                            135 54,8 45,2 31,9 25,9 18,5 23,7
6                                                            79 65,8 34,2 25,3 26,6 24,1 24,1
7                                                            54 63,0 37,0 22,2 29,6 33,3 14,8
8                                                            28 57,1 42,9 28,6 42,9 10,7 17,9
9                                                            8 50,0 50,0 37,5 25,0         - 37,5
10 Excel·lent                                                 3 33,3 66,7 33,3 33,3 33,3         -
No ho sap                                                     127 50,4 49,6 33,9 24,4 20,5 21,3
No contesta                                                   43 44,2 55,8 25,6 27,9 18,6 27,9
         
Mitjana                                                       5,04 4,93 5,2 5,12 5,28 4,72 4,97
Desviació Típica                                              1,97 2,00 1,91 1,91 1,86 2,20 1,88
         
5.5. Valoració de Miquel Iceta        
         
0 Molt deficient                                             25 64,0 36,0 20,0 12,0 44,0 24,0
1                                                            13 69,2 30,8 7,7 30,8 38,5 23,1
2                                                            15 60,0 40,0 53,3 20,0 13,3 13,3
3                                                            27 51,9 48,1 25,9 22,2 33,3 18,5
4                                                            46 65,2 34,8 23,9 30,4 15,2 30,4
5                                                            122 60,7 39,3 27,9 32,0 23,8 16,4
6                                                            90 65,6 34,4 31,1 27,8 20,0 21,1
7                                                            47 66,0 34,0 27,7 31,9 19,1 21,3
8                                                            41 53,7 46,3 31,7 24,4 26,8 17,1
9                                                            12 66,7 33,3 8,3 33,3 41,7 16,7
10 Excel·lent                                                 8 37,5 62,5 12,5 12,5 25,0 50,0
No ho sap                                                     122 47,5 52,5 32,8 25,4 14,8 27,0
No contesta                                                   44 47,7 52,3 25,0 25,0 25,0 25,0
         
Mitjana                                                       5,16 5,12 5,23 5,2 5,32 4,94 5,17
Desviació Típica                                              2,2 2,17 2,24 2,00 1,92 2,56 2,35
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
         
5.6. Valoració de Josep Piqué        
         
0 Molt deficient                                             116 55,2 44,8 31,0 25,9 20,7 22,4
1                                                            40 67,5 32,5 15,0 32,5 25,0 27,5
2                                                            77 66,2 33,8 28,6 26,0 29,9 15,6
3                                                            73 58,9 41,1 32,9 17,8 20,5 28,8
4                                                            76 51,3 48,7 17,1 30,3 31,6 21,1
5                                                            99 56,6 43,4 29,3 30,3 19,2 21,2
6                                                            32 46,9 53,1 40,6 21,9 12,5 25,0
7                                                            30 53,3 46,7 23,3 36,7 26,7 13,3
8                                                            16 62,5 37,5 43,8 25,0 12,5 18,8
9                                                            8 50,0 50,0 12,5 25,0 37,5 25,0
10 Excel·lent                                                 8 75,0 25,0 25,0 12,5 25,0 37,5
No ho sap                                                     25 68,0 32,0 44,0 40,0 4,0 12,0
No contesta                                                   12 50,0 50,0 16,7 16,7 16,7 50,0
         
Mitjana                                                       3,29 3,24 3,37 3,32 3,33 3,25 3,27
Desviació Típica                                              2,49 2,50 2,48 2,53 2,46 2,44 2,54
         
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira        
         
0 Molt deficient                                             56 57,1 42,9 23,2 21,4 39,3 16,1
1                                                            31 48,4 51,6 38,7 25,8 22,6 12,9
2                                                            26 53,8 46,2 23,1 34,6 30,8 11,5
3                                                            38 55,3 44,7 21,1 13,2 34,2 31,6
4                                                            61 60,7 39,3 26,2 18,0 27,9 27,9
5                                                            123 53,7 46,3 30,9 30,1 17,9 21,1
6                                                            93 62,4 37,6 32,3 26,9 20,4 20,4
7                                                            59 66,1 33,9 27,1 39,0 13,6 20,3
8                                                            52 53,8 46,2 21,2 36,5 19,2 23,1
9                                                            23 60,9 39,1 26,1 26,1 17,4 30,4
10 Excel·lent                                                 17 52,9 47,1 29,4 17,6 11,8 41,2
No ho sap                                                     25 68,0 32,0 44,0 28,0 8,0 20,0
No contesta                                                   8 50,0 50,0 12,5 12,5 37,5 37,5
         
Mitjana                                                       4,87 4,94 4,78 4,88 5,17 4,14 5,24
Desviació Típica                                              2,61 2,57 2,65 2,54 2,52 2,71 2,56
         
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?        
         
Pasqual Maragall                                              99 57,6 42,4 42,4 23,2 14,1 20,2
Artur Mas                                                     56 48,2 51,8 30,4 41,1 16,1 12,5
Josep Bargalló                                          6 50,0 50,0         - 33,3 33,3 33,3
Joan Boada                                                    4 100         - 75,0 25,0         -         -
Miquel Iceta                                                  12 41,7 58,3 8,3 41,7 8,3 41,7
Josep Piqué                                                   7 28,6 71,4 42,9 14,3 28,6 14,3
Josep Lluís Carod-Rovira                                       34 50,0 50,0 32,4 23,5 20,6 23,5
No va guanyar ningú                                           247 66,8 33,2 26,3 28,7 25,5 19,4
Empat                                                         39 53,8 46,2 7,7 17,9 35,9 38,5
No ho sap                                                     102 50,0 50,0 27,5 21,6 23,5 27,5
No contesta                                                   6 33,3 66,7         - 50,0 16,7 33,3
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions...     
         
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic 
         
(4) Totalment d'acord                                         61 54,1 45,9 31,1 24,6 14,8 29,5
(3) Bastant d'acord                                           198 58,1 41,9 29,3 28,3 18,7 23,7
(2) No gaire d'acord                                          190 53,7 46,3 30,0 32,6 19,5 17,9
(1) Gens d'acord                                              143 65,7 34,3 23,8 19,6 32,9 23,8
No ho sap                                                     16 56,3 43,8 31,3 18,8 37,5 12,5
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
Mitjana                                                       2,3 2,25 2,36 2,37 2,36 2,06 2,37
Desviació Típica                                              0,95 0,96 0,92 0,93 0,88 0,96 1,01
         
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
         
(4) Totalment d'acord                                         64 60,9 39,1 37,5 20,3 20,3 21,9
(3) Bastant d'acord                                           161 60,2 39,8 23,0 30,4 18,0 28,6
(2) No gaire d'acord                                          211 53,6 46,4 32,7 28,4 21,3 17,5
(1) Gens d'acord                                              157 62,4 37,6 26,1 22,9 28,7 22,3
No ho sap                                                     13 46,2 53,8 15,4 30,8 30,8 23,1
No contesta                                                   6 16,7 83,3         - 66,7 16,7 16,7
         
Mitjana                                                       2,22 2,22 2,22 2,26 2,25 2,08 2,3
Desviació Típica                                              0,96 0,98 0,93 0,98 0,9 0,98 0,98
         
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
         
(4) Totalment d'acord                                         51 58,8 41,2 17,6 35,3 23,5 23,5
(3) Bastant d'acord                                           206 61,2 38,8 34,5 24,3 18,4 22,8
(2) No gaire d'acord                                          175 52,6 47,4 26,3 32,6 20,6 20,6
(1) Gens d'acord                                              132 62,1 37,9 25,8 22,7 29,5 22,0
No ho sap                                                     44 52,3 47,7 29,5 20,5 25,0 25,0
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
Mitjana                                                       2,31 2,32 2,31 2,34 2,36 2,18 2,34
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,99 0,94
 
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
         
(4) Totalment d'acord                                         47 51,1 48,9 25,5 27,7 12,8 34,0
(3) Bastant d'acord                                           216 56,9 43,1 27,3 30,1 19,4 23,1
(2) No gaire d'acord                                          159 57,9 42,1 35,8 23,3 20,8 20,1
(1) Gens d'acord                                              143 62,9 37,1 23,8 25,9 29,4 21,0
No ho sap                                                     43 55,8 44,2 25,6 27,9 30,2 16,3
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
Mitjana                                                       2,3 2,25 2,36 2,3 2,36 2,1 2,41
Desviació Típica                                              0,94 0,94 0,94 0,89 0,94 0,94 0,98
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
         
8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern 
         
(4) Totalment d'acord                                         42 50,0 50,0 19,0 31,0 14,3 35,7
(3) Bastant d'acord                                           127 59,8 40,2 33,1 16,5 27,6 22,8
(2) No gaire d'acord                                          218 54,6 45,4 31,7 30,3 16,1 22,0
(1) Gens d'acord                                              193 62,7 37,3 26,4 26,4 29,0 18,1
No ho sap                                                     25 60,0 40,0 12,0 44,0 12,0 32,0
No contesta                                                   7 28,6 71,4         - 57,1 28,6 14,3
         
Mitjana                                                       2,03 1,99 2,09 2,04 1,97 1,93 2,19
Desviació Típica                                              0,92 0,91 0,92 0,86 0,91 0,93 0,97

 

9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
         
(4) Totalment d'acord                                         61 59,0 41,0 32,8 24,6 31,1 11,5
(3) Bastant d'acord                                           226 62,4 37,6 27,0 26,1 16,8 30,1
(2) No gaire d'acord                                          161 49,7 50,3 25,5 27,3 27,3 19,9
(1) Gens d'acord                                              138 60,9 39,1 34,8 29,7 21,0 14,5
No ho sap                                                     22 54,5 45,5 13,6 22,7 27,3 36,4
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
Mitjana                                                       2,36 2,38 2,33 2,31 2,3 2,36 2,49
Desviació Típica                                              0,95 0,97 0,93 1,01 0,96 0,99 0,82
         
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva   
         
(4) Totalment d'acord                                         49 55,1 44,9 34,7 20,4 30,6 14,3
(3) Bastant d'acord                                           202 63,4 36,6 28,7 28,7 15,3 27,2
(2) No gaire d'acord                                          188 48,9 51,1 22,3 28,7 22,9 26,1
(1) Gens d'acord                                              149 65,1 34,9 34,9 26,2 26,2 12,8
No ho sap                                                     18 44,4 55,6 16,7 16,7 38,9 27,8
No contesta                                                   6 33,3 66,7 16,7 33,3 33,3 16,7
   
Mitjana                                                       2,26 2,25 2,27 2,24 2,24 2,17 2,38
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,9 1,00 0,89 1,00 0,8
         
9.3. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
         
(4) Totalment d'acord                                         44 52,3 47,7 29,5 25,0 20,5 25,0
(3) Bastant d'acord                                           207 62,3 37,7 26,6 28,5 18,8 26,1
(2) No gaire d'acord                                          209 52,2 47,8 27,3 24,9 25,4 22,5
(1) Gens d'acord                                              123 64,2 35,8 32,5 30,9 24,4 12,2
No ho sap                                                     20 50,0 50,0 25,0 10,0 25,0 40,0
No contesta                                                   9 44,4 55,6 33,3 44,4 11,1 11,1
         
Mitjana                                                       2,3 2,28 2,31 2,25 2,27 2,21 2,48
Desviació Típica                                              0,88 0,9 0,87 0,91 0,9 0,87 0,82
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
  
10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van 
semblar 
10.1. Serioses        
         
Sí     365 56,7 43,3 30,4 29,9 19,7 20,0
No                                                            189 64,6 35,4 24,3 22,2 26,5 27,0
No ho sap                                                     43 44,2 55,8 32,6 20,9 25,6 20,9
No contesta                                                   15 40,0 60,0 13,3 40,0 26,7 20,0
         
10.2. Responsables        
         
Sí     288 60,8 39,2 28,1 31,3 18,1 22,6
No                                                            271 57,2 42,8 28,8 24,4 25,5 21,4
No ho sap                                                     41 46,3 53,7 31,7 14,6 24,4 29,3
No contesta                                                   12 41,7 58,3 8,3 33,3 50,0 8,3
         
10.3. Realistes        
         
Sí     235 61,7 38,3 29,8 24,3 23,0 23,0
No                                                            324 57,1 42,9 27,8 30,2 21,6 20,4
No ho sap                                                     42 45,2 54,8 28,6 14,3 21,4 35,7
No contesta                                                   11 45,5 54,5 9,1 45,5 36,4 9,1
         
10.4. Superficials        
         
Sí     245 62,4 37,6 27,3 29,0 22,4 21,2
No                                                            318 55,3 44,7 28,6 26,1 22,0 23,3
No ho sap                                                     39 51,3 48,7 35,9 20,5 20,5 23,1
No contesta                                                   10 50,0 50,0 10,0 40,0 40,0 10,0
         
10.5. Demagògiques        
         
Sí     292 58,2 41,8 26,7 26,4 24,7 22,3
No                                                            272 57,7 42,3 30,5 29,0 20,6 19,9
No ho sap                                                     39 59,0 41,0 28,2 12,8 17,9 41,0
No contesta                                                   9 44,4 55,6 11,1 55,6 22,2 11,1
         
10.6. Clares i comprensibles        
         
Sí     283 53,4 46,6 26,1 32,9 15,2 25,8
No                                                            280 63,2 36,8 29,3 21,8 30,7 18,2
No ho sap                                                     36 50,0 50,0 41,7 19,4 16,7 22,2
No contesta                                                   13 61,5 38,5 15,4 38,5 15,4 30,8
         
10.7. Constructives        
         
Sí     298 59,7 40,3 30,5 28,9 18,8 21,8
No                                                            251 56,2 43,8 27,1 24,7 27,9 20,3
No ho sap                                                     54 57,4 42,6 24,1 25,9 16,7 33,3
No contesta                                                   9 44,4 55,6 11,1 44,4 22,2 22,2
         
10.8. Autocrítiques        
         
Sí     225 56,9 43,1 28,9 28,4 21,3 21,3
No                                                            330 61,2 38,8 28,8 27,6 22,4 21,2
No ho sap                                                     49 40,8 59,2 24,5 14,3 26,5 34,7
No contesta                                                   8 50,0 50,0 12,5 50,0 25,0 12,5
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar 
        
11.1. Serioses        
         
Sí     395 61,0 39,0 30,4 28,4 19,7 21,5
No                                                            161 54,7 45,3 24,2 23,6 27,3 24,8
No ho sap                                                     44 43,2 6,8 31,8 22,7 27,3 18,2
No contesta                                                   12 50,0 50,0         - 50,0 25,0 25,0
         
11.2. Responsables        
         
Sí                                                            361 60,7 39,3 29,4 27,1 19,9 23,5
No                                                            195 56,9 43,1 25,1 26,7 27,7 20,5
No ho sap                                                     44 40,9 59,1 40,9 25,0 18,2 15,9
No contesta                                                   12 50,0 50,0         - 41,7 25,0 33,3
         
11.3. Realistes        
         
Sí     262 62,2 37,8 27,9 27,5 20,6 24,0
No                                                            287 54,4 45,6 28,2 27,2 23,0 21,6
No ho sap                                                     52 55,8 44,2 36,5 23,1 25,0 15,4
No contesta                                                   11 54,5 45,5         - 36,4 36,4 27,3
         
11.4. Superficials        
         
Sí     240 57,5 42,5 28,8 22,1 25,4 23,8
No                                                            311 59,2 40,8 28,0 31,2 19,0 21,9
No ho sap                                                     51 51,0 49,0 33,3 23,5 27,5 15,7
No contesta                                                   10 60,0 40,0         - 40,0 30,0 30,0
         
11.5. Demagògiques        
         
Sí     335 57,9 42,1 26,3 25,1 26,3 22,4
No                                                            212 59,0 41,0 32,5 31,1 14,6 21,7
No ho sap                                                     53 52,8 47,2 28,3 22,6 26,4 22,6
No contesta                                                   12 58,3 41,7 8,3 33,3 33,3 25,0
         
11.6. Clares i comprensibles        
         
Si                                                            321 59,5 40,5 27,7 27,4 18,1 26,8
No                                                            220 55,5 44,5 29,1 27,7 25,9 17,3
No ho sap                                                     56 57,1 42,9 33,9 23,2 28,6 14,3
No contesta                                                   15 60,0 40,0 6,7 26,7 40,0 26,7
         
11.7. Constructives        
         
Sí     306 62,1 37,9 29,7 27,1 18,3 24,8
No                                                            238 55,5 44,5 27,7 26,9 27,3 18,1
No ho sap                                                     55 45,5 54,5 27,3 27,3 20,0 25,5
No contesta                                                   13 53,8 46,2 7,7 30,8 38,5 23,1
         
11.8. Autocrítiques        
         
Sí     144 54,9 45,1 24,3 22,2 23,6 29,9
No                                                            386 59,3 40,7 30,3 29,5 21,5 18,7
No ho sap                                                     66 53,0 47,0 27,3 21,2 24,2 27,3
No contesta                                                   16 68,8 31,3 18,8 37,5 25,0 18,8
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
  
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
        
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     361 57,1 42,9 23,5 30,2 20,2 26,0
No                                                            219 58,9 41,1 35,6 23,3 26,5 14,6
No ho sap                                                     28 64,3 35,7 35,7 14,3 17,9 32,1
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     364 58,0 42,0 26,6 27,2 23,4 22,8
No                                                            204 57,8 42,2 32,8 26,0 21,1 20,1
No ho sap                                                     36 61,1 38,9 19,4 30,6 19,4 30,6
No contesta                                                   8 37,5 62,5 25,0 37,5 25,0 12,5
         
12.3. Moderació        
         
Sí     415 60,0 40,0 29,9 27,2 19,3 23,6
No                                                            161 52,8 47,2 25,5 26,7 29,8 18,0
No ho sap                                                     31 58,1 41,9 25,8 25,8 22,6 25,8
No contesta                                                   5 40,0 60,0         - 40,0 40,0 20,0
         
12.4. Sentit pràctic        
         
Sí     256 60,9 39,1 28,5 29,3 17,6 24,6
No                                                            306 58,8 41,2 29,1 25,8 24,5 20,6
No ho sap                                                     43 39,5 60,5 25,6 23,3 32,6 18,6
No contesta                                                   7 14,3 85,7         - 28,6 42,9 28,6
         
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     284 56,0 44,0 27,1 24,6 21,8 26,4
No                                                            308 61,4 38,6 29,9 29,2 22,7 18,2
No ho sap                                                     16 31,3 68,8 25,0 25,0 25,0 25,0
No contesta                                                   4 25,0 75,0         - 50,0 25,0 25,0
         
12.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     340 55,0 45,0 27,4 29,1 23,2 20,3
No                                                            234 63,2 36,8 31,6 21,8 21,4 25,2
No ho sap                                                     33 51,5 48,5 18,2 42,4 18,2 21,2
No contesta                                                   5 40,0 60,0         - 40,0 40,0 20,0
         
12.7. Iniciativa política        
         
Sí     420 59,0 41,0 28,3 28,6 20,0 23,1
No                                                            141 57,4 42,6 24,8 26,2 29,1 19,9
No ho sap                                                     42 54,8 45,2 45,2 14,3 26,2 14,3
No contesta                                                   9 22,2 77,8         - 33,3 11,1 55,6
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
  
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició, va demostrar tenir....  
         
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     445 61,8 38,2 25,4 31,0 21,1 22,5
No                                                            130 49,2 50,8 37,7 16,9 25,4 20,0
No ho sap                                                     30 46,7 53,3 36,7 13,3 30,0 20,0
No contesta                                                   7 14,3 85,7         - 28,6 14,3 57,1
         
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     377 61,8 38,2 27,6 28,6 21,5 22,3
No                                                            197 53,3 46,7 29,9 25,9 23,9 20,3
No ho sap                                                     27 44,4 55,6 37,0 14,8 22,2 25,9
No contesta                                                   11 36,4 63,6         - 27,3 27,3 45,5
         
13.3. Moderació        
         
Sí     363 60,1 39,9 29,2 29,2 20,4 21,2
No                                                            215 57,2 42,8 27,4 22,8 27,4 22,3
No ho sap                                                     25 44,0 56,0 32,0 32,0 12,0 24,0
No contesta                                                   9 22,2 77,8         - 33,3 11,1 55,6
         
13.4. Sentit pràctic        
         
Sí     332 62,7 37,3 29,5 26,5 21,4 22,6
No                                                            231 53,7 46,3 27,7 29,4 23,4 19,5
No ho sap                                                     41 48,8 51,2 26,8 19,5 24,4 29,3
No contesta                                                   8 25,0 75,0         - 25,0 25,0 50,0
         
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     370 60,0 40,0 29,5 25,9 22,2 22,4
No                                                            204 55,4 44,6 28,4 27,9 23,0 20,6
No ho sap                                                     31 58,1 41,9 19,4 35,5 22,6 22,6
No contesta                                                   7 14,3 85,7         - 28,6 14,3 57,1
         
13.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     204 59,8 40,2 29,9 26,5 21,6 22,1
No                                                            360 58,9 41,1 28,6 27,8 23,1 20,6
No ho sap                                                     40 47,5 52,5 22,5 25,0 22,5 30,0
No contesta                                                   8 12,5 87,5         - 25,0 12,5 62,5
         
13.7. Iniciativa política        
         
Sí     408 59,8 40,2 26,2 28,2 22,3 23,3
No                                                            153 53,6 46,4 33,3 27,5 20,3 19,0
No ho sap                                                     43 60,5 39,5 34,9 16,3 30,2 18,6
No contesta                                                   8 25,0 75,0         - 25,0 25,0 50,0
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 57,8 42,2 28,3 27,1 22,4 22,2
         
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
         
(1) Millorarà                                                 161 53,4 46,6 23,6 32,9 18,6 24,8
(0) Seguirà igual                                             292 59,2 40,8 29,1 26,7 24,0 20,2
(-1) Empitjorarà                                              114 55,3 44,7 30,7 24,6 25,4 19,3
No ho sap                                                     42 73,8 26,2 35,7 16,7 16,7 31,0
No contesta                                                   3 33,3 66,7         -         - 33,3 66,7
         
Mitjana                                                       0,08 0,07 0,1 0,02 0,16 0,01 0,15
Desviació Típica                                              0,69 0,68 0,71 0,68 0,7 0,68 0,7
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?     
         
(4) Molt                                                      134 58,2 41,8 31,3 26,1 15,7 26,9
(3) Bastant                                                   560 58,7 41,3 29,1 26,8 23,4 20,7
(2) Poc                                                       394 35,0 65,0 35,0 24,1 23,4 17,5
(1) Gens                                                      304 44,7 55,3 36,5 32,2 12,2 19,1
No contesta                                                   8 37,5 62,5 12,5 12,5 12,5 62,5
         
Mitjana                                                       2,38 2,51 2,25 2,3 2,32 2,48 2,47
Desviació Típica                                              0,93 0,94 0,9 0,94 0,96 0,82 0,96
         
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics?     
         
Televisió                                                     1.075 48,7 51,3 32,7 27,8 19,0 20,6
Ràdio                                                         474 54,2 45,8 31,4 28,3 20,9 19,4
Premsa                                                        674 57,0 43,0 31,0 30,6 22,0 16,5
Internet                                                      68 61,8 38,2 42,6 38,2 11,8 7,4
Amics, coneguts, familiars                                    61 55,7 44,3 41,0 27,9 21,3 9,8
No m'interessa la política                                    62 38,7 61,3 32,3 24,2 19,4 24,2
No ho sap                                                     4 50,0 50,0 75,0         -         - 25,0
No contesta                                                   10 20,0 80,0 30,0 20,0 10,0 40,0
         
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 
         
TELEVISIO                                                1.075 48,7 51,3 32,7 27,8 19 20,6
         
TVE 1                                                         126 41,3 58,7 23,8 23,8 23,8 28,6
TVE 2                                                         14 42,9 57,1 35,7 35,7         - 28,6
TV3                                                           666 48,8 51,2 29,0 30,0 19,1 21,9
Canal 33                                                      10 70,0 30,0 40,0 30,0 20,0 10,0
Tele 5                                                        107 57,9 42,1 40,2 25,2 19,6 15,0
Antena 3                                                      111 44,1 55,9 54,1 18,9 13,5 13,5
Televisió local                                               1         - 100 100         -         -         -
Canal Plus                                                    1         - 100         -         - 100         -
Canal Satélite Digital                                       2         - 100         - 50,0 50,0         -
Altres  18 72,2 27,8 50,0 38,9 5,6 5,6
No mira els informatius                                       2 50,0 50,0 100         -         -         -
No veu la televisió / No té televisió                         3         - 100         - 33,3 33,3 33,3
No ho sap                                                     8 62,5 37,5 25,0 12,5 50,0 12,5
No contesta                                                   6 50,0 50,0 33,3 50,0 16,7         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?    
         
RADIO                                                      474 54,2 45,8 31,4 28,3 20,9 19,4
         
Catalunya Ràdio                                               211 55,5 44,5 32,2 28,0 21,3 18,5
SER                                                           107 52,3 47,7 28,0 19,6 28,0 24,3
COPE                                                          30 60,0 40,0 30,0 23,3 26,7 20,0
Onda Cero                                                     22 54,5 45,5 27,3 27,3 31,8 13,6
Radio Nacional de España                                      14 50,0 50,0 35,7 35,7 14,3 14,3
RADIO 4                                                       2         - 100         -         - 50,0 50,0
RAC 1                                                         39 69,2 30,8 35,9 35,9 12,8 15,4
COM Ràdio                                                     13 61,5 38,5 30,8 38,5         - 30,8
Altres  25 44,0 56,0 44,0 40,0 4,0 12,0
No escolta els informatius                                    1         - 100         - 100         -         -
No ho sap                                                     7         - 100 14,3 57,1         - 28,6
No contesta                                                   3 33,3 66,7 33,3 66,7         -         -
         
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència?        
         
PREMSA                                                     674 57 43 31 30,6 22,0 16,5
         
El País                                                       74 45,9 54,1 25,7 36,5 23,0 14,9
La Vanguardia                                                 241 53,5 46,5 30,7 30,3 19,9 19,1
Avui                                                          43 58,1 41,9 44,2 16,3 14,0 25,6
El Periódico (català)                                         142 62,0 38,0 26,8 32,4 27,5 13,4
El Periódico (castellà)                                       91 57,1 42,9 34,1 30,8 23,1 12,1
El Mundo                                                      9 66,7 33,3 11,1 55,6 11,1 22,2
ABC                                                           4 100         -         - 100         -         -
El Punt                                                       16 68,8 31,3 25,0 37,5 25,0 12,5
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                         3 66,7 33,3 66,7         - 33,3         -
Comarcals/Provincials                                         9 55,6 44,4 22,2 22,2 22,2 33,3
Diaris gratuïts                                               21 61,9 38,1 42,9 23,8 19,0 14,3
Altres                                        20 70,0 30,0 45,0 15,0 25,0 15,0
No contesta                                                   1 100         - 100         -         -         -
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?   
         
(4) Molt satisfet                                             87 57,5 42,5 25,3 27,6 26,4 20,7
(3) Bastant satisfet                                          608 48,7 51,3 31,9 27,8 20,1 20,2
(2) Poc satisfet                                              532 47,9 52,1 34,6 27,1 19,0 19,4
(1) Gens satisfet                                             131 51,9 48,1 32,8 27,5 19,8 19,8
No ho sap                                                     34 41,2 58,8 29,4 14,7 20,6 35,3
No contesta                                                   8 12,5 87,5 25,0 12,5 37,5 25,0
         
Mitjana                                                       2,48 2,49 2,47 2,44 2,49 2,52 2,49
Desviació Típica                                              0,76 0,78 0,73 0,74 0,76 0,78 0,76
         
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè? 
         
Govern central                                                248 51,2 48,8 30,2 28,6 24,6 16,5
Generalitat                                                   656 46,8 53,2 34,8 26,8 18,1 20,3
Ajuntament                                                    130 57,7 42,3 37,7 33,8 16,2 12,3
Unió Europea                                                  150 51,3 48,7 35,3 26,0 18,7 20,0
Cap d'ells                                                    26 38,5 61,5 7,7 23,1 26,9 42,3
Tots per igual                                                124 48,4 51,6 25,0 23,4 22,6 29,0
No ho sap                                                     51 37,3 62,7 23,5 23,5 27,5 25,5
No contesta                                                   15 60,0 40,0 33,3 13,3 26,7 26,7
         
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la 
que "1" significa extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
         
1 Extrema esquerra                                           48 50,0 50,0 43,8 25,0 22,9 8,3
2                                                            57 49,1 50,9 49,1 29,8 17,5 3,5
3                                                            237 51,5 48,5 37,6 32,9 14,8 14,8
4                                                            240 48,8 51,3 32,1 33,8 17,5 16,7
5                                                            490 49,8 50,2 26,7 25,1 23,1 25,1
6                                                            127 50,4 49,6 37,8 23,6 17,3 21,3
7                                                            75 46,7 53,3 32,0 22,7 29,3 16,0
8                                                            34 47,1 52,9 35,3 11,8 29,4 23,5
9                                                            5 40,0 60,0 40,0         -         - 60,0
10 Extrema dreta                                              9 44,4 55,6 33,3         - 33,3 33,3
No ho sap                                                     41 29,3 70,7 26,8 17,1 9,8 46,3
No contesta                                                   37 43,2 56,8 24,3 27,0 27,0 21,6
         
Mitjana                                                       4,52 4,5 4,55 4,38 4,28 4,72 4,88
Desviació Típica                                              1,56 1,54 1,57 1,67 1,38 1,62 1,44
         
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...     
         
Només espanyol/a                                              100 50,0 50,0 29,0 27,0 29,0 15,0
Més espanyol/a que català/ana                                 81 45,7 54,3 35,8 21,0 28,4 14,8
Tant espanyol/a com català/ana                                590 49,3 50,7 32,7 26,9 18,8 21,5
Més català/ana que espanyol/a                                 405 47,2 52,8 32,8 27,7 18,0 21,5
Només català/ana                                              187 48,1 51,9 29,4 29,4 18,7 22,5
No ho sap                                                     7 28,6 71,4 57,1 28,6 14,3         - 
No contesta                                                   30 76,7 23,3 40,0 23,3 33,3 3,3
    
Mitjana 3,37 3,36 3,38 3,36 3,41 3,23 3,46
Desviació Típica 1,03 1,04 1,03 1,01 1,04 1,12 0,98
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                                           TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?       
         
PP                                                            80 50,0 50,0 28,8 20,0 33,8 17,5
CiU                                                           266 46,6 53,4 30,1 20,7 19,9 29,3
ERC                                                           233 51,5 48,5 41,6 31,3 14,2 12,9
PSC                                                      422 47,6 52,4 28,0 30,1 23,2 18,7
ICV - EUiA                                                    76 52,6 47,4 32,9 42,1 15,8 9,2
Altres partits                                                18 61,1 38,9 55,6 27,8 11,1 5,6
Cap                                                           206 51,9 48,1 34,5 23,3 18,4 23,8
No ho sap                                                     70 40,0 60,0 31,4 22,9 21,4 24,3
No contesta                                                   29 44,8 55,2 31,0 24,1 13,8 31,0
         
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits?: 
        
22a. Proximitat al PP        
         
(5) Molt proper                                               49 40,8 59,2 22,4 14,3 34,7 28,6
(4) Proper                                                    98 48,0 52,0 34,7 28,6 18,4 18,4
(3) Ni proper ni distant                                      85 51,8 48,2 27,1 21,2 31,8 20,0
(2) Distant                                                   313 44,7 55,3 37,1 24,6 21,1 17,3
(1) Molt distant                                              781 51,5 48,5 32,0 30,3 18,1 19,6
No ho sap                                                     36 41,7 58,3 36,1 13,9 16,7 33,3
No contesta                                                   38 42,1 57,9 21,1 18,4 18,4 42,1
         
Mitjana                                                       1,73 1,69 1,78 1,71 1,61 1,9 1,77
Desviació Típica                                              1,1 1,07 1,13 1,04 1,01 1,21 1,18
         
22b. Proximitat a CiU        
         
(5) Molt proper                                               141 46,1 53,9 22,0 22,7 22,0 33,3
(4) Proper                                                    372 49,5 50,5 30,9 23,9 21,2 23,9
(3) Ni proper ni distant                                      287 44,9 55,1 26,8 30,7 23,3 19,2
(2) Distant                                                   353 51,6 48,4 41,4 28,9 19,0 10,8
(1) Molt distant                                              174 54,6 45,4 37,9 31,0 15,5 15,5
No ho sap                                                     39 38,5 61,5 33,3 17,9 12,8 35,9
No contesta                                                   34 41,2 58,8 20,6 20,6 17,6 41,2
         
Mitjana                                                       2,96 2,91 3,02 2,77 2,84 3,07 3,36
Desviació Típica                                              1,22 1,24 1,21 1,20 1,20 1,18 1,24
         
22c. Proximitat a ERC        
         
(5) Molt proper                                               166 54,2 45,8 41,6 30,7 13,9 13,9
(4) Proper                                                    305 50,5 49,5 35,1 27,2 18,4 19,3
(3) Ni proper ni distant                                      293 45,1 54,9 30,0 27,0 20,1 22,9
(2) Distant                                                   252 47,2 52,8 33,3 29,4 20,6 16,7
(1) Molt distant                                              301 52,2 47,8 28,6 25,6 26,2 19,6
No ho sap                                                     48 35,4 64,6 29,2 18,8 12,5 39,6
No contesta                                                   35 42,9 57,1 20,0 17,1 20,0 42,9
         
Mitjana                                                       2,84 2,85 2,82 2,97 2,88 2,6 2,78
Desviació Típica                                              1,35 1,38 1,31 1,37 1,35 1,33 1,29
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
22d. Proximitat al PSC        
         
(5) Molt proper                                               208 55,8 44,2 21,2 33,2 23,1 22,6
(4) Proper                                                    454 48,7 51,3 35,7 28,4 20,0 15,9
(3) Ni proper ni distant                                      291 45,7 54,3 34,0 27,1 21,6 17,2
(2) Distant                                                   244 46,7 53,3 35,7 25,8 17,2 21,3
(1) Molt distant                                              131 53,4 46,6 31,3 21,4 20,6 26,7
No ho sap                                                     38 39,5 60,5 39,5 15,8 13,2 31,6
No contesta                                                   34 44,1 55,9 20,6 14,7 17,6 47,1
         
Mitjana                                                       3,27 3,3 3,24 3,19 3,4 3,34 3,17
Desviació Típica                                              1,21 1,25 1,18 1,15 1,19 1,22 1,32
         
22e. Proximitat a ICV - EUiA        
         
(5) Molt proper                                               99 42,4 57,6 36,4 37,4 17,2 9,1
(4) Proper                                                    465 52,5 47,5 34,4 29,2 20,0 16,3
(3) Ni proper ni distant                                      292 46,2 53,8 28,4 25,3 25,3 20,9
(2) Distant                                                   265 50,6 49,4 35,5 25,7 18,9 20,0
(1) Molt distant                                              170 48,8 51,2 30,0 24,7 18,8 26,5
No ho sap                                                     74 41,9 58,1 33,8 18,9 12,2 35,1
No contesta                                                   35 42,9 57,1 17,1 22,9 20,0 40,0
         
Mitjana                                                       3,04 3,04 3,05 3,08 3,16 3,05 2,80
Desviació Típica                                              1,18 1,17 1,19 1,19 1,2 1,13 1,17
         
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003? 
         
PP                                                            65 38,5 61,5 21,5 27,7 32,3 18,5
CiU                                                           296 48,6 51,4 27,7 21,6 19,6 31,1
ERC                                                           209 46,9 53,1 38,3 32,5 15,3 13,9
PSC                                                           384 46,6 53,4 28,4 28,4 22,7 20,6
ICV - EUiA                                                    89 60,7 39,3 34,8 34,8 21,3 9,0
Altres partits                                                3 33,3 66,7 33,3 66,7         -         -
En blanc                                                      34 35,3 64,7 35,3 26,5 14,7 23,5
No va votar                                                   144 60,4 39,6 46,5 20,8 19,4 13,2
No tenia l'edat/nacionalitat per votar                        29 51,7 48,3 75,9 20,7 3,4         -
No ho sap                                                     47 40,4 59,6 27,7 21,3 12,8 38,3
No contesta                                                   100 50,0 50,0 24,0 32,0 25,0 19,0
         
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria? 
         
PP                                                            82 46,3 53,7 32,9 22,0 26,8 18,3
CiU                                                           265 49,8 50,2 32,1 21,9 17,0 29,1
ERC                                                           187 47,1 52,9 40,6 30,5 13,4 15,5
PSC                                                           311 48,2 51,8 30,2 28,6 19,0 22,2
ICV - EUiA                                                    83 53,0 47,0 36,1 36,1 18,1 9,6
Altres partits                                                3 33,3 66,7 33,3 66,7         -         -
En blanc                                                      70 47,1 52,9 35,7 17,1 22,9 24,3
No votaria                                                    110 53,6 46,4 30,0 22,7 31,8 15,5
No podria votar (nacionalitat)                                6 33,3 66,7 50,0 33,3 16,7         -
No ho sap                                                     217 47,9 52,1 29,5 30,0 23,0 17,5
No contesta                                                   66 50,0 50,0 25,8 31,8 21,2 21,2
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
         
Catalunya                                                     1.077 49,5 50,5 37,7 28,0 16,0 18,3
Altres comunitats autònomes                                   274 45,6 54,4 12,0 24,1 36,5 27,4
Unió Europea                                                  7 28,6 71,4 28,6 28,6         - 42,9
Resta del món                                                 28 60,7 39,3 35,7 28,6 21,4 14,3
No ho sap                                                     5 40,0 60,0 40,0         -         - 60,0
No contesta                                                   9 55,6 44,4 22,2 11,1 44,4 22,2
         
         
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?       
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
Catalunya                                                     805 51,1 48,9 37,4 25,7 16,9 20,0
Altres comunitats autònomes                                   539 45,5 54,5 24,7 29,9 25,0 20,4
Unió Europea                                                  10 40,0 60,0 40,0 30,0 10,0 20,0
Resta del món                                                 27 59,3 40,7 44,4 18,5 18,5 18,5
No ho sap                                                     3 66,7 33,3         - 33,3 33,3 33,3
No contesta                                                   16 37,5 62,5 31,3 12,5 25,0 31,3
         
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
         
Catalunya                                                     801 51,7 48,3 36,3 26,5 18,1 19,1
Altres comunitats autònomes                                   546 44,7 55,3 26,0 29,1 23,4 21,4
Unió Europea                                                  8 25,0 75,0 50,0 12,5         - 37,5
Resta del món                                                 31 58,1 41,9 48,4 16,1 16,1 19,4
No ho sap                                                     2 50,0 50,0         -         -         - 100
No contesta                                                   12 41,7 58,3 25 16,7 33,3 25,0
         
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
         
Creient                                                       758 45,4 54,6 29,4 25,1 19,0 26,5
Agnòstic                                                      323 57,0 43,0 33,1 31,9 24,1 10,8
No creient                                                    282 49,6 50,4 40,4 28,4 17,7 13,5
No ho sap                                                     10 60,0 40,0 20,0 20,0 30,0 30,0
No contesta                                                   27 37,0 63,0 33,3 14,8 25,9 25,9
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                                            TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
30a. Em podria dir de quina religió?        
         
CREIENT                                                    758 45,4 54,6 29,4 25,1 19,0 26,5
         
Catòlic                                                       722 45,2 54,8 28,4 24,9 19,5 27,1
Protestant                                                    4         - 100 50,0 25,0         - 25,0
Ortodox                                                       1         - 100 100         -         -         -
Altres cristians                                              5 40,0 60,0 20,0 40,0         - 40,0
Musulmà                                                       6 83,3 16,7 66,7 33,3         -         -
Altres religions                                              9 33,3 66,7 66,7 22,2         - 11,1
No ho sap                                                     4 75,0 25,0 75,0         - 25         -
No contesta                                                   7 71,4 28,6 14,3 42,9 28,6 14,3
         
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?       
         
CREIENT                                                    758 45,4 54,6 29,4 25,1 19,0 26,5
         
(4) Molta                                                     76 50,0 50,0 23,7 26,3 11,8 38,2
(3) Bastant                                                   154 50,0 50,0 18,2 17,5 24,0 40,3
(2) Poca                                                      315 42,9 57,1 32,7 27,6 18,7 21,0
(1) Gens                                                      206 43,2 56,8 35,0 26,7 17,5 20,9
No contesta                                                   7 71,4 28,6 28,6 14,3 42,9 14,3
         
Mitjana                                                       2,13 2,19 2,09 1,96 2,06 2,13 2,39
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,87 0,98
         
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?     
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
Treballa                                                      846 51,7 48,3 38,8 39,1 19,5 2,6
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)                      268 51,5 48,5         -         - 20,5 79,5
Aturat i ha treballat abans                                   52 38,5 61,5 25,0 40,4 32,7 1,9
Pensionista (abans no ha treballat, mestressa de 
casa)        48 8,3 91,7         - 2,1 18,8 79,2
Aturat i busca el seu primer treball                          4 75,0 25,0 100         -         -         -
Estudiant                                                     108 69,4 30,6 100         -         -         -
Treball domèstic no remunerat                                 63         - 100         - 41,3 47,6 11,1
Altra situació                                                3 33,3 66,7         -         - 66,7 33,3
No ho sap                                                     1 100         -         -         -         - 100
No contesta                                                   7 71,4 28,6 28,6         - 57,1 14,3
         
31a. Per a qui treballa/ava?        
         
TREBALLA/AVA                                               1.166 51 49 29,2 30,2 20,3 20,2
         
Per compte propi                                              221 56,6 43,4 23,1 29,0 26,2 21,7
Assalariat/ada indefinit                                      725 52,4 47,6 29,4 32,4 18,9 19,3
Assalariat/ada eventual                                       168 47,0 53,0 42,9 28,0 17,9 11,3
Membre de cooperativa                                         6 16,7 83,3 50,0 16,7 33,3         -
Ajut familiar                                                 19 15,8 84,2         -         - 42,1 57,9
No contesta                                                   27 25,9 74,1 7,4 18,5 7,4 66,7
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?       
         
Sense estudis                                                 86 26,7 73,3 15,1 12,8 14,0 58,1
Estudis primaris                                              352 38,6 61,4 16,5 21,6 25,9 36,1
Estudis secundaris                                            510 55,1 44,9 45,3 22,9 20,0 11,8
Estudis universitaris                                         440 54,1 45,9 34,1 39,8 16,6 9,5
No ho sap                                                     1 100         -         -         -         - 100
No contesta                                                   11 45,5 54,5 27,3         - 36,4 36,4
         
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
         
Català                                                        656 48,9 51,1 26,4 26,2 21,0 26,4
Castellà                                                      536 48,7 51,3 41,0 26,1 19,4 13,4
Totes dues                                                    187 49,2 50,8 29,4 32,6 18,7 19,3
Altres                                                        14 57,1 42,9 35,7 35,7 28,6         -
No ho sap                                                     3 33,3 66,7 33,3 33,3         - 33,3
No contesta                                                   4 25,0 75,0 25,0         - 25,0 50,0
         
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
         
Català                                                        589 46,5 53,5 32,6 27,7 18,2 21,6
Castellà                                                      359 51,0 49,0 40,1 25,6 18,1 16,2
Totes dues                                                    353 54,1 45,9 26,1 30,3 25,5 18,1
Altres                                                        11 54,5 45,5 9,1 63,6 9,1 18,2
No ho sap                                                     8 25,0 75,0 25,0 25,0 37,5 12,5
No contesta                                                   80 35,0 65,0 30,0 10,0 20,0 40,0
         
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics?      
         
Català                                                        547 48,4 51,6 26,7 26,1 21,9 25,2
Castellà                                                      462 50,4 49,6 40,3 26,0 21,2 12,6
Totes dues                                                    378 47,6 52,4 32,0 29,1 16,4 22,5
Altres                                                        7 57,1 42,9 14,3 71,4         - 14,3
No ho sap                                                     3 33,3 66,7 33,3 33,3         - 33,3
No contesta                                                   3 33,3 66,7         -         - 66,7 33,3
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TOTAL                                                         1.400 48,9 51,1 32,5 27,1 20,1 20,3
         
Grandària de municipi        
         
Menys de 2.000 habitants                                      79 50,6 49,4 27,8 25,3 20,3 26,6
De 2.001 a 10.000 habitants                                   195 50,3 49,7 32,3 29,2 19 19,5
De 10.001 a 50.000 habitants                                  328 50 50 34,1 28,4 19,5 18
De 50.001 a 150.000 habitants                                 288 49 51 34,7 27,1 20,8 17,4
De 150.001 a 1.000.000 habitants                             175 48,6 51,4 33,7 26,3 20,6 19,4
Més de 1.000.000 habitants                                    335 46,6 53,4 29,6 25,4 20,6 24,5
         
Província        
         
Barcelona                                                     1.054 48,6 51,4 32,7 27,1 20,3 19,8
Girona                                                        129 49,6 50,4 31,8 27,1 19,4 21,7
Tarragona                                                     138 50 50 32,6 26,8 20,3 20,3
Lleida                                                        79 49,4 50,6 30,4 26,6 19 24,1
         
Sexe        
         
Home                                                          684 100         - 34,8 28,2 19,9 17,1
Dona                                                          716         - 100 30,3 26 20,4 23,3
         
Edat        
         
18 a 34                                                       455 52,3 47,7 100         -         -         -
35 a 49                                                       379 50,9 49,1         - 100         -         -
50 a 64                                                       282 48,2 51,8         -         - 100         -
65 o més                                                      284 41,2 58,8         -         -         - 100
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TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?        
         
Sí     911 487 424 259 253 205 194
No                                                            477 193 284 194 126 71 86
No ho sap                                                     10 2 8 1 0 5 4
No contesta                                                   2 2 0 1 0 1 0
         
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la 
ciutadania? 
         
(4) Molt                                                      167 98 69 58 47 25 37
(3) Bastant                                                   533 239 294 185 143 99 106
(2) Poc                                                       468 241 227 154 117 109 88
(1) Gens                                                      147 71 76 35 45 39 28
No ho sap                                                     80 32 48 22 25 9 24
No contesta                                                   5 3 2 1 2 1 1
         
Mitjana                                                       2,55 2,56 2,53 2,62 2,55 2,4 2,59
Desviació Típica                                              0,85 0,88 0,83 0,82 0,88 0,85 0,86
 
TOTAL                                                         911 487 424 259 253 205 194
         
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
         
(4) Molt                                                      63 41 22 11 21 8 23
(3) Bastant                                                   306 179 127 74 75 75 82
(2) Poc                                                       370 186 184 122 97 91 60
(1) No l'ha seguit                                            167 80 87 51 57 31 28
No ho sap                                                     1 0 1 0 0 0 1
No contesta                                                   4 1 3 1 3 0 0
         
Mitjana                                                       2,29 2,37 2,2 2,17 2,24 2,29 2,52
Desviació Típica                                              0,85 0,86 0,83 0,79 0,9 0,77 0,88
         
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?     
         
NO L'HA SEGUIT                                             167 80 87 51 57 31 28
         
Li interessava, però no ha tingut temps                      88 49 39 24 34 16 14
No li interessava                                             66 24 42 24 15 14 13
Altres                                13 7 6 3 8 1 1
         
3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació 
sobre el debat en algun diari, en la radio o en la televisió? 
         
         
TOTAL                                                         911 487 424 259 253 205 194
         
En televisió                                                  467 270 197 138 123 95 111
En la radio                                                   230 135 95 68 66 51 45
En els diaris                                                 276 183 93 59 72 79 66
No heu rebut informació                                       299 133 166 86 87 68 58
No ho sap                                                     1 1 0 1 0 0 0
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?       
         
(4) Molt                                                      106 66 40 25 27 19 35
(3) Bastant                                                   303 178 125 80 81 70 72
(2) Poc                                                       178 97 81 64 49 40 25
(1) Cap                                                       16 9 7 2 6 5 3
No ho sap                                                     7 2 5 2 3 1 1
No contesta                                                   2 2 0 0 0 2 0
         
Mitjana                                                       2,83 2,86 2,78 2,75 2,79 2,77 3,03
Desviació Típica                                              0,74 0,74 0,74 0,71 0,76 0,73 0,73
        
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents 
polítics... 
        
5.1. Valoració de Pasqual Maragall        
         
0 Molt deficient                                             44 26 18 11 6 13 14
1                                                            16 11 5 6 5 5 0
2                                                            19 14 5 7 0 8 4
3                                                            31 23 8 9 6 5 11
4                                                            65 31 34 13 21 14 17
5                                                            133 84 49 40 44 29 20
6                                                            99 55 44 31 27 24 17
7                                                            82 47 35 32 21 16 13
8                                                            78 46 32 19 21 12 26
9                                                            20 6 14 2 8 6 4
10 Excel·lent                                                 10 3 7 0 1 3 6
No ho sap                                                     8 6 2 2 4 0 2
No contesta                                                   7 2 5 1 2 2 2
         
Mitjana                                                       5,27 5,1 5,5 5,17 5,54 4,99 5,35
Desviació Típica                                              2,38 2,35 2,41 2,23 2,07 2,56 2,69
         
5.2. Valoració de Artur Mas        
         
0 Molt deficient                                             29 16 13 6 4 10 9
1                                                            23 13 10 5 6 6 6
2                                                            21 9 12 8 5 5 3
3                                                            41 26 15 13 5 12 11
4                                                            80 42 38 23 29 16 12
5                                                            131 78 53 35 34 38 24
6                                                            91 58 33 35 23 15 18
7                                                            92 60 32 27 28 18 19
8                                                            59 28 31 12 18 11 18
9                                                            16 7 9 2 7 3 4
10 Excel·lent                                                 8 5 3 0 1 0 7
No ho sap                                                     12 8 4 4 5 1 2
No contesta                                                   9 4 5 3 1 2 3
         
Mitjana                                                       5,16 5,18 5,13 5,06 5,43 4,75 5,37
Desviació Típica                                              2,24 2,17 2,33 2 2,09 2,26 2,6
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
5.3. Valoració de Josep Bargalló        
         
0 Molt deficient                                             27 19 8 10 4 10 3
1                                                            9 5 4 1 4 4 0
2                                                            29 17 12 7 4 11 7
3                                                            36 24 12 9 9 11 7
4                                                            55 29 26 12 22 8 13
5                                                            114 71 43 41 32 18 23
6                                                            100 62 38 34 25 24 17
7                                                            79 46 33 12 29 19 19
8                                                            54 36 18 14 13 11 16
9                                                            15 5 10 5 2 3 5
10 Excel·lent                                                 3 3 0 1 0 1 1
No ho sap                                                     62 24 38 19 18 11 14
No contesta                                                   29 13 16 8 4 6 11
         
Mitjana                                                       5,21 5,17 5,27 5,14 5,29 4,86 5,59
Desviació Típica                                              2,18 2,21 2,13 2,18 1,94 2,48 2,1
         
5.4. Valoració de Joan Boada        
         
0 Molt deficient                                             17 11 6 4 2 9 2
1                                                            14 10 4 2 3 4 5
2                                                            16 13 3 6 3 4 3
3                                                            25 17 8 5 9 5 6
4                                                            63 39 24 15 19 15 14
5                                                            135 74 61 43 35 25 32
6                                                            79 52 27 20 21 19 19
7                                                            54 34 20 12 16 18 8
8                                                            28 16 12 8 12 3 5
9                                                            8 4 4 3 2 0 3
10 Excel·lent                                                 3 1 2 1 1 1 0
No ho sap                                                     127 64 63 43 31 26 27
No contesta                                                   43 19 24 11 12 8 12
         
Mitjana                                                       5,04 4,93 5,2 5,12 5,28 4,72 4,97
Desviació Típica                                              1,97 2 1,91 1,91 1,86 2,2 1,88
         
5.5. Valoració de Miquel Iceta        
         
0 Molt deficient                                             25 16 9 5 3 11 6
1                                                            13 9 4 1 4 5 3
2                                                            15 9 6 8 3 2 2
3                                                            27 14 13 7 6 9 5
4                                                            46 30 16 11 14 7 14
5                                                            122 74 48 34 39 29 20
6                                                            90 59 31 28 25 18 19
7                                                            47 31 16 13 15 9 10
8                                                            41 22 19 13 10 11 7
9                                                            12 8 4 1 4 5 2
10 Excel·lent                                                 8 3 5 1 1 2 4
No ho sap                                                     122 58 64 40 31 18 33
No contesta                                                   44 21 23 11 11 11 11
         
Mitjana                                                       5,16 5,12 5,23 5,2 5,32 4,94 5,17
Desviació Típica                                              2,2 2,17 2,24 2 1,92 2,56 2,35
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
5.6. Valoració de Josep Piqué        
         
0 Molt deficient                                             116 64 52 36 30 24 26
1                                                            40 27 13 6 13 10 11
2                                                            77 51 26 22 20 23 12
3                                                            73 43 30 24 13 15 21
4                                                            76 39 37 13 23 24 16
5                                                            99 56 43 29 30 19 21
6                                                            32 15 17 13 7 4 8
7                                                            30 16 14 7 11 8 4
8                                                            16 10 6 7 4 2 3
9                                                            8 4 4 1 2 3 2
10 Excel·lent                                                 8 6 2 2 1 2 3
No ho sap                                                     25 17 8 11 10 1 3
No contesta                                                   12 6 6 2 2 2 6
         
Mitjana                                                       3,29 3,24 3,37 3,32 3,33 3,25 3,27
Desviació Típica                                              2,49 2,5 2,48 2,53 2,46 2,44 2,54
         
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira        
         
0 Molt deficient                                             56 32 24 13 12 22 9
1                                                            31 15 16 12 8 7 4
2                                                            26 14 12 6 9 8 3
3                                                            38 21 17 8 5 13 12
4                                                            61 37 24 16 11 17 17
5                                                            123 66 57 38 37 22 26
6                                                            93 58 35 30 25 19 19
7                                                            59 39 20 16 23 8 12
8                                                            52 28 24 11 19 10 12
9                                                            23 14 9 6 6 4 7
10 Excel·lent                                                 17 9 8 5 3 2 7
No ho sap                                                     25 17 8 11 7 2 5
No contesta                                                   8 4 4 1 1 3 3
         
Mitjana                                                       4,87 4,94 4,78 4,88 5,17 4,14 5,24
Desviació Típica                                              2,61 2,57 2,65 2,54 2,52 2,71 2,56
         
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?        
         
Pasqual Maragall                                              99 57 42 42 23 14 20
Artur Mas                                                     56 27 29 17 23 9 7
Josep Bargalló                                                6 3 3 0 2 2 2
Joan Boada                                                    4 4 0 3 1 0 0
Miquel Iceta                                                  12 5 7 1 5 1 5
Josep Piqué                                                   7 2 5 3 1 2 1
Josep Lluís Carod-Rovira                                       34 17 17 11 8 7 8
No va guanyar ningú                                           247 165 82 65 71 63 48
Empat                                                         39 21 18 3 7 14 15
No ho sap                                                     102 51 51 28 22 24 28
No contesta                                                   6 2 4 0 3 1 2
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:     
         
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic 
         
(4) Totalment d'acord                                         61 33 28 19 15 9 18
(3) Bastant d'acord                                           198 115 83 58 56 37 47
(2) No gaire d'acord                                          190 102 88 57 62 37 34
(1) Gens d'acord                                              143 94 49 34 28 47 34
No ho sap                                                     16 9 7 5 3 6 2
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
Mitjana                                                       2,3 2,25 2,36 2,37 2,36 2,06 2,37
Desviació Típica                                              0,95 0,96 0,92 0,93 0,88 0,96 1,01
         
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
         
(4) Totalment d'acord                                         64 39 25 24 13 13 14
(3) Bastant d'acord                                           161 97 64 37 49 29 46
(2) No gaire d'acord                                          211 113 98 69 60 45 37
(1) Gens d'acord                                              157 98 59 41 36 45 35
No ho sap                                                     13 6 7 2 4 4 3
No contesta                                                   6 1 5 0 4 1 1
         
Mitjana                                                       2,22 2,22 2,22 2,26 2,25 2,08 2,3
Desviació Típica                                              0,96 0,98 0,93 0,98 0,9 0,98 0,98
         
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
         
(4) Totalment d'acord                                         51 30 21 9 18 12 12
(3) Bastant d'acord                                           206 126 80 71 50 38 47
(2) No gaire d'acord                                          175 92 83 46 57 36 36
(1) Gens d'acord                                              132 82 50 34 30 39 29
No ho sap                                                     44 23 21 13 9 11 11
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
Mitjana                                                       2,31 2,32 2,31 2,34 2,36 2,18 2,34
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,99 0,94
 
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
         
(4) Totalment d'acord                                         47 24 23 12 13 6 16
(3) Bastant d'acord                                           216 123 93 59 65 42 50
(2) No gaire d'acord                                          159 92 67 57 37 33 32
(1) Gens d'acord                                              143 90 53 34 37 42 30
No ho sap                                                     43 24 19 11 12 13 7
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
Mitjana                                                       2,3 2,25 2,36 2,3 2,36 2,1 2,41
Desviació Típica                                              0,94 0,94 0,94 0,89 0,94 0,94 0,98
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            SEXE                         EDAT 

                                           TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
         
8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern 
         
(4) Totalment d'acord                                         42 21 21 8 13 6 15
(3) Bastant d'acord                                           127 76 51 42 21 35 29
(2) No gaire d'acord                                          218 119 99 69 66 35 48
(1) Gens d'acord                                              193 121 72 51 51 56 35
No ho sap                                                     25 15 10 3 11 3 8
No contesta                                                   7 2 5 0 4 2 1
         
Mitjana                                                       2,03 1,99 2,09 2,04 1,97 1,93 2,19
Desviació Típica                                              0,92 0,91 0,92 0,86 0,91 0,93 0,97

 

 

9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

 
9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
         
(4) Totalment d'acord                                         61 36 25 20 15 19 7
(3) Bastant d'acord                                           226 141 85 61 59 38 68
(2) No gaire d'acord                                          161 80 81 41 44 44 32
(1) Gens d'acord                                              138 84 54 48 41 29 20
No ho sap                                                     22 12 10 3 5 6 8
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
Mitjana                                                       2,36 2,38 2,33 2,31 2,3 2,36 2,49
Desviació Típica                                              0,95 0,97 0,93 1,01 0,96 0,99 0,82
         
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva   
         
(4) Totalment d'acord                                         49 27 22 17 10 15 7
(3) Bastant d'acord                                           202 128 74 58 58 31 55
(2) No gaire d'acord                                          188 92 96 42 54 43 49
(1) Gens d'acord                                              149 97 52 52 39 39 19
No ho sap                                                     18 8 10 3 3 7 5
No contesta                                                   6 2 4 1 2 2 1
         
Mitjana                                                       2,26 2,25 2,27 2,24 2,24 2,17 2,38
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,9 1 0,89 1 0,8
         
9.3. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
         
(4) Totalment d'acord                                         44 23 21 13 11 9 11
(3) Bastant d'acord                                           207 129 78 55 59 39 54
(2) No gaire d'acord                                          209 109 100 57 52 53 47
(1) Gens d'acord                                              123 79 44 40 38 30 15
No ho sap                                                     20 10 10 5 2 5 8
No contesta                                                   9 4 5 3 4 1 1
         
Mitjana                                                       2,3 2,28 2,31 2,25 2,27 2,21 2,48
Desviació Típica                                              0,88 0,9 0,87 0,91 0,9 0,87 0,82
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
  
10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van 
semblar 
10.1. Serioses        
         
Sí     365 207 158 111 109 72 73
No                                                            189 122 67 46 42 50 51
No ho sap                                                     43 19 24 14 9 11 9
No contesta                                                   15 6 9 2 6 4 3
         
10.2. Responsables        
         
Sí     288 175 113 81 90 52 65
No                                                            271 155 116 78 66 69 58
No ho sap                                                     41 19 22 13 6 10 12
No contesta                                                   12 5 7 1 4 6 1
         
10.3. Realistes        
         
Sí     235 145 90 70 57 54 54
No                                                            324 185 139 90 98 70 66
No ho sap                                                     42 19 23 12 6 9 15
No contesta                                                   11 5 6 1 5 4 1
         
10.4. Superficials        
         
Sí     245 153 92 67 71 55 52
No                                                            318 176 142 91 83 70 74
No ho sap                                                     39 20 19 14 8 8 9
No contesta                                                   10 5 5 1 4 4 1
         
10.5. Demagògiques        
         
Sí     292 170 122 78 77 72 65
No                                                            272 157 115 83 79 56 54
No ho sap                                                     39 23 16 11 5 7 16
No contesta                                                   9 4 5 1 5 2 1
         
10.6. Clares i comprensibles        
         
Sí     283 151 132 74 93 43 73
No                                                            280 177 103 82 61 86 51
No ho sap                                                     36 18 18 15 7 6 8
No contesta                                                   13 8 5 2 5 2 4
         
10.7. Constructives        
         
Sí     298 178 120 91 86 56 65
No                                                            251 141 110 68 62 70 51
No ho sap                                                     54 31 23 13 14 9 18
No contesta                                                   9 4 5 1 4 2 2
         
10.8. Autocrítiques        
         
Sí     225 128 97 65 64 48 48
No                                                            330 202 128 95 91 74 70
No ho sap                                                     49 20 29 12 7 13 17
No contesta                                                   8 4 4 1 4 2 1
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
  
11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar 
11.1. Serioses        
         
Sí     395 241 154 120 112 78 85
No                                                            161 88 73 39 38 44 40
No ho sap                                                     44 19 25 14 10 12 8
No contesta                                                   12 6 6 0 6 3 3
         
11.2. Responsables        
         
Sí     361 219 142 106 98 72 85
No                                                            195 111 84 49 52 54 40
No ho sap                                                     44 18 26 18 11 8 7
No contesta                                                   12 6 6 0 5 3 4
         
11.3. Realistes        
         
Sí     262 163 99 73 72 54 63
No                                                            287 156 131 81 78 66 62
No ho sap                                                     52 29 23 19 12 13 8
No contesta                                                   11 6 5 0 4 4 3
         
11.4. Superficials        
         
Sí     240 138 102 69 53 61 57
No                                                            311 184 127 87 97 59 68
No ho sap                                                     51 26 25 17 12 14 8
No contesta                                                   10 6 4 0 4 3 3
         
11.5. Demagògiques        
         
Sí     335 194 141 88 84 88 75
No                                                            212 125 87 69 66 31 46
No ho sap                                                     53 28 25 15 12 14 12
No contesta                                                   12 7 5 1 4 4 3
         
11.6. Clares i comprensibles        
         
Sí     321 191 130 89 88 58 86
No                                                            220 122 98 64 61 57 38
No ho sap                                                     56 32 24 19 13 16 8
No contesta                                                   15 9 6 1 4 6 4
         
11.7. Constructives        
         
Sí     306 190 116 91 83 56 76
No                                                            238 132 106 66 64 65 43
No ho sap                                                     55 25 30 15 15 11 14
No contesta                                                   13 7 6 1 4 5 3
         
11.8. Autocrítiques        
         
Sí     144 79 65 35 32 34 43
No                                                            386 229 157 117 114 83 72
No ho sap                                                     66 35 31 18 14 16 18
No contesta                                                   16 11 5 3 6 4 3
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            SEXE                         EDAT 
                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més

         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
  
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
         
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     361 206 155 85 109 73 94
No                                                            219 129 90 78 51 58 32
No ho sap                                                     28 18 10 10 4 5 9
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     364 211 153 97 99 85 83
No                                                            204 118 86 67 53 43 41
No ho sap                                                     36 22 14 7 11 7 11
No contesta                                                   8 3 5 2 3 2 1
         
12.3. Moderació        
         
Sí     415 249 166 124 113 80 98
No                                                            161 85 76 41 43 48 29
No ho sap                                                     31 18 13 8 8 7 8
No contesta                                                   5 2 3 0 2 2 1
         
12.4. Sentit pràctic        
         
Sí     256 156 100 73 75 45 63
No                                                            306 180 126 89 79 75 63
No ho sap                                                     43 17 26 11 10 14 8
No contesta                                                   7 1 6 0 2 3 2
         
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     284 159 125 77 70 62 75
No                                                            308 189 119 92 90 70 56
No ho sap                                                     16 5 11 4 4 4 4
No contesta                                                   4 1 3 0 2 1 1
         
12.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     340 187 153 93 99 79 69
No                                                            234 148 86 74 51 50 59
No ho sap                                                     33 17 16 6 14 6 7
No contesta                                                   5 2 3 0 2 2 1
         
12.7. Iniciativa política        
         
Sí     420 248 172 119 120 84 97
No                                                            141 81 60 35 37 41 28
No ho sap                                                     42 23 19 19 6 11 6
No contesta                                                   9 2 7 0 3 1 5
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
  
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició, va demostrar tenir....  
         
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya        
         
Sí     445 275 170 113 138 94 100
No                                                            130 64 66 49 22 33 26
No ho sap                                                     30 14 16 11 4 9 6
No contesta                                                   7 1 6 0 2 1 4
         
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans 
         
Sí     377 233 144 104 108 81 84
No                                                            197 105 92 59 51 47 40
No ho sap                                                     27 12 15 10 4 6 7
No contesta                                                   11 4 7 0 3 3 5
         
13.3. Moderació        
         
Sí                                                                363 218 145 106 106 74 77
No                                                            215 123 92 59 49 59 48
No ho sap                                                     25 11 14 8 8 3 6
No contesta                                                   9 2 7 0 3 1 5
         
13.4. Sentit pràctic        
         
Sí     332 208 124 98 88 71 75
No                                                            231 124 107 64 68 54 45
No ho sap                                                     41 20 21 11 8 10 12
No contesta                                                   8 2 6 0 2 2 4
         
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
         
Sí     370 222 148 109 96 82 83
No                                                            204 113 91 58 57 47 42
No ho sap                                                     31 18 13 6 11 7 7
No contesta                                                   7 1 6 0 2 1 4
         
13.6. Capacitat d'encaixar les critiques que li fan        
         
Sí     204 122 82 61 54 44 45
No                                                            360 212 148 103 100 83 74
No ho sap                                                     40 19 21 9 10 9 12
No contesta                                                   8 1 7 0 2 1 5
         
13.7. Iniciativa política        
         
Sí     408 244 164 107 115 91 95
No                                                            153 82 71 51 42 31 29
No ho sap                                                     43 26 17 15 7 13 8
No contesta                                                   8 2 6 0 2 2 4
 

 



 
 

Octubre 2005                    Absoluts  52

 

 

 
            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         612 354 258 173 166 137 136
         
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
         
(1) Millorarà                                                 161 86 75 38 53 30 40
(0) Seguirà igual                                             292 173 119 85 78 70 59
(-1) Empitjorarà                                              114 63 51 35 28 29 22
No ho sap                                                     42 31 11 15 7 7 13
No contesta                                                   3 1 2 0 0 1 2
         
Mitjana                                                       0,08 0,07 0,1 0,02 0,16 0,01 0,15
Desviació Típica                                              0,69 0,68 0,71 0,68 0,7 0,68 0,7
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens?     
         
(4) Molt                                                      134 78 56 42 35 21 36
(3) Bastant                                                   560 329 231 163 150 131 116
(2) Poc                                                       394 138 256 138 95 92 69
(1) Gens                                                      304 136 168 111 98 37 58
No contesta                                                   8 3 5 1 1 1 5
         
Mitjana                                                       2,38 2,51 2,25 2,3 2,32 2,48 2,47
Desviació Típica                                              0,93 0,94 0,9 0,94 0,96 0,82 0,96
         
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics?     
         
Televisió                                                     1.075 523 552 351 299 204 221
Ràdio                                                         474 257 217 149 134 99 92
Premsa                                                        674 384 290 209 206 148 111
Internet                                                      68 42 26 29 26 8 5
Amics, coneguts, familiars                                    61 34 27 25 17 13 6
No m'interessa la política                                    62 24 38 20 15 12 15
No ho sap                                                     4 2 2 3 0 0 1
No contesta                                                   10 2 8 3 2 1 4
         
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius? 
         
TELEVISIO                                                1.075 523 552 351 299 204 221
         
TVE 1                                                         126 52 74 30 30 30 36
TVE 2                                                         14 6 8 5 5 0 4
TV3                                                           666 325 341 193 200 127 146
Canal 33                                                      10 7 3 4 3 2 1
Tele 5                                                        107 62 45 43 27 21 16
Antena 3                                                      111 49 62 60 21 15 15
Televisió local                                               1 0 1 1 0 0 0
Canal Plus                                                    1 0 1 0 0 1 0
Canal Satélite Digital                                       2 0 2 0 1 1 0
Altres                                          18 13 5 9 7 1 1
No mira els informatius                                       2 1 1 2 0 0 0
No veu la televisió / No té televisió                         3 0 3 0 1 1 1
No ho sap                                                     8 5 3 2 1 4 1
No contesta                                                   6 3 3 2 3 1 0
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment?    
         
RADIO                                                      474 257 217 149 134 99 92
         
Catalunya Ràdio                                               211 117 94 68 59 45 39
SER                                                           107 56 51 30 21 30 26
COPE                                                          30 18 12 9 7 8 6
Onda Cero                                                     22 12 10 6 6 7 3
Radio Nacional de España                                      14 7 7 5 5 2 2
RADIO 4                                                       2 0 2 0 0 1 1
RAC 1                                                         39 27 12 14 14 5 6
COM Ràdio                                                     13 8 5 4 5 0 4
Altres  25 11 14 11 10 1 3
No escolta els informatius                                    1 0 1 0 1 0 0
No ho sap                                                     7 0 7 1 4 0 2
No contesta                                                   3 1 2 1 2 0 0
         
16c. I quin diari llegeix amb mes freqüència?        
         
PREMSA                                                     674 384 290 209 206 148 111
         
El País                                                       74 34 40 19 27 17 11
La Vanguardia                                                 241 129 112 74 73 48 46
Avui                                                          43 25 18 19 7 6 11
El Periódico (català)                                         142 88 54 38 46 39 19
El Periódico (castellà)                                       91 52 39 31 28 21 11
El Mundo                                                      9 6 3 1 5 1 2
ABC                                                           4 4 0 0 4 0 0
El Punt                                                       16 11 5 4 6 4 2
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                         3 2 1 2 0 1 0
Comarcals/Provincials                                         9 5 4 2 2 2 3
Diaris gratuïts                                               21 13 8 9 5 4 3
Altres                                        20 14 6 9 3 5 3
No contesta                                                   1 1 0 1 0 0 0
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia?   
         
(4) Molt satisfet                                             87 50 37 22 24 23 18
(3) Bastant satisfet                                          608 296 312 194 169 122 123
(2) Poc satisfet                                              532 255 277 184 144 101 103
(1) Gens satisfet                                             131 68 63 43 36 26 26
No ho sap                                                     34 14 20 10 5 7 12
No contesta                                                   8 1 7 2 1 3 2
         
Mitjana                                                       2,48 2,49 2,47 2,44 2,49 2,52 2,49
Desviació Típica                                              0,76 0,78 0,73 0,74 0,76 0,78 0,76
         
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè? 
         
Govern central                                                248 127 121 75 71 61 41
Generalitat                                                   656 307 349 228 176 119 133
Ajuntament                                                    130 75 55 49 44 21 16
Unió Europea                                                  150 77 73 53 39 28 30
Cap d'ells                                                    26 10 16 2 6 7 11
Tots per igual                                                124 60 64 31 29 28 36
No ho sap                                                     51 19 32 12 12 14 13
No contesta                                                   15 9 6 5 2 4 4
         
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la 
que "1" significa extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
         
1 Extrema esquerra                                           48 24 24 21 12 11 4
2                                                            57 28 29 28 17 10 2
3                                                            237 122 115 89 78 35 35
4                                                            240 117 123 77 81 42 40
5                                                            490 244 246 131 123 113 123
6                                                            127 64 63 48 30 22 27
7                                                            75 35 40 24 17 22 12
8                                                            34 16 18 12 4 10 8
9                                                            5 2 3 2 0 0 3
10 Extrema dreta                                              9 4 5 3 0 3 3
No ho sap                                                     41 12 29 11 7 4 19
No contesta                                                   37 16 21 9 10 10 8
         
Mitjana                                                       4,52 4,5 4,55 4,38 4,28 4,72 4,88
Desviació Típica                                              1,56 1,54 1,57 1,67 1,38 1,62 1,44
         
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...     
         
Només espanyol/a                                              100 50 50 29 27 29 15
Més espanyol/a que català/ana                                 81 37 44 29 17 23 12
Tant espanyol/a com català/ana                                590 291 299 193 159 111 127
Més català/ana que espanyol/a                                 405 191 214 133 112 73 87
Només català/ana                                              187 90 97 55 55 35 42
No ho sap                                                     7 2 5 4 2 1 0
No contesta                                                   30 23 7 12 7 10 1
    
Mitjana 3,37 3,36 3,38 3,36 3,41 3,23 3,46
Desviació Típica 1,03 1,04 1,03 1,01 1,04 1,12 0,98
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?       
         
PP                                                            80 40 40 23 16 27 14
CiU                                                           266 124 142 80 55 53 78
ERC                                                           233 120 113 97 73 33 30
PSC                                                      422 201 221 118 127 98 79
ICV - EUiA                                                    76 40 36 25 32 12 7
Altres partits                                                18 11 7 10 5 2 1
Cap                                                           206 107 99 71 48 38 49
No ho sap                                                     70 28 42 22 16 15 17
No contesta                                                   29 13 16 9 7 4 9
         
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits? 
        
22a. Proximitat al PP        
         
(5) Molt proper                                               49 20 29 11 7 17 14
(4) Proper                                                    98 47 51 34 28 18 18
(3) Ni proper ni distant                                      85 44 41 23 18 27 17
(2) Distant                                                   313 140 173 116 77 66 54
(1) Molt distant                                              781 402 379 250 237 141 153
No ho sap                                                     36 15 21 13 5 6 12
No contesta                                                   38 16 22 8 7 7 16
         
Mitjana                                                       1,73 1,69 1,78 1,71 1,61 1,9 1,77
Desviació Típica                                              1,1 1,07 1,13 1,04 1,01 1,21 1,18
         
22b. Proximitat a CiU        
         
(5) Molt proper                                               141 65 76 31 32 31 47
(4) Proper                                                    372 184 188 115 89 79 89
(3) Ni proper ni distant                                      287 129 158 77 88 67 55
(2) Distant                                                   353 182 171 146 102 67 38
(1) Molt distant                                              174 95 79 66 54 27 27
No ho sap                                                     39 15 24 13 7 5 14
No contesta                                                   34 14 20 7 7 6 14
         
Mitjana                                                       2,96 2,91 3,02 2,77 2,84 3,07 3,36
Desviació Típica                                              1,22 1,24 1,21 1,2 1,2 1,18 1,24
         
22c. Proximitat a ERC        
         
(5) Molt proper                                               166 90 76 69 51 23 23
(4) Proper                                                    305 154 151 107 83 56 59
(3) Ni proper ni distant                                      293 132 161 88 79 59 67
(2) Distant                                                   252 119 133 84 74 52 42
(1) Molt distant                                              301 157 144 86 77 79 59
No ho sap                                                     48 17 31 14 9 6 19
No contesta                                                   35 15 20 7 6 7 15
         
Mitjana                                                       2,84 2,85 2,82 2,97 2,88 2,6 2,78
Desviació Típica                                              1,35 1,38 1,31 1,37 1,35 1,33 1,29
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
22d. Proximitat al PSC        
         
(5) Molt proper                                               208 116 92 44 69 48 47
(4) Proper                                                    454 221 233 162 129 91 72
(3) Ni proper ni distant                                      291 133 158 99 79 63 50
(2) Distant                                                   244 114 130 87 63 42 52
(1) Molt distant                                              131 70 61 41 28 27 35
No ho sap                                                     38 15 23 15 6 5 12
No contesta                                                   34 15 19 7 5 6 16
         
Mitjana                                                       3,27 3,3 3,24 3,19 3,4 3,34 3,17
Desviació Típica                                              1,21 1,25 1,18 1,15 1,19 1,22 1,32
         
22e. Proximitat a ICV - EUiA        
         
(5) Molt proper                                               99 42 57 36 37 17 9
(4) Proper                                                    465 244 221 160 136 93 76
(3) Ni proper ni distant                                      292 135 157 83 74 74 61
(2) Distant                                                   265 134 131 94 68 50 53
(1) Molt distant                                              170 83 87 51 42 32 45
No ho sap                                                     74 31 43 25 14 9 26
No contesta                                                   35 15 20 6 8 7 14
         
Mitjana                                                       3,04 3,04 3,05 3,08 3,16 3,05 2,8
Desviació Típica                                              1,18 1,17 1,19 1,19 1,2 1,13 1,17
         
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003? 
         
PP                                                            65 25 40 14 18 21 12
CiU                                                           296 144 152 82 64 58 92
ERC                                                           209 98 111 80 68 32 29
PSC                                                           384 179 205 109 109 87 79
ICV - EUiA                                                    89 54 35 31 31 19 8
Altres partits                                                3 1 2 1 2 0 0
En blanc                                                      34 12 22 12 9 5 8
No va votar                                                   144 87 57 67 30 28 19
No tenia l'edat/nacionalitat per votar                        29 15 14 22 6 1 0
No ho sap                                                     47 19 28 13 10 6 18
No contesta                                                   100 50 50 24 32 25 19
         
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria? 
         
PP                                                            82 38 44 27 18 22 15
CiU                                                           265 132 133 85 58 45 77
ERC                                                           187 88 99 76 57 25 29
PSC                                                           311 150 161 94 89 59 69
ICV - EUiA                                                    83 44 39 30 30 15 8
Altres partits                                                3 1 2 1 2 0 0
En blanc                                                      70 33 37 25 12 16 17
No votaria                                                    110 59 51 33 25 35 17
No podria votar (nacionalitat)                                6 2 4 3 2 1 0
No ho sap                                                     217 104 113 64 65 50 38
No contesta                                                   66 33 33 17 21 14 14
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
         
Catalunya                                                     1.077 533 544 406 302 172 197
Altres comunitats autònomes                                   274 125 149 33 66 100 75
Unió Europea                                                  7 2 5 2 2 0 3
Resta del món                                                 28 17 11 10 8 6 4
No ho sap                                                     5 2 3 2 0 0 3
No contesta                                                   9 5 4 2 1 4 2
         
         
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?       
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Catalunya                                                     805 411 394 301 207 136 161
Altres comunitats autònomes                                   539 245 294 133 161 135 110
Unió Europea                                                  10 4 6 4 3 1 2
Resta del món                                                 27 16 11 12 5 5 5
No ho sap                                                     3 2 1 0 1 1 1
No contesta                                                   16 6 10 5 2 4 5
         
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
         
Catalunya                                                     801 414 387 291 212 145 153
Altres comunitats autònomes                                   546 244 302 142 159 128 117
Unió Europea                                                  8 2 6 4 1 0 3
Resta del món                                                 31 18 13 15 5 5 6
No ho sap                                                     2 1 1 0 0 0 2
No contesta                                                   12 5 7 3 2 4 3
         
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
         
Creient                                                       758 344 414 223 190 144 201
Agnòstic                                                      323 184 139 107 103 78 35
No creient                                                    282 140 142 114 80 50 38
No ho sap                                                     10 6 4 2 2 3 3
No contesta                                                   27 10 17 9 4 7 7
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            SEXE                         EDAT 

                                            TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
30a. Em podria dir de quina religió?        
         
CREIENT                                                    758 344 414 223 190 144 201
         
Catòlic                                                       722 326 396 205 180 141 196
Protestant                                                    4 0 4 2 1 0 1
Ortodox                                                       1 0 1 1 0 0 0
Altres cristians                                              5 2 3 1 2 0 2
Musulmà                                                       6 5 1 4 2 0 0
Altres religions                                              9 3 6 6 2 0 1
No ho sap                                                     4 3 1 3 0 1 0
No contesta                                                   7 5 2 1 3 2 1
         
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?       
         
CREIENT                                                    758 344 414 223 190 144 201
         
(4) Molta                                                     76 38 38 18 20 9 29
(3) Bastant                                                   154 77 77 28 27 37 62
(2) Poca                                                      315 135 180 103 87 59 66
(1) Gens                                                      206 89 117 72 55 36 43
No contesta                                                   7 5 2 2 1 3 1
         
Mitjana                                                       2,13 2,19 2,09 1,96 2,06 2,13 2,39
Desviació Típica                                              0,93 0,95 0,91 0,88 0,93 0,87 0,98
         
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?     
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Treballa                                                      846 437 409 328 331 165 22
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)                      268 138 130 0 0 55 213
Aturat i ha treballat abans                                   52 20 32 13 21 17 1
Pensionista (abans no ha treballat)        48 4 44 0 1 9 38
Aturat i busca el seu primer treball                          4 3 1 4 0 0 0
Estudiant                                                     108 75 33 108 0 0 0
Treball domèstic no remunerat                                 63 0 63 0 26 30 7
Altra situació                                                3 1 2 0 0 2 1
No ho sap                                                     1 1 0 0 0 0 1
No contesta                                                   7 5 2 2 0 4 1
         
31a. Per a qui treballa/ava?        
         
TREBALLA/AVA                                               1.166 595 571 341 352 237 236
         
Per compte propi                                              221 125 96 51 64 58 48
Assalariat/ada indefinit                                      725 380 345 213 235 137 140
Assalariat/ada eventual                                       168 79 89 72 47 30 19
Membre de cooperativa                                         6 1 5 3 1 2 0
Ajut familiar                                                 19 3 16 0 0 8 11
No contesta                                                   27 7 20 2 5 2 18
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            SEXE                         EDAT 

                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?       
         
Sense estudis                                                 86 23 63 13 11 12 50
Estudis primaris                                              352 136 216 58 76 91 127
Estudis secundaris                                            510 281 229 231 117 102 60
Estudis universitaris                                         440 238 202 150 175 73 42
No ho sap                                                     1 1 0 0 0 0 1
No contesta                                                   11 5 6 3 0 4 4
         
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
         
Català                                                        656 321 335 173 172 138 173
Castellà                                                      536 261 275 220 140 104 72
Totes dues                                                    187 92 95 55 61 35 36
Altres                                                        14 8 6 5 5 4 0
No ho sap                                                     3 1 2 1 1 0 1
No contesta                                                   4 1 3 1 0 1 2
         
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
         
Català                                                        589 274 315 192 163 107 127
Castellà                                                      359 183 176 144 92 65 58
Totes dues                                                    353 191 162 92 107 90 64
Altres                                                        11 6 5 1 7 1 2
No ho sap                                                     8 2 6 2 2 3 1
No contesta                                                   80 28 52 24 8 16 32
         
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics?      
         
Català                                                        547 265 282 146 143 120 138
Castellà                                                      462 233 229 186 120 98 58
Totes dues                                                    378 180 198 121 110 62 85
Altres                                                        7 4 3 1 5 0 1
No ho sap                                                     3 1 2 1 1 0 1
No contesta                                                   3 1 2 0 0 2 1
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                                          TOTAL      Home      Dona 18-34 35-49 50-64 65 i més
         
         
TOTAL                                                         1.400 684 716 455 379 282 284
         
Grandària de municipi        
         
Menys de 2.000 habitants                                      79 40 39 22 20 16 21
De 2.001 a 10.000 habitants                                   195 98 97 63 57 37 38
De 10.001 a 50.000 habitants                                  328 164 164 112 93 64 59
De 50.001 a 150.000 habitants                                 288 141 147 100 78 60 50
De 150.001 a 1.000.000 habitants                             175 85 90 59 46 36 34
Més de 1.000.000 habitants                                    335 156 179 99 85 69 82
         
Província        
         
Barcelona                                                     1.054 512 542 345 286 214 209
Girona                                                        129 64 65 41 35 25 28
Tarragona                                                     138 69 69 45 37 28 28
Lleida                                                        79 39 40 24 21 15 19
         
Sexe        
        
Home                                                          684 684 0 238 193 136 117
Dona                                                          716 0 716 217 186 146 167
         
Edat        
         
18 a 34                                                       455 238 217 455 0 0 0
35 a 49                                                       379 193 186 0 379 0 0
50 a 64                                                       282 136 146 0 0 282 0
65 o més                                                      284 117 167 0 0 0 284
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?   
     
Sí                                                            65,1 64,6 67,2 70,8 65,9 61,8 100 61,8 54,3 65,3
No                                                            34,1 33,8 31,4 28,7 33,6 36      - 38,2 45,7 33,3
No ho sap                                                     0,7 1,5 1,0 0,5 0,5 2,2      -      -      - 0,7
No contesta                                                   0,1      - 0,3      -      -      -      -      -      - 0,7
     
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la ciutadania? 
     
(4) Molt                                                      11,9 9,2 10,5 12,4 11,5 13,5      - 8,8 14,5 13,6
(3) Bastant                                                   38,1 41,5 38,5 41,6 41,4 36,0 33,3 20,6 31,2 35,4
(2) Poc                                                       33,4 27,7 34,5 33,0 32,0 37,1 33,3 44,1 35,8 30,6
(1) Gens                                                      10,5 16,9 10,1 10,5 9,4 5,6 33,3 23,5 10,4 10,9
No ho sap                                                     5,7 3,1 6,4 1,9 5,2 7,9      - 2,9 8,1 8,8
No contesta                                                   0,4 1,5      - 0,5 0,5      -      -      -      - 0,7
     
Mitjana                                                       2,55 2,45 2,53 2,57 2,58 2,62 2,00 2,15 2,54 2,57
Desviació Típica                                             0,85 0,9 0,83 0,85 0,83 0,81 0,82 0,91 0,89 0,89
 
TOTAL                                                         911 42 199 148 253 55 3 21 94 96
     
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
     
(4) Molt                                                      6,9 2,4 9,5 3,4 6,7 14,5      - 14,3 3,2 7,3
(3) Bastant                                                   33,6 33,3 31,7 35,8 36 30,9 66,7 38,1 35,1 26
(2) Poc                                                       40,6 47,6 40,2 41,9 37,9 45,5      - 19 42,6 44,8
(1) No l'ha seguit                                            18,3 14,3 18,1 18,9 18,6 9,1 33,3 28,6 18,1 21,9
No ho sap                                                     0,1      - 0,5      -      -      -      -      -      -      -
No contesta                                                   0,4 2,4      -      - 0,8      -      -      - 1,1      -
     
Mitjana                                                       2,29 2,24 2,33 2,24 2,31 2,51 2,33 2,38 2,24 2,19
Desviació Típica                                             0,85 0,73 0,88 0,79 0,85 0,86 0,94 1,07 0,79 0,86
     
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?   
     
NO L'HA SEGUIT                                           167 6 36 28 47 5 1 6 17 21
     
Li interessava, però no ha tingut temps         52,7 50 41,7 46,4 68,1 80,0      - 66,7 47,1 42,9
No li interessava                                             39,5 33,3 50,0 50,0 27,7      -      - 33,3 35,3 52,4
Altres  7,8 16,7 8,3 3,6 4,3 20,0 100      - 17,6 4,8
     
3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació sobre el debat en algun 
diari, en la ràdio o en la televisió? 
     
TOTAL                                                         911 42 199 148 253 55 3 21 94 96
     
En televisió                                                  51,3 57,1 53,8 56,8 45,5 56,4 33,3 52,4 53,2 45,8
En la ràdio                                                   25,2 33,3 20,6 26,4 22,9 47,3      - 28,6 23,4 25,0
En els diaris                                                 30,3 26,2 30,2 27,7 32,0 45,5 33,3 23,8 30,9 24,0
No heu rebut informació                                 32,8 31,0 29,6 29,7 36,8 27,3 33,3 42,9 33 35,4
No ho sap                                                     0,1      -      - 0,7      -      -      -      -      -      -
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?   
     
(4) Molt                                                      17,3 13,8 21,4 16,3 18,8 32,5      - 8,3 11,1 6,5
(3) Bastant                                                   49,5 48,3 54,3 47,1 53,8 40,0 100 33,3 41,3 48,4
(2) Poc                                                       29,1 24,1 21,4 32,7 24,4 27,5      - 41,7 44,4 38,7
(1) Cap                                                       2,6 6,9 1,4 1,9 1,9      -      - 16,7 1,6 6,5
No ho sap                                                     1,1 6,9 1,4      - 1,3      -      -      - 1,6      -
No contesta                                                   0,3      -      - 1,9      -      -      -      -      -      -
     
Mitjana                                                       2,83 2,74 2,97 2,79 2,91 3,05 3 2,33 2,63 2,55
Desviació Típica                                             0,74 0,81 0,7 0,74 0,71 0,78 0 0,85 0,71 0,72
     
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents polítics... 
    
5.1. Valoració de Pasqual Maragall    
     
0 Molt deficient                                             7,2 27,6 9,3 5,8 3,1 2,5 50,0 16,7 9,5 3,2
1                                                            2,6 3,4 2,9 2,9 1,9 5,0      - 8,3 1,6 1,6
2                                                            3,1 6,9 4,3      - 0,6 5,0      -      - 6,3 6,5
3                                                            5,1 6,9 10,0 3,8 2,5 5,0      -      - 6,3 1,6
4                                                            10,6 17,2 11,4 9,6 6,3 10,0      - 33,3 14,3 11,3
5                                                            21,7 20,7 22,9 22,1 17,5 27,5      - 25,0 28,6 19,4
6                                                            16,2 10,3 16,4 16,3 16,9 17,5 50,0 8,3 15,9 16,1
7                                                            13,4      - 11,4 21,2 16,3 17,5      -      - 3,2 14,5
8                                                            12,7 6,9 7,1 11,5 22,5 10,0      - 8,3 4,8 16,1
9                                                            3,3      - 0,7 1,9 6,9      -      -      - 4,8 4,8
10 Excel·lent                                                 1,6      - 0,7 2,9 2,5      -      -      - 3,2      -
No ho sap                                                     1,3      - 0,7 1,9 2,5      -      -      -      - 1,6
No contesta                                                   1,1      - 2,1      - 0,6      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       5,27 3,28 4,64 5,59 6,25 5,15 3 3,83 4,71 5,59
Desviació Típica                                            2,38 2,55 2,3 2,24 2,13 2,01 3 2,3 2,45 2,18
     
5.2. Valoració de Artur Mas    
     
0 Molt deficient                                             4,7 6,9 2,9 4,8 5,0 5,0 50,0      - 9,5 1,6
1                                                            3,8 3,4      - 1,9 5,0 15,0      -      - 6,3 3,2
2                                                            3,4      - 1,4 1,0 6,9      -      - 16,7 3,2 4,8
3                                                            6,7 6,9 1,4 8,7 8,8 10,0      - 16,7 6,3 6,5
4                                                            13,1 13,8 5,0 13,5 15,0 17,5      - 8,3 15,9 21,0
5                                                            21,4 31,0 12,1 21,2 22,5 32,5 50,0 25,0 28,6 19,4
6                                                            14,9 17,2 17,1 15,4 16,3 12,5      -      - 11,1 12,9
7                                                            15,0 13,8 25,7 18,3 8,8 7,5      - 25,0 7,9 12,9
8                                                            9,6 3,4 18,6 11,5 6,9      -      -      - 4,8 9,7
9                                                            2,6 3,4 8,6      - 0,6      -      - 8,3      - 1,6
10 Excel·lent                                                 1,3      - 4,3 1,0 0,6      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     2,0      - 0,7 2,9 2,5      -      -      - 3,2 3,2
No contesta                                                   1,5      - 2,1      - 1,3      -      -      - 3,2 3,2
     
Mitjana                                                       5,16 4,93 6,58 5,27 4,6 4,05 2,5 4,92 4,25 5,05
Desviació Típica                                             2,24 2,1 1,99 2,08 2,15 1,96 2,5 2,14 2,19 1,98
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
5.3. Valoració de Josep Bargalló    
     
0 Molt deficient                                             4,4 6,9 3,6 2,9 3,8      - 50,0      - 15,9      -
1                                                            1,5 3,4 0,7      - 1,3 5,0      -      - 3,2 1,6
2                                                            4,7 3,4 6,4 1,9 3,8 7,5      - 8,3 3,2 8,1
3                                                            5,9 6,9 8,6 3,8 4,4 5,0      -      - 6,3 8,1
4                                                            9,0 20,7 10,7 4,8 11,9      -      - 8,3 6,3 8,1
5                                                            18,6 17,2 17,1 16,3 18,8 25,0      - 16,7 17,5 24,2
6                                                            16,3 13,8 18,6 14,4 16,3 15,0 50,0 25,0 15,9 14,5
7                                                            12,9 13,8 11,4 16,3 13,8 20,0      -      - 7,9 11,3
8                                                            8,8      - 5,7 19,2 6,9 7,5      - 8,3 9,5 8,1
9                                                            2,5      - 0,7 6,7 3,8      -      -      -      - 1,6
10 Excel·lent                                                 0,5      -      - 1,9 0,6      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     10,1 13,8 8,6 9,6 11,3 10,0      - 33,3 9,5 6,5
No contesta                                                   4,7      - 7,9 1,9 3,8 5,0      -      - 4,8 8,1
     
Mitjana                                                       5,21 4,4 4,92 6,23 5,32 5,29 3,00 5,25 4,3 5,15
Desviació Típica                                             2,18 2,04 2,00 2,10 2,11 1,98 3,00 1,64 2,67 1,87
     
5.4. Valoració de Joan Boada    
     
0 Molt deficient                                             2,8      - 4,3 3,8 0,6      -      -      - 7,9 1,6
1                                                            2,3 10,3 1,4 1,0 0,6      -      -      - 3,2 8,1
2                                                            2,6      - 3,6      - 1,3 5,0      - 16,7 6,3 1,6
3                                                            4,1 3,4 7,1 1,0 3,1 7,5      -      - 1,6 6,5
4                                                            10,3 17,2 13,6 6,7 11,3 5,0      -      - 11,1 8,1
5                                                            22,1 27,6 18,6 22,1 26,2 15,0 50,0 16,7 27,0 16,1
6                                                            12,9 13,8 15,7 11,5 12,5 15,0      -      - 9,5 14,5
7                                                            8,8 6,9 6,4 14,4 8,1 20,0      - 16,7 3,2 4,8
8                                                            4,6      - 2,1 6,7 2,5 15,0      - 8,3 4,8 6,5
9                                                            1,3      - 0,7 2,9 1,3      -      -      -      - 3,2
10 Excel·lent                                                 0,5      -      - 1,9 0,6      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     20,8 17,2 16,4 26 23,8 7,5 50,0 33,3 22,2 19,4
No contesta                                                   7,0 3,4 10,0 1,9 8,1 10,0      - 8,3 3,2 9,7
     
Mitjana                                                       5,04 4,52 4,62 5,69 5,26 5,79 5,00 5,14 4,26 4,86
Desviació Típica                                             1,97 1,7 1,91 2,09 1,54 1,8 0,00 2,23 2,18 2,28
     
5.5. Valoració de Miquel Iceta    
     
0 Molt deficient                                             4,1 10,3 5,7 3,8 0,6      - 50,0      - 11,1 1,6
1                                                            2,1 6,9 2,9      - 1,3 5,0      -      - 3,2 1,6
2                                                            2,5 3,4 6,4      -      - 2,5      - 16,7      - 3,2
3                                                            4,4 6,9 6,4 2,9 2,5 7,5      -      - 6,3 3,2
4                                                            7,5 6,9 10 9,6 3,8 5,0      - 8,3 7,9 9,7
5                                                            19,9 24,1 22,1 17,3 19,4 22,5 50,0 33,3 23,8 9,7
6                                                            14,7 6,9 12,1 18,3 16,3 20,0      -      - 14,3 14,5
7                                                            7,7 13,8 4,3 6,7 11,3 20,0      -      - 3,2 3,2
8                                                            6,7 6,9 2,1 9,6 8,1 7,5      - 8,3 7,9 6,5
9                                                            2,0      -      - 2,9 3,8 2,5      - 8,3      - 1,6
10 Excel·lent                                                 1,3      - 1,4      - 3,1      -      -      - 1,6      -
No ho sap                                                     19,9 13,8 17,9 25 21,9 2,5      - 16,7 17,5 29,0
No contesta                                                   7,2      - 8,6 3,8 8,1 5,0      - 8,3 3,2 16,1
     
Mitjana                                                       5,16 4,36 4,35 5,53 6,10 5,49 2,50 5,00 4,54 5,12
Desviació Típica                                             2,2 2,51 2,15 1,98 1,85 1,89 2,50 2,21 2,49 2,07
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5.6. Valoració de Josep Piqué    
     
0 Molt deficient                                             19,0 6,9 11,4 37,5 17,5 27,5 50,0      - 20,6 9,7
1                                                            6,5      - 5,0 8,7 9,4 2,5      - 8,3 1,6 9,7
2                                                            12,6 3,4 10,0 13,5 14,4 17,5 50,0 16,7 9,5 14,5
3                                                            11,9      - 12,9 11,5 13,8 20,0      - 8,3 12,7 6,5
4                                                            12,4 10,3 11,4 12,5 16,3 2,5      - 25,0 4,8 17,7
5                                                            16,2 13,8 21,4 9,6 14,4 10,0      - 25,0 22,2 17,7
6                                                            5,2 13,8 7,9 1,9 3,1 5,0      -      - 6,3 6,5
7                                                            4,9 13,8 6,4      - 3,8 2,5      - 8,3 7,9 6,5
8                                                            2,6 13,8 4,3      - 1,3 2,5      -      - 4,8      -
9                                                            1,3 3,4 2,1      -      -      -      -      - 3,2 3,2
10 Excel·lent                                                 1,3 20,7      -      -      -      -      - 8,3 1,6      -
No ho sap                                                     4,1      - 2,1 4,8 5,0 10,0      -      - 3,2 4,8
No contesta                                                   2,0      - 5,0      - 1,3      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       3,29 6,45 3,9 1,89 2,89 2,5 1,00 4,33 3,83 3,6
Desviació Típica                                             2,49 2,82 2,36 1,89 2,08 2,25 1,00 2,32 2,78 2,29
     
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira 
     
0 Molt deficient                                             9,2 27,6 8,6 2,9 7,5 5,0 50,0 16,7 19,0 6,5
1                                                            5,1 3,4 7,9 1,0 2,5 5,0      - 16,7 9,5 6,5
2                                                            4,2 17,2 2,9      - 6,3 7,5      -      - 3,2 3,2
3                                                            6,2 6,9 5,7 1,9 8,1 7,5      -      - 7,9 8,1
4                                                            10,0 17,2 10,7 1,9 11,3 7,5      - 16,7 11,1 14,5
5                                                            20,1 20,7 22,9 11,5 22,5 25,0      - 25 14,3 24,2
6                                                            15,2 3,4 20,7 20,2 14,4 20,0 50,0      - 7,9 8,1
7                                                            9,6      - 11,4 12,5 8,8 10,0      - 8,3 6,3 11,3
8                                                            8,5 3,4 4,3 19,2 6,9      -      - 8,3 12,7 8,1
9                                                            3,8      - 0,7 13,5 3,1 5,0      -      - 1,6      -
10 Excel·lent                                                 2,8      - 1,4 7,7 3,1      -      -      - 3,2      -
No ho sap                                                     4,1      - 1,4 6,7 4,4 7,5      - 8,3 1,6 6,5
No contesta                                                   1,3      - 1,4 1,0 1,3      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       4,87 2,79 4,6 6,85 4,86 4,68 3,00 3,64 4,08 4,52
Desviació Típica                                             2,61 2,26 2,36 2,17 2,46 2,21 3,00 2,64 3,02 2,24
     
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?   
     
Pasqual Maragall                                            16,2 10,3 13,6 16,3 21,3 5,0      - 8,3 15,9 21,0
Artur Mas                                                     9,2 3,4 20,7 7,7 6,3      -      - 8,3 4,8 6,5
Josep Bargalló                                                1,0      -      - 2,9 0,6      -      -      - 1,6 1,6
Joan Boada                                                    0,7      -      - 1,0 0,6      -      -      -      - 3,2
Miquel Iceta                                                  2,0      - 2,1 2,9 3,1 2,5      -      -      -      -
Josep Piqué                                                 1,1 17,2      -      - 1,3      -      -      -      -      -
Josep Lluís Carod-Rovira                               5,6      - 3,6 11,5 6,3 5,0      -      - 7,9      -
No va guanyar ningú                                      40,4 51,7 37,1 37,5 31,3 65,0 100 33,3 57,1 37,1
Empat                                                         6,4      - 7,1 3,8 10,6 5,0      -      - 3,2 6,5
No ho sap                                                     16,7 13,8 15,7 16,3 17,5 15,0      - 50,0 9,5 21,0
No contesta                                                   1,0 3,4      -      - 1,3 2,5      -      -      - 3,2
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8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:     
     
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic   
     
(4) Totalment d'acord                                     10,0 3,4 5,7 9,6 16,9 2,5      -      - 9,5 12,9
(3) Bastant d'acord                                         32,4 20,7 25,7 35,6 38,8 50,0      - 33,3 25,4 27,4
(2) No gaire d'acord                                        31,0 41,4 34,3 31,7 25,0 35,0      - 16,7 28,6 37,1
(1) Gens d'acord                                             23,4 34,5 32,9 17,3 15,6 12,5 100 50,0 33,3 16,1
No ho sap                                                     2,6      - 1,4 4,8 3,8      -      -      - 1,6 3,2
No contesta                                                   0,7      -      - 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,3 1,93 2,04 2,40 2,59 2,42 1,00 1,83 2,11 2,4
Desviació Típica                                             0,95 0,84 0,91 0,91 0,96 0,75 0,00 0,9 1 0,94
     
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
     
(4) Totalment d'acord                                     10,5 3,4 1,4 18,3 15,6 7,5      - 8,3 11,1 9,7
(3) Bastant d'acord                                         26,3 27,6 22,1 26,9 33,8 32,5      - 16,7 22,2 17,7
(2) No gaire d'acord                                        34,5 24,1 39,3 31,7 26,9 40,0      - 33,3 33,3 51,6
(1) Gens d'acord                                             25,7 41,4 35,7 20,2 20,6 20,0 100 41,7 30,2 11,3
No ho sap                                                     2,1 3,4 1,4 1,9 1,9      -      -      - 1,6 6,5
No contesta                                                   1,0      -      - 1,0 1,3      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,22 1,93 1,89 2,45 2,46 2,28 1,00 1,92 2,15 2,29
Desviació Típica                                             0,96 0,94 0,8 1,02 1,00 0,88 0,00 0,95 1,00 0,82
     
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
     
(4) Totalment d'acord                                     8,3 3,4 7,1 9,6 12,5 2,5      - 8,3 4,8 8,1
(3) Bastant d'acord                                         33,7 27,6 27,9 37,5 39,4 37,5      -      - 39,7 27,4
(2) No gaire d'acord                                        28,6 17,2 32,9 26,9 23,8 37,5      - 50,0 23,8 35,5
(1) Gens d'acord                                             21,6 48,3 27,1 15,4 17,5 20,0 100 41,7 17,5 16,1
No ho sap                                                     7,2 3,4 5,0 9,6 6,9 2,5      -      - 12,7 9,7
No contesta                                                   0,7      -      - 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,31 1,86 2,16 2,46 2,5 2,23 1,00 1,75 2,37 2,31
Desviació Típica                                             0,93 0,97 0,93 0,9 0,95 0,81 0,00 0,83 0,88 0,89
 
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
     
(4) Totalment d'acord                                        7,7 3,4 4,3 7,7 12,5 2,5      - 16,7 7,9 6,5
(3) Bastant d'acord                                           35,3 24,1 29,3 38,5 43,1 55,0      - 16,7 27,0 29,0
(2) No gaire d'acord                                          26 27,6 28,6 27,9 20,6 32,5      -      - 27,0 30,6
(1) Gens d'acord                                              23,4 41,4 32,9 16,3 16,3 7,5 100 58,3 23,8 24,2
No ho sap                                                     7,0 3,4 5,0 8,7 7,5 2,5      - 8,3 12,7 6,5
No contesta                                                   0,7      -      - 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,3 1,89 2,05 2,41 2,56 2,54 1,00 1,91 2,22 2,20
Desviació Típica                                              0,94 0,92 0,92 0,88 0,93 0,68 0,00 1,24 0,96 0,92
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8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern   
     
(4) Totalment d'acord                                     6,9 20,7 4,3 3,8 7,5 2,5      - 8,3 7,9 11,3
(3) Bastant d'acord                                         20,8 13,8 17,9 21,2 28,1 22,5      - 16,7 17,5 14,5
(2) No gaire d'acord                                        35,6 27,6 34,3 36,5 35,6 40,0      - 8,3 42,9 37,1
(1) Gens d'acord                                             31,5 37,9 40,0 30,8 22,5 27,5 100 66,7 30,2 29,0
No ho sap                                                     4,1      - 2,9 6,7 5,0 7,5      -      -      - 4,8
No contesta                                                   1,1      - 0,7 1,0 1,3      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,03 2,17 1,86 1,98 2,22 2,00 1,00 1,67 2,03 2,09
Desviació Típica                                             0,92 1,17 0,87 0,86 0,9 0,82 0,00 1,03 0,9 0,99
 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
     
(4) Totalment d'acord                                    10,0 10,3 18,6 5,8 9,4 5,0      -      - 9,5 4,8
(3) Bastant d'acord                                        36,9 34,5 56,4 35,6 28,1 17,5 50,0 33,3 34,9 33,9
(2) No gaire d'acord                                       26,3 34,5 14,3 24,0 36,3 30 50,0 33,3 22,2 27,4
(1) Gens d'acord                                            22,5 20,7 7,9 27,9 21,9 47,5      - 33,3 30,2 24,2
No ho sap                                                     3,6      - 2,9 5,8 4,4      -      -      - 1,6 6,5
No contesta                                                   0,7      -      - 1      -      -      -      - 1,6 3,2
     
Mitjana                                                       2,36 2,34 2,88 2,21 2,26 1,80 2,50 2,00 2,25 2,21
Desviació Típica                                            0,95 0,94 0,81 0,95 0,92 0,91 0,50 0,82 1,01 0,91
     
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva 
     
(4) Totalment d'acord                                    8,0 3,4 21,4 1,9 5,6 2,5      -      - 9,5      -
(3) Bastant d'acord                                        33,0 44,8 43,6 36,5 25,6 17,5      - 16,7 30,2 33,9
(2) No gaire d'acord                                       30,7 34,5 26,4 31,7 39,4 35,0 50,0 33,3 19,0 22,6
(1) Gens d'acord                                           24,3 17,2 6,4 25,0 25,0 45,0 50,0 50,0 36,5 33,9
No ho sap                                                     2,9      - 2,1 2,9 4,4      -      -      - 3,2 4,8
No contesta                                                   1,0      -      - 1,9      -      -      -      - 1,6 4,8
     
Mitjana                                                       2,26 2,34 2,82 2,16 2,12 1,78 1,50 1,67 2,13 2,00
Desviació Típica                                            0,93 0,81 0,85 0,84 0,87 0,83 0,50 0,75 1,05 0,87
     
9.3. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
     
(4) Totalment d'acord                                    7,2 3,4 21,4 3,8 2,5 2,5      -      - 1,6 4,8
(3) Bastant d'acord                                        33,8 41,4 42,9 30,8 31,9 20,0      - 8,3 31,7 37,1
(2) No gaire d'acord                                       34,2 34,5 28,6 33,7 40,0 52,5      - 50,0 30,2 22,6
(1) Gens d'acord                                            20,1 17,2 5,0 25,0 20,6 25,0 100 41,7 30,2 25,8
No ho sap                                                     3,3 3,4 2,1 5,8 3,8      -      -      -      - 6,5
No contesta                                                   1,5      -      - 1,0 1,3      -      -      - 6,3 3,2
     
Mitjana                                                       2,3 2,32 2,82 2,14 2,17 2,00 1,00 1,67 2,05 2,23
Desviació Típica                                            0,88 0,82 0,83 0,87 0,8 0,75 0,00 0,62 0,86 0,93
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10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van semblar... 
    
10.1. Serioses    
     
Sí                                                            59,6 51,7 48,6 70,2 66,9 72,5      - 41,7 50,8 58,1
No                                                            30,9 37,9 44,3 22,1 23,1 20,0 100 58,3 38,1 24,2
No ho sap                                                     7,0 10,3 6,4 5,8 6,9 2,5      -      - 7,9 12,9
No contesta                                                   2,5      - 0,7 1,9 3,1 5      -      - 3,2 4,8
     
10.2. Responsables    
     
Sí                                                            47,1 13,8 43,6 51,9 52,5 52,5      - 33,3 49,2 46,8
No                                                            44,3 82,8 47,1 36,5 41,9 40,0 100 66,7 44,4 35,5
No ho sap                                                     6,7 3,4 8,6 10,6 3,8 5      -      - 1,6 12,9
No contesta                                                   2,0      - 0,7 1,0 1,9 2,5      -      - 4,8 4,8
     
10.3. Realistes    
     
Sí                                                            38,4 17,2 26,4 44,2 49,4 47,5 50,0      - 41,3 35,5
No                                                            52,9 79,3 64,3 44,2 43,1 47,5 50,0 91,7 54,0 50,0
No ho sap                                                     6,9 3,4 7,1 10,6 6,9 2,5      - 8,3      - 11,3
No contesta                                                   1,8      - 2,1 1,0 0,6 2,5      -      - 4,8 3,2
     
10.4. Superficials    
     
Sí                                                            40,0 48,3 50,0 35,6 36,3 25,0 50,0 50,0 30,2 48,4
No                                                            52,0 44,8 42,9 57,7 57,5 65,0 50,0 41,7 58,7 38,7
No ho sap                                                     6,4 6,9 6,4 5,8 5,0 7,5      - 8,3 7,9 8,1
No contesta                                                   1,6      - 0,7 1,0 1,3 2,5      -      - 3,2 4,8
     
10.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            47,7 72,4 55,7 33,7 45,6 37,5 50,0 58,3 44,4 54,8
No                                                            44,4 20,7 35,7 62,5 46,3 57,5      - 41,7 46,0 32,3
No ho sap                                                     6,4 6,9 7,9 2,9 7,5 2,5      -      - 6,3 9,7
No contesta                                                   1,5      - 0,7 1,0 0,6 2,5 50,0      - 3,2 3,2
     
10.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            46,2 34,5 40,7 55,8 51,3 45,0      - 25,0 39,7 48,4
No                                                            45,8 62,1 52,1 37,5 45,0 45,0 100 58,3 46,0 35,5
No ho sap                                                     5,9 3,4 6,4 3,8 2,5 7,5      - 16,7 9,5 11,3
No contesta                                                   2,1      - 0,7 2,9 1,3 2,5      -      - 4,8 4,8
     
10.7. Constructives    
     
Sí                                                            48,7 24,1 32,1 62,5 58,7 57,5      - 16,7 46,0 53,2
No                                                            41,0 72,4 54,3 29,8 34,4 27,5 100 66,7 39,7 35,5
No ho sap                                                     8,8 3,4 12,9 6,7 6,3 12,5      - 8,3 11,1 8,1
No contesta                                                   1,5      - 0,7 1,0 0,6 2,5      - 8,3 3,2 3,2
     
10.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            36,8 55,2 27,9 35,6 46,9 25,0 50,0 25,0 28,6 41,9
No                                                            53,9 41,4 59,3 53,8 46,3 70,0 50,0 75,0 65,1 41,9
No ho sap                                                     8,0 3,4 12,1 9,6 6,3 2,5      -      - 3,2 12,9
No contesta                                                   1,3      - 0,7 1,0 0,6 2,5      -      - 3,2 3,2
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11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar... 
     
11.1. Serioses    
     
Sí                                                            64,5 65,5 78,6 64,4 56,9 65,0      - 50,0 63,5 58,1
No                                                            26,3 20,7 15,0 26,9 36,3 30,0 100 25,0 23,8 25,8
No ho sap                                                     7,2 13,8 5,0 6,7 4,4 2,5      - 25,0 11,1 12,9
No contesta                                                   2,0      - 1,4 1,9 2,5 2,5      -      - 1,6 3,2
     
11.2. Responsables    
     
Sí                                                            59,0 72,4 77,9 50,0 53,8 55,0 50,0 33,3 52,4 53,2
No                                                            31,9 24,1 15,7 41,3 38,8 37,5 50,0 41,7 34,9 29,0
No ho sap                                                     7,2 3,4 5,7 6,7 5,0 5,0      - 25,0 9,5 14,5
No contesta                                                   2,0      - 0,7 1,9 2,5 2,5      -      - 3,2 3,2
     
11.3. Realistes    
     
Sí                                                            42,8 41,4 65,7 36,5 36,3 25,0 50,0 16,7 42,9 35,5
No                                                            46,9 55,2 26,4 54,8 56,3 65,0 50,0 58,3 42,9 41,9
No ho sap                                                     8,5 3,4 7,1 6,7 6,3 7,5      - 25,0 11,1 17,7
No contesta                                                   1,8      - 0,7 1,9 1,3 2,5      -      - 3,2 4,8
     
11.4. Superficials    
     
Sí                                                            39,2 34,5 32,1 43,3 44,4 42,5 50,0 33,3 34,9 40,3
No                                                            50,8 62,1 61,4 46,2 47,5 52,5 50,0 41,7 52,4 37,1
No ho sap                                                     8,3 3,4 5,0 8,7 6,9 2,5      - 25,0 11,1 19,4
No contesta                                                   1,6      - 1,4 1,9 1,3 2,5      -      - 1,6 3,2
     
11.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            54,7 58,6 45,7 53,8 60,0 70,0 50,0 58,3 49,2 56,5
No                                                            34,6 37,9 45,0 38,5 30,0 25,0 50,0 16,7 36,5 22,6
No ho sap                                                     8,7 3,4 7,1 5,8 8,8 2,5      - 25,0 11,1 17,7
No contesta                                                   2,0      - 2,1 1,9 1,3 2,5      -      - 3,2 3,2
     
11.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            52,5 69,0 67,1 44,2 50,0 52,5 100 33,3 41,3 45,2
No                                                            35,9 27,6 23,6 43,3 41,9 42,5      - 25,0 42,9 32,3
No ho sap                                                     9,2 3,4 7,1 10,6 5,6 2,5      - 33,3 12,7 19,4
No contesta                                                   2,5      - 2,1 1,9 2,5 2,5      - 8,3 3,2 3,2
     
11.7. Constructives    
     
Sí                                                            50,0 65,5 63,6 40,4 49,4 30,0 50,0 16,7 49,2 50,0
No                                                            38,9 27,6 26,4 47,1 41,9 65,0 50,0 50,0 38,1 32,3
No ho sap                                                     9,0 6,9 7,9 10,6 6,9 2,5      - 33,3 9,5 14,5
No contesta                                                   2,1      - 2,1 1,9 1,9 2,5      -      - 3,2 3,2
     
11.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            23,5 31,0 34,3 15,4 25,0 7,5 50,0      - 15,9 27,4
No                                                            63,1 55,2 52,9 69,2 65,6 85,0 50,0 75,0 68,3 51,6
No ho sap                                                     10,8 10,3 10,0 12,5 8,1 5,0      - 25,0 11,1 17,7
No contesta                                                   2,6 3,4 2,9 2,9 1,3 2,5      -      - 4,8 3,2
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
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No va 
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
     
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            59,0 48,3 47,1 65,4 66,9 80,0      - 33,3 54,0 58,1
No                                                            35,8 44,8 48,6 29,8 28,8 17,5 100 66,7 36,5 33,9
No ho sap                                                     4,6 6,9 4,3 3,8 4,4 2,5      -      - 7,9 4,8
No contesta                                                   0,7      -      - 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            59,5 69,0 42,9 69,2 70,6 55,0      - 16,7 55,6 64,5
No                                                            33,3 31,0 47,9 24,0 24,4 35,0 100 83,3 36,5 24,2
No ho sap                                                     5,9      - 6,4 5,8 5,0 10,0      -      - 6,3 8,1
No contesta                                                   1,3      - 2,9 1      -      -      -      - 1,6 3,2
     
12.3. Moderació    
     
Sí                                                            67,8 62,1 57,9 79,8 67,5 90,0 50,0 41,7 68,3 64,5
No                                                            26,3 31,0 35,0 17,3 27,5 7,5 50,0 58,3 22,2 25,8
No ho sap                                                     5,1 6,9 6,4 1,9 5,0 2,5      -      - 7,9 6,5
No contesta                                                   0,8      - 0,7 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
12.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            41,8 27,6 35,7 48,1 41,3 67,5      - 16,7 34,9 50,0
No                                                            50,0 62,1 59,3 45,2 50,0 32,5 100 58,3 50,8 38,7
No ho sap                                                     7,0 10,3 5,0 5,8 7,5      -      - 16,7 12,7 8,1
No contesta                                                   1,1      -      - 1,0 1,3      -      - 8,3 1,6 3,2
     
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            46,4 41,4 37,9 49,0 55,0 37,5 50,0 25,0 47,6 50,0
No                                                            50,3 58,6 60,0 46,2 41,9 60,0 50,0 75,0 50,8 41,9
No ho sap                                                     2,6      - 2,1 3,8 3,1 2,5      -      -      - 4,8
No contesta                                                   0,7      -      - 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
12.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            55,6 65,5 43,6 63,5 66,3 50,0      - 33,3 46,0 56,5
No                                                            38,2 24,1 50,0 34,6 30,6 37,5 100 58,3 49,2 27,4
No ho sap                                                     5,4 10,3 5,7 1,0 3,1 12,5      - 8,3 3,2 12,9
No contesta                                                   0,8      - 0,7 1,0      -      -      -      - 1,6 3,2
     
12.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            68,6 79,3 51,4 71,2 82,5 80,0 50,0 75,0 60,3 62,9
No                                                            23,0 17,2 40,7 23,1 11,3 10,0 50,0 25,0 23,8 22,6
No ho sap                                                     6,9 3,4 5,7 4,8 6,3 10,0      -      - 14,3 8,1
No contesta                                                   1,5      - 2,1 1,0      -      -      -      - 1,6 6,5
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició va demostrar tenir....  
     
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            72,7 82,8 80,7 71,2 71,3 65,0 50,0 66,7 68,3 67,7
No                                                            21,2 13,8 15,7 24,0 24,4 27,5 50,0 25,0 20,6 19,4
No ho sap                                                     4,9 3,4 2,9 3,8 3,8 7,5      - 8,3 9,5 8,1
No contesta                                                   1,1      - 0,7 1,0 0,6      -      -      - 1,6 4,8
     
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            61,6 65,5 77,9 60,6 58,1 50,0 50,0 41,7 54,0 53,2
No                                                            32,2 31,0 17,9 32,7 37,5 47,5 50,0 50,0 39,7 29,0
No ho sap                                                     4,4 3,4 2,9 3,8 3,8 2,5      - 8,3 4,8 11,3
No contesta                                                   1,8      - 1,4 2,9 0,6      -      -      - 1,6 6,5
     
13.3. Moderació    
     
Sí                                                            59,3 65,5 68,6 52,9 53,1 62,5 50,0 41,7 65,1 58,1
No                                                            35,1 31,0 25,7 41,3 43,1 37,5 50,0 41,7 30,2 29,0
No ho sap                                                     4,1 3,4 4,3 4,8 3,1      -      - 8,3 3,2 8,1
No contesta                                                   1,5      - 1,4 1,0 0,6      -      - 8,3 1,6 4,8
     
13.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            54,2 58,6 67,9 44,2 50,6 45,0      - 25,0 58,7 56,5
No                                                            37,7 34,5 23,6 50,0 43,8 45,0 100 66,7 34,9 25,8
No ho sap                                                     6,7 6,9 7,9 4,8 5,0 10,0      - 8,3 4,8 11,3
No contesta                                                   1,3      - 0,7 1 0,6      -      -      - 1,6 6,5
     
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            60,5 75,9 69,3 61,5 55,0 42,5 50,0 41,7 66,7 54,8
No                                                            33,3 13,8 25,0 31,7 41,9 55,0 50,0 50,0 28,6 29,0
No ho sap                                                     5,1 10,3 5,0 5,8 2,5 2,5      - 8,3 3,2 11,3
No contesta                                                   1,1      - 0,7 1,0 0,6      -      -      - 1,6 4,8
     
13.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            33,3 44,8 41,4 27,9 28,1 25,0      - 16,7 39,7 35,5
No                                                            58,8 48,3 50,7 68,3 65,0 67,5 100 75,0 55,6 43,5
No ho sap                                                     6,5 6,9 6,4 2,9 6,3 7,5      - 8,3 3,2 16,1
No contesta                                                   1,3      - 1,4 1 0,6      -      -      - 1,6 4,8
     
13.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            66,7 69,0 77,1 70,2 63,8 52,5 50,0 41,7 58,7 66,1
No                                                            25,0 24,1 17,9 23,1 29,4 30,0 50,0 41,7 30,2 21,0
No ho sap                                                     7,0 6,9 3,6 5,8 6,3 17,5      - 16,7 9,5 8,1
No contesta                                                   1,3      - 1,4 1,0 0,6      -      -      - 1,6 4,8
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
     
(1) Millorarà                                                 26,3 17,2 22,1 31,7 32,5 27,5      -      - 19,0 27,4
(0) Seguirà igual                                             47,7 44,8 50,7 44,2 39,4 60,0      - 58,3 54,0 54,8
(-1) Empitjorarà                                              18,6 24,1 21,4 18,3 21,9 7,5 100 25,0 14,3 9,7
No ho sap                                                     6,9 13,8 5,0 5,8 6,3 5,0      - 16,7 11,1 6,5
No contesta                                                   0,5      - 0,7      -      -      -      -      - 1,6 1,6
     
Mitjana                                                       0,08 -0,08 0,01 0,14 0,11 0,21 -1 -0,3 0,05 0,19
Desviació Típica                                             0,69 0,7 0,68 0,72 0,76 0,58 0 0,46 0,62 0,61
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
     
(4) Molt                                                      9,6 13,8 11,8 11,5 10,2 9,0      - 5,9 5,2 5,4
(3) Bastant                                                   40,0 26,2 37,8 46,4 41,1 50,6 100 38,2 32,9 39,5
(2) Poc                                                       28,1 40,0 27,4 25,8 28,1 20,2      - 29,4 35,8 23,8
(1) Gens                                                      21,7 16,9 22,0 16,3 20,6 19,1      - 26,5 26,0 29,9
No contesta                                                   0,6 3,1 1,0      -      - 1,1      -      -      - 1,4
     
Mitjana                                                       2,38 2,38 2,4 2,53 2,41 2,5 3,00 2,24 2,17 2,21
Desviació Típica                                             0,93 0,94 0,96 0,9 0,93 0,91 0,00 0,92 0,88 0,94
     
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics? 
     
Televisió                                                     76,8 78,5 72,6 80,4 78,1 80,9 100 82,4 79,8 68
Ràdio                                                         33,9 40,0 34,5 35,4 33,1 40,4      - 26,5 28,3 34,7
Premsa                                                        48,1 36,9 46,3 46,4 50,8 62,9 33,3 67,6 45,7 42,2
Internet                                                      4,9 7,7 2,4 6,2 4,9 9,0      - 2,9 3,5 6,1
Amics, coneguts, familiars                              4,4      - 3,4 4,8 2,6 12,4      -      - 5,8 6,8
No m'interessa la política                               4,4 3,1 6,1 1,9 4,4 2,2      -      - 4,6 7,5
No ho sap                                                     0,3      - 0,7      -      -      -      -      - 0,6 0,7
No contesta                                                   0,7      - 0,3 1,9      - 1,1      -      -      - 2,7
     
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?   
     
TELEVISIÓ                                                1.075 51 215 168 300 72 3 28 138 100
     
TVE 1                                                         11,7 21,6 9,8 6,5 11,7 9,7      - 14,3 8,7 25,0
TVE 2                                                         1,3 2,0 0,9      - 1,3 4,2      -      - 2,9      -
TV3                                                           62 35,3 72,6 76,2 59,3 68,1      - 57,1 48,6 54,0
Canal 33                                                      0,9      - 0,5 1,8 0,7 1,4      -      - 2,2      -
Tele 5                                                        10,0 17,6 5,6 7,7 14,0 8,3 33,3 7,1 10,1 8,0
Antena 3                                                      10,3 23,5 9,3 6,5 8,3 4,2 33,3 14,3 18,8 9,0
Televisió local                                               0,1      -      -      - 0,3      -      -      -      -      -
Canal Plus                                                    0,1      -      -      - 0,3      -      -      -      -      -
Canal Satélite Digital                                      0,2      -      -      - 0,3      -      -      - 0,7      -
Altres                                          1,7      - 0,9 0,6 1,3 4,2      -      - 4,3 2,0
No mira els informatius                                   0,2      -      -      - 0,7      -      -      -      -      -
No veu la televisió / No té televisió                 0,3      -      -      -      -      - 33,3      - 0,7 1,0
No ho sap                                                     0,7      -      -      - 0,7      -      - 7,1 2,2 1,0
No contesta                                                   0,6      - 0,5 0,6 1,0      -      -      - 0,7      -
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
     
RÀDIO                                                      474 26 102 74 127 36 0 9 49 51
     
Catalunya Ràdio                                            44,5 23,1 52,0 62,2 31,5 52,8      - 33,3 42,9 45,1
SER                                                           22,6 11,5 16,7 14,9 42,5 16,7      - 33,3 12,2 13,7
COPE                                                          6,3 30,8 2,9 2,7 3,9 2,8      -      - 12,2 9,8
Onda Cero                                                     4,6 7,7 2,9 2,7 7,9      -      -      - 2,0 7,8
Radio Nacional de España                             3,0 3,8 3,9 1,4 1,6 5,6      -      - 4,1 3,9
RADIO 4                                                       0,4 3,8 1,0      -      -      -      -      -      -      -
RAC 1                                                         8,2 11,5 9,8 8,1 3,9 11,1      - 11,1 8,2 11,8
COM Ràdio                                                     2,7      - 3,9 2,7 1,6 5,6      -      - 4,1 2,0
Altres  5,3 7,7 5,9 2,7 6,3 5,6      -      - 8,2 2,0
No escolta els informatius                              0,2      -      - 1,4      -      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     1,5      - 1,0 1,4 0,8      -      - 22,2      - 3,9
No contesta                                                   0,6      -      -      -      -      -      -      - 6,1      -
     
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència?   
     
PREMSA                                                     674 24 137 97 195 56 1 23 79 62
     
El País                                                       11,0 20,8 4,4 3,1 16,4 30,4      - 8,7 6,3 6,5
La Vanguardia                                                35,8 50,0 44,5 38,1 26,7 21,4 100 52,2 38,0 38,7
Avui                                                          6,4      - 11,7 7,2 3,6 1,8      -      - 7,6 9,7
El Periódico (català)                                       21,1 8,3 16,8 28,9 24,6 16,1      - 8,7 15,2 29,0
El Periódico (castellà)                                     13,5 12,5 10,9 8,2 20,5 10,7      - 26,1 11,4 6,5
El Mundo                                                      1,3      - 2,9      -      - 1,8      -      - 5,1      -
ABC                                                           0,6 4,2      - 1,0      - 3,6      -      -      -      -
El Punt                                                       2,4      - 2,2 8,2 1,0 1,8      -      - 1,3 1,6
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                0,4      -      -      -      -      -      -      - 2,5 1,6
Comarcals/Provincials                                    1,3      - 2,9 1,0 1,0      -      - 4,3      - 1,6
Diaris gratuïts                                               3,1 4,2 0,7 1,0 4,1 7,1      -      - 5,1 3,2
Altres 3,0      - 2,9 3,1 2,1 5,4      -      - 6,3 1,6
No contesta                                                   0,1      -      -      -      -      -      -      - 1,3      -
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17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia? 
     
(4) Molt satisfet                                             6,2 3,1 6,1 5,3 8,6 2,2      - 2,9 4,0 8,8
(3) Bastant satisfet                                         43,4 44,6 45,6 43,1 48,2 42,7 66,7 32,4 32,9 41,5
(2) Poc satisfet                                              38,0 38,5 37,2 40,2 36,2 41,6      - 44,1 39,3 36,7
(1) Gens satisfet                                             9,4 12,3 8,1 10,5 5,2 10,1 33,3 14,7 19,1 6,1
No ho sap                                                     2,4      - 2,7 1 1,8 2,2      - 5,9 4,6 3,4
No contesta                                                   0,6 1,5 0,3      -      - 1,1      -      -      - 3,4
     
Mitjana                                                       2,48 2,39 2,51 2,43 2,61 2,38 2,33 2,25 2,23 2,57
Desviació Típica                                             0,76 0,75 0,74 0,75 0,72 0,71 0,94 0,76 0,82 0,76
     
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè?   
     
Govern central                                                17,7 29,2 12,2 15,3 23,2 7,9 33,3 26,5 20,2 13,6
Generalitat                                                   46,9 29,2 60,5 61,2 40,4 46,1      - 35,3 37,0 39,5
Ajuntament                                                    9,3 4,6 8,1 7,2 8,9 15,7      - 14,7 8,7 13,6
Unió Europea                                                 10,7 21,5 7,1 9,6 13,8 12,4 33,3 14,7 7,5 8,2
Cap d'ells                                                    1,9 1,5 1,4 0,5 0,8 1,1 33,3 2,9 4,6 4,1
Tots per igual                                                8,9 12,3 8,8 4,3 8,3 12,4      - 2,9 12,7 10,2
No ho sap                                                     3,6 1,5 1,4 1,4 3,4 3,4      - 2,9 8,7 7,5
No contesta                                                   1,1      - 0,7 0,5 1,3 1,1      -      - 0,6 3,4
     
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la que "1" significa 
extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
     
1 Extrema esquerra                                        3,4      -      - 11,5 2,6 5,6      -      - 4,0 1,4
2                                                            4,1      -      - 10,0 2,9 20,2      -      - 3,5 0,7
3                                                            16,9 1,5      - 30,6 25,0 37,1      - 5,9 13,9 11,6
4                                                            17,1      - 6,8 25,8 26,6 21,3      - 8,8 12,7 13,6
5                                                            35,0 41,5 52,4 17,7 31,0 13,5 66,7 61,8 32,4 41,5
6                                                            9,1 10,8 20,9 2,9 7,3 1,1      - 5,9 9,8 2,7
7                                                            5,4 15,4 11,5      - 2,3      -      - 5,9 6,9 5,4
8                                                            2,4 16,9 4,1      -      -      -      -      - 2,3 4,8
9                                                            0,4 6,2      -      -      -      -      -      - 0,6      -
10 Extrema dreta                                            0,6 6,2      -      -      -      - 33,3      - 2,3      -
No ho sap                                                     2,9 1,5 2,4 0,5 1,3      -      - 2,9 7,5 8,8
No contesta                                                   2,6      - 2,0 1,0 1,0 1,1      - 8,8 4,0 9,5
     
Mitjana                                                       4,52 6,47 5,52 3,37 4,14 3,2 6,67 4,97 4,75 4,8
Desviació Típica                                             1,56 1,67 0,94 1,3 1,2 1,13 2,36 0,85 1,8 1,37
     
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...   
     
Només espanyol/a                                          7,1 26,2 3,4      - 9,4 2,2      -      - 12,1 9,5
Més espanyol/a que català/ana                      5,8 16,9 3,7      - 5,7      -      - 2,9 12,1 10,2
Tant espanyol/a com català/ana                    42,1 53,8 35,1 15,3 56,3 43,8 66,7 82,4 41,0 42,9
Més català/ana que espanyol/a                      28,9 3,1 41,9 43,5 22,4 31,5 33,3 5,9 20,2 24,5
Només català/ana                                          13,4      - 14,9 39,7 3,6 16,9      - 5,9 9,8 8,2
No ho sap                                                     0,5      - 0,3      - 0,8 1,1      -      - 0,6 0,7
No contesta                                                   2,1      - 0,7 1,4 1,8 4,5      - 2,9 4,0 4,1
    
Mitjana 3,37 2,34 3,62 4,25 3,05 3,64 3,33 3,15 3,04 3,12
Desviació Típica 1,03 0,91 0,91 0,71 0,91 0,86 0,58 0,57 1,13 1,05
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21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?   
     
PP                                                            5,7 84,6 1,0      -      -      - 33,3 2,9 8,7 3,4
CiU                                                           19,0 1,5 76,7 1,0 1,8      -      - 14,7 9,2 5,4
ERC                                                           16,6      - 5,4 77,5 2,9 9,0      - 2,9 16,2 4,8
PSC                                                      30,1      - 2,0 5,3 82,8 11,2      - 2,9 13,9 35,4
ICV - EUiA                                                    5,4      -      - 5,7 2,1 58,4      -      - 1,2 1,4
Altres partits                                                1,3      - 0,7 1,9      - 4,5 33,3      - 2,9 1,4
Cap                                                           14,7 12,3 10,1 5,7 8,1 11,2 33,3 67,6 34,7 21,1
No ho sap                                                     5,0 1,5 3,4 2,4 2,3 3,4      - 5,9 12,1 12,9
No contesta                                                   2,1      - 0,7 0,5      - 2,2      - 2,9 1,2 14,3
     
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits? 
    
22a. Proximitat al PP    
     
(5) Molt proper                                               3,5 41,5 3,4      - 0,8      - 33,3      - 2,3 2,7
(4) Proper                                                    7,0 43,1 10,1      - 3,4      -      - 5,9 11,6 3,4
(3) Ni proper ni distant                                    6,1 13,8 9,5      - 4,7 2,2      - 20,6 6,9 6,1
(2) Distant                                                   22,4      - 32,4 14,4 22,4 16,9 33,3 17,6 27,7 21,1
(1) Molt distant                                              55,8      - 40,9 85,6 68,8 80,9 33,3 50,0 39,9 39,5
No ho sap                                                     2,6      - 2,7      -      -      -      - 5,9 5,8 10,9
No contesta                                                   2,7 1,5 1,0      -      -      -      -      - 5,8 16,3
     
Mitjana                                                       1,73 4,28 1,99 1,14 1,45 1,21 2,67 1,81 1,97 1,75
Desviació Típica                                             1,1 0,7 1,12 0,35 0,8 0,46 1,7 1,00 1,14 1,05
     
22b. Proximitat a CiU    
     
(5) Molt proper                                               10,1 1,5 38,9 1,4 2,1      -      -      - 5,8 2,7
(4) Proper                                                    26,6 35,4 50,3 29,7 21,4 6,7      - 11,8 12,1 17,0
(3) Ni proper ni distant                                    20,5 24,6 9,5 22,5 27,1 23,6      - 32,4 17,3 20,4
(2) Distant                                                   25,2 26,2      - 30,6 34,9 37,1 66,7 26,5 32,9 25,2
(1) Molt distant                                              12,4 12,3      - 15,3 13,5 32,6 33,3 26,5 17,3 8,8
No ho sap                                                     2,8      - 1,0 0,5 0,5      -      - 2,9 8,7 11,6
No contesta                                                   2,4      - 0,3      - 0,5      -      -      - 5,8 14,3
     
Mitjana                                                       2,96 2,88 4,3 2,71 2,63 2,04 1,67 2,3 2,49 2,72
Desviació Típica                                             1,22 1,08 0,63 1,1 1,03 0,92 0,47 1,02 1,16 1,06
     
22c. Proximitat a ERC    
     
(5) Molt proper                                               11,9      - 5,1 53,1 3,1 4,5      -      - 10,4 4,1
(4) Proper                                                    21,8      - 22,3 37,3 21,9 34,8      - 8,8 15,0 11,6
(3) Ni proper ni distant                                    20,9 13,8 24,0 9,6 29,2 30,3 33,3 5,9 15,0 17,0
(2) Distant                                                   18,0 24,6 22,3      - 21,9 20,2 33,3 26,5 17,3 19,0
(1) Molt distant                                              21,5 60,0 23,6      - 22,1 10,1 33,3 52,9 27,7 21,1
No ho sap                                                     3,4 1,5 2,4      - 1,3      -      - 2,9 8,7 12,9
No contesta                                                   2,5      - 0,3      - 0,5      -      - 2,9 5,8 14,3
     
Mitjana                                                       2,84 1,53 2,62 4,44 2,61 3,03 2,00 1,69 2,57 2,43
Desviació Típica                                             1,35 0,73 1,22 0,66 1,15 1,07 0,82 0,97 1,41 1,22
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
22d. Proximitat al PSC    
     
(5) Molt proper                                               14,9      -      - 3,8 41,4 14,6      -      - 4,6 13,6
(4) Proper                                                    32,4 9,2 19,6 45,5 48,2 41,6      - 5,9 22,5 21,8
(3) Ni proper ni distant                                    20,8 21,5 30,1 28,7 9,1 29,2 33,3 17,6 16,2 21,8
(2) Distant                                                   17,4 46,2 31,8 16,3 0,8 11,2 33,3 35,3 25,4 10,9
(1) Molt distant                                              9,4 21,5 16,6 5,3 0,5 3,4 33,3 35,3 17,9 5,4
No ho sap                                                     2,7 1,5 1,4 0,5      -      -      - 2,9 7,5 12,2
No contesta                                                   2,4      - 0,7      -      -      -      - 2,9 5,8 14,3
     
Mitjana                                                       3,27 2,19 2,54 3,26 4,29 3,53 2,00 1,94 2,66 3,37
Desviació Típica                                             1,21 0,89 0,99 0,96 0,71 0,99 0,82 0,91 1,22 1,16
     
22e. Proximitat a ICV - EUiA    
     
(5) Molt proper                                               7,1      - 0,7 9,1 5,5 47,2      -      - 3,5 6,1
(4) Proper                                                    33,2 21,5 15,5 52,2 44,5 42,7      - 17,6 23,7 27,2
(3) Ni proper ni distant                                    20,9 13,8 26,7 25,8 22,4 7,9 33,3 17,6 13,3 18,4
(2) Distant                                                   18,9 35,4 25,0 7,2 18,8 2,2 33,3 38,2 26,0 13,6
(1) Molt distant                                              12,1 26,2 26,4 4,8 5,7      - 33,3 17,6 15,6 6,1
No ho sap                                                     5,3 1,5 4,7 1,0 2,6      -      - 5,9 12,1 16,3
No contesta                                                   2,5 1,5 1,0      - 0,5      -      - 2,9 5,8 12,2
     
Mitjana                                                       3,04 2,32 2,35 3,54 3,26 4,35 2,00 2,39 2,68 3,19
Desviació Típica                                             1,18 1,10 1,08 0,93 1,02 0,72 0,82 1,02 1,2 1,11
     
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003? 
     
PP                                                            4,6 100      -      -      -      -      -      -      -      -
CiU                                                           21,1      - 100      -      -      -      -      -      -      -
ERC                                                           14,9      -      - 100      -      -      -      -      -      -
PSC                                                           27,4      -      -      - 100      -      -      -      -      -
ICV - EUiA                                                    6,4      -      -      -      - 100      -      -      -      -
Altres partits                                                0,2      -      -      -      -      - 100      -      -      -
En blanc                                                      2,4      -      -      -      -      -      - 100      -      -
No va votar                                                   10,3      -      -      -      -      -      -      - 83,2      -
No tenia l'edat/nacionalitat per votar              2,1      -      -      -      -      -      -      - 16,8      -
No ho sap                                                     3,4      -      -      -      -      -      -      -      - 32
No contesta                                                   7,1      -      -      -      -      -      -      -      - 68
     
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria?  
     
PP                                                            5,9 78,5 2,4      - 0,8      -      - 5,9 8,7 2,7
CiU                                                           18,9 3,1 76,7 2,9 2,3      -      - 8,8 6,4 4,8
ERC                                                           13,4      - 2,0 70,3 1,8 1,1      -      - 13,9 1,4
PSC                                                           22,2      -      - 3,3 72,7 1,1      -      - 8,7 6,1
ICV - EUiA                                                    5,9      -      - 3,3 1,0 75,3      -      - 2,9      -
Altres partits                                                0,2      - 0,3      -      -      - 66,7      -      -      -
En blanc                                                      5,0 6,2 4,4 1,9 3,9 2,2 33,3 64,7 2,9 2,7
No votaria                                                    7,9 7,7 3,4 2,9 2,9      -      - 8,8 37,6 6,8
No podria votar (nacionalitat)                         0,4      - 0,3      -      -      -      -      - 2,9      -
No ho sap                                                     15,5 4,6 10,5 15,3 14,3 20,2      - 8,8 15,6 32,7
No contesta                                                   4,7      -      -      - 0,3      -      - 2,9 0,6 42,9
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
     
Catalunya                                                     76,9 50,8 86,8 93,3 69,3 84,3 66,7 82,4 69,9 68,0
Altres comunitats autònomes                         19,6 49,2 11,1 6,2 26,6 15,7 33,3 17,6 20,8 25,2
Unió Europea                                                 0,5      -      -      - 0,8      -      -      - 1,7 0,7
Resta del món                                                2,0      - 0,7 0,5 3,1      -      -      - 6,9 0,7
No ho sap                                                     0,4      - 1,4      -      -      -      -      -      - 0,7
No contesta                                                   0,6      -      -      - 0,3      -      -      - 0,6 4,8
     
     
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Catalunya                                                     57,5 30,8 71,3 75,6 44,5 60,7 33,3 55,9 52,0 55,1
Altres comunitats autònomes                         38,5 67,7 27,0 23 51,6 36,0 66,7 44,1 38,7 36,1
Unió Europea                                                 0,7      -      - 0,5 1,0      -      -      - 2,3 0,7
Resta del món                                                1,9      - 0,3 1,0 2,3 3,4      -      - 6,4 0,7
No ho sap                                                     0,2 1,5      -      - 0,3      -      -      -      - 0,7
No contesta                                                   1,1      - 1,4      - 0,3      -      -      - 0,6 6,8
     
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
     
Catalunya                                                     57,2 38,5 67,9 76,6 47,1 65,2 33,3 52,9 47,4 51,0
Altres comunitats autònomes                         39,0 61,5 30,1 23,0 48,4 34,8 66,7 47,1 43,9 39,5
Unió Europea                                                 0,6      - 0,7      - 0,5      -      -      - 1,7 0,7
Resta del mon                                                2,2      - 1,4 0,5 3,4      -      -      - 6,4 1,4
No ho sap                                                     0,1      -      -      - 0,3      -      -      -      - 0,7
No contesta                                                   0,9      -      -      - 0,3      -      -      - 0,6 6,8
     
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnostic o no creient? 
     
Creient                                                       54,1 84,6 62,8 42,6 53,1 25,8 33,3 61,8 52,0 60,5
Agnòstic                                                      23,1 7,7 20,6 31,1 24,2 37,1 33,3 23,5 20,2 15,0
No creient                                                    20,1 7,7 13,9 24,9 20,8 37,1 33,3 14,7 24,3 15,6
No ho sap                                                     0,7      - 0,7 1,0 0,5      -      -      - 1,2 1,4
No contesta                                                   1,9      - 2,0 0,5 1,3      -      -      - 2,3 7,5
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
30a. Em podria dir de quina religió?    
     
CREIENT                                                    758 55 186 89 204 23 1 21 90 89
     
Catòlic                                                       95,3 100 98,9 93,3 93,6 91,3 100 95,2 88,9 97,8
Protestant                                                    0,5      -      -      - 0,5      -      - 4,8 2,2      -
Ortodox                                                       0,1      -      -      -      -      -      -      - 1,1      -
Altres cristians                                              0,7      - 0,5      - 1,5      -      -      - 1,1      -
Musulmà                                                       0,8      -      -      - 1,0      -      -      - 3,3 1,1
Altres religions                                              1,2      -      - 4,5 0,5 4,3      -      - 3,3      -
No ho sap                                                     0,5      -      - 1,1 1,0 4,3      -      -      -      -
No contesta                                                   0,9      - 0,5 1,1 2,0      -      -      -      - 1,1
     
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?   
     
CREIENT                                                    758 55 186 89 204 23 1 21 90 89
     
(4) Molta                                                     10,0 9,1 12,4 9,0 5,4 21,7      - 28,6 10,0 10,1
(3) Bastant                                                   20,3 18,2 27,4 19,1 16,2 8,7      - 28,6 13,3 25,8
(2) Poca                                                      41,6 47,3 36,0 40,4 46,1 21,7      - 23,8 48,9 42,7
(1) Gens                                                      27,2 25,5 23,1 30,3 31,4 47,8 100 19,0 26,7 20,2
No contesta                                                   0,9      - 1,1 1,1 1,0      -      -      - 1,1 1,1
     
Mitjana                                                       2,13 2,11 2,29 2,07 1,96 2,04 1,00 2,67 2,07 2,26
Desviació Típica                                             0,93 0,9 0,96 0,93 0,84 1,22 0,00 1,11 0,90 0,90
     
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?   
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Treballa                                                      60,4 56,9 54,1 67,0 60,9 77,5 33,3 64,7 57,2 57,1
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)         19,1 20,0 26,4 13,4 19,5 11,2      - 20,6 13,9 22,4
Aturat i ha treballat abans                              3,7 4,6 2,7 5,3 3,1 3,4 33,3 8,8 4,0 2,7
Pensionista (abans no ha treballat)        3,4 1,5 4,7 2,4 4,9 1,1      - 2,9 1,2 3,4
Aturat i busca el seu primer treball                 0,3      -      - 0,5 0,3      -      -      - 1,2      -
Estudiant                                                     7,7 3,1 6,8 9,6 6,3 5,6 33,3      - 17,9 3,4
Treball domèstic no remunerat                       4,5 13,8 5,1 1,9 4,4 1,1      - 2,9 3,5 6,8
Altra situació                                                0,2      - 0,3      -      -      -      -      - 0,6 0,7
No ho sap                                                     0,1      -      -      -      -      -      -      -      - 0,7
No contesta                                                   0,5      -      -      - 0,5      -      -      - 0,6 2,7
     
31a. Per a qui treballa/ava?    
     
TREBALLA/AVA                                             1.166 53 246 179 321 82 2 32 130 121
     
Per compte propi                                            19,0 24,5 20,3 17,9 19,3 15,9      - 15,6 13,8 23,1
Assalariat/ada indefinit                                   62,2 69,8 63 63,1 61,7 62,2 50,0 65,6 60,8 57,9
Assalariat/ada eventual                                  14,4 3,8 11,4 15,6 15,9 14,6 50,0 18,8 22,3 9,1
Membre de cooperativa                                  0,5 1,9      - 1,1      - 2,4      -      - 0,8      -
Ajut familiar                                                 1,6      - 2,4      - 1,2 4,9      -      - 0,8 3,3
No contesta                                                   2,3      - 2,8 2,2 1,9      -      -      - 1,5 6,6
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?   
     
Sense estudis                                                 6,1 7,7 5,4 4,8 7,6      - 33,3 2,9 2,9 12,9
Estudis primaris                                              25,1 38,5 29,7 16,3 27,9 10,1 66,7 17,6 23,7 27,2
Estudis secundaris                                         36,4 29,2 35,5 42,6 32,6 42,7      - 29,4 43,4 33,3
Estudis universitaris                                       31,4 24,6 29,4 36,4 30,7 47,2      - 50,0 29,5 22,4
No ho sap                                                     0,1      -      -      -      -      -      -      -      - 0,7
No contesta                                                   0,8      -      -      - 1,3      -      -      - 0,6 3,4
     
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
     
Català                                                        46,9 27,7 61,8 69,4 34,1 56,2 33,3 38,2 32,9 39,5
Castellà                                                      38,3 60,0 29,1 20,6 43,2 32,6 66,7 35,3 53,2 45,6
Totes dues                                                    13,4 12,3 8,8 10,0 21,1 11,2      - 26,5 8,7 11,6
Altres                                                        1,0      -      -      - 1,3      -      -      - 4,6 0,7
No ho sap                                                     0,2      - 0,3      -      -      -      -      -      - 1,4
No contesta                                                   0,3      -      -      - 0,3      -      -      - 0,6 1,4
     
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
     
Català                                                        42,1 15,4 50,3 60,3 35,9 46,1 33,3 26,5 35,3 36,7
Castellà                                                      25,6 43,1 20,9 12,9 28,9 20,2 66,7 38,2 30,6 30,6
Totes dues                                                    25,2 35,4 21,6 22,0 27,9 28,1      - 35,3 24,3 23,1
Altres                                                        0,8      - 1,4 1,4      -      -      -      - 2,3      -
No ho sap                                                     0,6 1,5 0,3      - 0,3      -      -      - 1,2 2,0
No contesta                                                   5,7 4,6 5,4 3,3 7,0 5,6      -      - 6,4 7,5
     
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics? 
     
Català                                                        39,1 15,4 51,4 64,1 27,1 41,6 33,3 26,5 28,9 34,0
Castellà                                                      33,0 55,4 22,6 15,8 40,9 21,3 66,7 38,2 43,9 40,1
Totes dues                                                    27,0 27,7 25,7 19,1 31,8 37,1      - 35,3 24,9 23,1
Altres                                                        0,5      -      - 1,0 0,3      -      -      - 2,3      -
No ho sap                                                     0,2      - 0,3      -      -      -      -      -      - 1,4
No contesta                                                   0,2 1,5      -      -      -      -      -      -      - 1,4
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Grandària de municipi    
     
Menys de 2.000 habitants                              5,6 6,2 8,4 9,6 2,9 5,6      - 5,9 2,9 4,8
De 2.001 a 10.000 habitants                          13,9 10,8 16,2 11,0 12,5 10,1 66,7 5,9 16,2 19
De 10.001 a 50.000 habitants                        23,4 21,5 24,0 23 24,2 23,6 33,3 11,8 26,0 21,1
De 50.001 a 150.000 habitants                      20,6 26,2 20,6 19,6 19,5 19,1      - 32,4 18,5 23,1
De 150.001 a 1.000.000 habitants                 12,5 13,8 11,1 12,9 13,0 10,1      - 8,8 13,9 13,6
Més de 1.000.000 habitants                           23,9 21,5 19,6 23,9 27,9 31,5      - 35,3 22,5 18,4
     
Província    
     
Barcelona                                                     75,3 75,4 68,6 74,6 76,3 83,1 100 91,2 76,3 76,9
Girona                                                        9,2 12,3 11,1 7,7 10,2 6,7      - 2,9 9,2 6,8
Tarragona                                                     9,9 6,2 10,1 12 10,7 7,9      -      - 11,0 8,2
Lleida                                                        5,6 6,2 10,1 5,7 2,9 2,2      - 5,9 3,5 8,2
     
Sexe    
     
Home                                                          48,9 38,5 48,6 46,9 46,6 60,7 33,3 35,3 59,0 46,9
Dona                                                          51,1 61,5 51,4 53,1 53,4 39,3 66,7 64,7 41,0 53,1
     
Edat    
     
18 a 34                                                       32,5 21,5 27,7 38,3 28,4 34,8 33,3 35,3 51,4 25,2
35 a 49                                                       27,1 27,7 21,6 32,5 28,4 34,8 66,7 26,5 20,8 28,6
50 a 64                                                       20,1 32,3 19,6 15,3 22,7 21,3      - 14,7 16,8 21,1
65 o més                                                      20,3 18,5 31,1 13,9 20,6 9,0      - 23,5 11,0 25,2
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?   
     
Sí                                                            911 4,6 21,8 16,2 27,8 6,0 0,3 2,3 10,3 10,5
No                                                            477 4,6 19,5 12,6 27,0 6,7      - 2,7 16,6 10,3
No ho sap                                                     10 10,0 30,0 10,0 20,0 20,0      -      -      - 10,0
No contesta                                                   2      - 50,0      -      -      -      -      -      - 50,0
     
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la ciutadania? 
     
(4) Molt                                                      167 3,6 18,6 15,6 26,3 7,2      - 1,8 15,0 12,0
(3) Bastant                                                   533 5,1 21,4 16,3 29,8 6,0 0,2 1,3 10,1 9,8
(2) Poc                                                       468 3,8 21,8 14,7 26,3 7,1 0,2 3,2 13,2 9,6
(1) Gens                                                      147 7,5 20,4 15,0 24,5 3,4 0,7 5,4 12,2 10,9
No ho sap                                                     80 2,5 23,8 5,0 25,0 8,8      - 1,3 17,5 16,3
No contesta                                                   5 20,0      - 20,0 40,0      -      -      -      - 20,0
     
Mitjana                                                       2,55 2,45 2,53 2,57 2,58 2,62 2,00 2,15 2,54 2,57
Desviació Típica                                             0,85 0,9 0,83 0,85 0,83 0,81 0,82 0,91 0,89 0,89
 
TOTAL                                                         911 4,6 21,8 16,2 27,8 6,0 0,3 2,3 10,3 10,5
     
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
     
(4) Molt                                                      63 1,6 30,2 7,9 27,0 12,7      - 4,8 4,8 11,1
(3) Bastant                                                   306 4,6 20,6 17,3 29,7 5,6 0,7 2,6 10,8 8,2
(2) Poc                                                       370 5,4 21,6 16,8 25,9 6,8      - 1,1 10,8 11,6
(1) No l'ha seguit                                            167 3,6 21,6 16,8 28,1 3,0 0,6 3,6 10,2 12,6
No ho sap                                                     1      - 100      -      -      -      -      -      -      -
No contesta                                                   4 25,0      -      - 50,0      -      -      - 25,0      -
     
Mitjana                                                       2,29 2,24 2,33 2,24 2,31 2,51 2,33 2,38 2,24 2,19
Desviació Típica                                             0,85 0,73 0,88 0,79 0,85 0,86 0,94 1,07 0,79 0,86
     
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?   
     
NO L'HA SEGUIT                                           167 3,6 21,6 16,8 28,1 3,0 0,6 3,6 10,2 12,6
     
Li interessava, però no ha tingut temps         88 3,4 17,0 14,8 36,4 4,5      - 4,5 9,1 10,2
No li interessava                                             66 3,0 27,3 21,2 19,7      -      - 3,0 9,1 16,7
Altres                                13 7,7 23,1 7,7 15,4 7,7 7,7      - 23,1 7,7
     
3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació sobre el debat en algun 
diari, en la ràdio o en la televisió? 
     
     
TOTAL                                                         911 4,6 21,8 16,2 27,8 6 0,3 2,3 10,3 10,5
     
En televisió                                                  467 5,1 22,9 18,0 24,6 6,6 0,2 2,4 10,7 9,4
En la ràdio                                                   230 6,1 17,8 17,0 25,2 11,3      - 2,6 9,6 10,4
En els diaris                                                 276 4,0 21,7 14,9 29,3 9,1 0,4 1,8 10,5 8,3
No heu rebut informació                                 299 4,3 19,7 14,7 31,1 5,0 0,3 3,0 10,4 11,4
No ho sap                                                     1      -      - 100      -      -      -      -      -      -
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TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2,0 10,3 10,1
     
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?   
     
(4) Molt                                                      106 3,8 28,3 16,0 28,3 12,3      - 0,9 6,6 3,8
(3) Bastant                                                   303 4,6 25,1 16,2 28,4 5,3 0,7 1,3 8,6 9,9
(2) Poc                                                       178 3,9 16,9 19,1 21,9 6,2      - 2,8 15,7 13,5
(1) Cap                                                       16 12,5 12,5 12,5 18,8      -      - 12,5 6,3 25,0
No ho sap                                                     7 28,6 28,6      - 28,6      -      -      - 14,3      -
No contesta                                                   2      -      - 100      -      -      -      -      -      -
     
Mitjana                                                       2,83 2,74 2,97 2,79 2,91 3,05 3,00 2,33 2,63 2,55
Desviació Típica                                             0,74 0,81 0,7 0,74 0,71 0,78 0,00 0,85 0,71 0,72
    
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents polítics... 
     
5.1. Valoració de Pasqual Maragall    
     
0 Molt deficient                                             44 18,2 29,5 13,6 11,4 2,3 2,3 4,5 13,6 4,5
1                                                            16 6,3 25,0 18,8 18,8 12,5      - 6,3 6,3 6,3
2                                                            19 10,5 31,6      - 5,3 10,5      -      - 21,1 21,1
3                                                            31 6,5 45,2 12,9 12,9 6,5      -      - 12,9 3,2
4                                                            65 7,7 24,6 15,4 15,4 6,2      - 6,2 13,8 10,8
5                                                            133 4,5 24,1 17,3 21,1 8,3      - 2,3 13,5 9,0
6                                                            99 3,0 23,2 17,2 27,3 7,1 1,0 1,0 10,1 10,1
7                                                            82      - 19,5 26,8 31,7 8,5      -      - 2,4 11,0
8                                                            78 2,6 12,8 15,4 46,2 5,1      - 1,3 3,8 12,8
9                                                            20      - 5,0 10,0 55,0      -      -      - 15,0 15,0
10 Excel·lent                                                 10      - 10,0 30,0 40,0      -      -      - 20,0      -
No ho sap                                                     8      - 12,5 25,0 50,0      -      -      -      - 12,5
No contesta                                                   7      - 42,9      - 14,3      -      -      - 14,3 28,6
     
Mitjana                                                       5,27 3,28 4,64 5,59 6,25 5,15 3,00 3,83 4,71 5,59
Desviació Típica                                            2,38 2,55 2,3 2,24 2,13 2,01 3,00 2,3 2,45 2,18
     
5.2. Valoració de Artur Mas    
     
0 Molt deficient                                             29 6,9 13,8 17,2 27,6 6,9 3,4      - 20,7 3,4
1                                                            23 4,3      - 8,7 34,8 26,1      -      - 17,4 8,7
2                                                            21      - 9,5 4,8 52,4      -      - 9,5 9,5 14,3
3                                                            41 4,9 4,9 22,0 34,1 9,8      - 4,9 9,8 9,8
4                                                            80 5,0 8,8 17,5 30,0 8,8      - 1,3 12,5 16,3
5                                                            131 6,9 13,0 16,8 27,5 9,9 0,8 2,3 13,7 9,2
6                                                            91 5,5 26,4 17,6 28,6 5,5      -      - 7,7 8,8
7                                                            92 4,3 39,1 20,7 15,2 3,3      - 3,3 5,4 8,7
8                                                            59 1,7 44,1 20,3 18,6      -      -      - 5,1 10,2
9                                                            16 6,3 75,0      - 6,3      -      - 6,3      - 6,3
10 Excel·lent                                                 8      - 75,0 12,5 12,5      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     12      - 8,3 25 33,3      -      -      - 16,7 16,7
No contesta                                                   9      - 33,3      - 22,2      -      -      - 22,2 22,2
     
Mitjana                                                       5,16 4,93 6,58 5,27 4,6 4,05 2,5 4,92 4,25 5,05
Desviació Típica                                             2,24 2,1 1,99 2,08 2,15 1,96 2,5 2,14 2,19 1,98
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
     
5.3. Valoració de Josep Bargalló    
     
0 Molt deficient                                             27 7,4 18,5 11,1 22,2      - 3,7      - 37      -
1                                                            9 11,1 11,1      - 22,2 22,2      -      - 22,2 11,1
2                                                            29 3,4 31,0 6,9 20,7 10,3      - 3,4 6,9 17,2
3                                                            36 5,6 33,3 11,1 19,4 5,6      -      - 11,1 13,9
4                                                            55 10,9 27,3 9,1 34,5      -      - 1,8 7,3 9,1
5                                                            114 4,4 21,1 14,9 26,3 8,8      - 1,8 9,6 13,2
6                                                            100 4,0 26,0 15,0 26,0 6,0 1,0 3,0 10,0 9,0
7                                                            79 5,1 20,3 21,5 27,8 10,1      -      - 6,3 8,9
8                                                            54      - 14,8 37,0 20,4 5,6      - 1,9 11,1 9,3
9                                                            15      - 6,7 46,7 40,0      -      -      -      - 6,7
10 Excel·lent                                                 3      -      - 66,7 33,3      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     62 6,5 19,4 16,1 29,0 6,5      - 6,5 9,7 6,5
No contesta                                                   29      - 37,9 6,9 20,7 6,9      -      - 10,3 17,2
     
Mitjana                                                       5,21 4,4 4,92 6,23 5,32 5,29 3,00 5,25 4,3 5,15
Desviació Típica                                             2,18 2,04 2,00 2,10 2,11 1,98 3,00 1,64 2,67 1,87
     
5.4. Valoració de Joan Boada    
     
0 Molt deficient                                             17      - 35,3 23,5 5,9      -      -      - 29,4 5,9
1                                                            14 21,4 14,3 7,1 7,1      -      -      - 14,3 35,7
2                                                            16      - 31,3      - 12,5 12,5      - 12,5 25,0 6,3
3                                                            25 4,0 40,0 4,0 20,0 12,0      -      - 4,0 16
4                                                            63 7,9 30,2 11,1 28,6 3,2      -      - 11,1 7,9
5                                                            135 5,9 19,3 17,0 31,1 4,4 0,7 1,5 12,6 7,4
6                                                            79 5,1 27,8 15,2 25,3 7,6      -      - 7,6 11,4
7                                                            54 3,7 16,7 27,8 24,1 14,8      - 3,7 3,7 5,6
8                                                            28      - 10,7 25,0 14,3 21,4      - 3,6 10,7 14,3
9                                                            8      - 12,5 37,5 25,0      -      -      -      - 25,0
10 Excel·lent                                                 3      -      - 66,7 33,3      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     127 3,9 18,1 21,3 29,9 2,4 0,8 3,1 11,0 9,4
No contesta                                                   43 2,3 32,6 4,7 30,2 9,3      - 2,3 4,7 14,0
     
Mitjana                                                       5,04 4,52 4,62 5,69 5,26 5,79 5,00 5,14 4,26 4,86
Desviació Típica                                             1,97 1,7 1,91 2,09 1,54 1,8 0,00 2,23 2,18 2,28
     
5.5. Valoració de Miquel Iceta    
     
0 Molt deficient                                             25 12 32,0 16,0 4,0      - 4,0      - 28,0 4,0
1                                                            13 15,4 30,8      - 15,4 15,4      -      - 15,4 7,7
2                                                            15 6,7 60,0      -      - 6,7      - 13,3      - 13,3
3                                                            27 7,4 33,3 11,1 14,8 11,1      -      - 14,8 7,4
4                                                            46 4,3 30,4 21,7 13,0 4,3      - 2,2 10,9 13,0
5                                                            122 5,7 25,4 14,8 25,4 7,4 0,8 3,3 12,3 4,9
6                                                            90 2,2 18,9 21,1 28,9 8,9      -      - 10,0 10,0
7                                                            47 8,5 12,8 14,9 38,3 17      -      - 4,3 4,3
8                                                            41 4,9 7,3 24,4 31,7 7,3      - 2,4 12,2 9,8
9                                                            12      -      - 25,0 50,0 8,3      - 8,3      - 8,3
10 Excel·lent                                                 8      - 25,0      - 62,5      -      -      - 12,5      -
No ho sap                                                     122 3,3 20,5 21,3 28,7 0,8      - 1,6 9,0 14,8
No contesta                                                   44      - 27,3 9,1 29,5 4,5      - 2,3 4,5 22,7
     
Mitjana                                                       5,16 4,36 4,35 5,53 6,1 5,49 2,5 5,00 4,54 5,12
Desviació Típica                                             2,2 2,51 2,15 1,98 1,85 1,89 2,5 2,21 2,49 2,07
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
     
5.6. Valoració de Josep Piqué    
     
0 Molt deficient                                             116 1,7 13,8 33,6 24,1 9,5 0,9      - 11,2 5,2
1                                                            40      - 17,5 22,5 37,5 2,5      - 2,5 2,5 15,0
2                                                            77 1,3 18,2 18,2 29,9 9,1 1,3 2,6 7,8 11,7
3                                                            73      - 24,7 16,4 30,1 11      - 1,4 11,0 5,5
4                                                            76 3,9 21,1 17,1 34,2 1,3      - 3,9 3,9 14,5
5                                                            99 4,0 30,3 10,1 23,2 4,0      - 3 14,1 11,1
6                                                            32 12,5 34,4 6,3 15,6 6,3      -      - 12,5 12,5
7                                                            30 13,3 30,0      - 20,0 3,3      - 3,3 16,7 13,3
8                                                            16 25,0 37,5      - 12,5 6,3      -      - 18,8      -
9                                                            8 12,5 37,5      -      -      -      -      - 25,0 25
10 Excel·lent                                                 8 75,0      -      -      -      -      - 12,5 12,5      -
No ho sap                                                     25      - 12,0 20,0 32,0 16,0      -      - 8,0 12,0
No contesta                                                   12      - 58,3      - 16,7      -      -      - 8,3 16,7
     
Mitjana                                                       3,29 6,45 3,9 1,89 2,89 2,50 1,00 4,33 3,83 3,6
Desviació Típica                                             2,49 2,82 2,36 1,89 2,08 2,25 1,00 2,32 2,78 2,29
     
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira 
     
0 Molt deficient                                             56 14,3 21,4 5,4 21,4 3,6 1,8 3,6 21,4 7,1
1                                                            31 3,2 35,5 3,2 12,9 6,5      - 6,5 19,4 12,9
2                                                            26 19,2 15,4      - 38,5 11,5      -      - 7,7 7,7
3                                                            38 5,3 21,1 5,3 34,2 7,9      -      - 13,2 13,2
4                                                            61 8,2 24,6 3,3 29,5 4,9      - 3,3 11,5 14,8
5                                                            123 4,9 26,0 9,8 29,3 8,1      - 2,4 7,3 12,2
6                                                            93 1,1 31,2 22,6 24,7 8,6 1,1      - 5,4 5,4
7                                                            59      - 27,1 22,0 23,7 6,8      - 1,7 6,8 11,9
8                                                            52 1,9 11,5 38,5 21,2      -      - 1,9 15,4 9,6
9                                                            23      - 4,3 60,9 21,7 8,7      -      - 4,3      -
10 Excel·lent                                                 17      - 11,8 47,1 29,4      -      -      - 11,8      -
No ho sap                                                     25      - 8,0 28,0 28,0 12,0      - 4,0 4,0 16,0
No contesta                                                   8      - 25,0 12,5 25,0      -      -      - 12,5 25,0
     
Mitjana                                                       4,87 2,79 4,6 6,85 4,86 4,68 3,00 3,64 4,08 4,52
Desviació Típica                                             2,61 2,26 2,36 2,17 2,46 2,21 3,00 2,64 3,02 2,24
     
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?   
     
Pasqual Maragall                                            99 3,0 19,2 17,2 34,3 2,0      - 1,0 10,1 13,1
Artur Mas                                                     56 1,8 51,8 14,3 17,9      -      - 1,8 5,4 7,1
Josep Bargalló                                                6      -      - 50,0 16,7      -      -      - 16,7 16,7
Joan Boada                                                    4      -      - 25,0 25,0      -      -      -      - 50,0
Miquel Iceta                                                  12      - 25,0 25,0 41,7 8,3      -      -      -      -
Josep Piqué                                                   7 71,4      -      - 28,6      -      -      -      -      -
Josep Lluís Carod-Rovira                               34      - 14,7 35,3 29,4 5,9      -      - 14,7      -
No va guanyar ningú                                      247 6,1 21,1 15,8 20,2 10,5 0,8 1,6 14,6 9,3
Empat                                                         39      - 25,6 10,3 43,6 5,1      -      - 5,1 10,3
No ho sap                                                     102 3,9 21,6 16,7 27,5 5,9      - 5,9 5,9 12,7
No contesta                                                   6 16,7      -      - 33,3 16,7      -      -      - 33,3
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17,0 26,1 6,5 0,3 2,0 10,3 10,1
     
8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:     
     
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic   
     
(4) Totalment d'acord                                     61 1,6 13,1 16,4 44,3 1,6      -      - 9,8 13,1
(3) Bastant d'acord                                         198 3,0 18,2 18,7 31,3 10,1      - 2,0 8,1 8,6
(2) No gaire d'acord                                        190 6,3 25,3 17,4 21,1 7,4      - 1,1 9,5 12,1
(1) Gens d'acord                                             143 7,0 32,2 12,6 17,5 3,5 1,4 4,2 14,7 7,0
No ho sap                                                     16      - 12,5 31,3 37,5      -      -      - 6,3 12,5
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
Mitjana                                                       2,3 1,93 2,04 2,4 2,59 2,42 1,00 1,83 2,11 2,4
Desviació Típica                                             0,95 0,84 0,91 0,91 0,96 0,75 0,00 0,9 1,0 0,94
     
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
     
(4) Totalment d'acord                                     64 1,6 3,1 29,7 39,1 4,7      - 1,6 10,9 9,4
(3) Bastant d'acord                                         161 5,0 19,3 17,4 33,5 8,1      - 1,2 8,7 6,8
(2) No gaire d'acord                                        211 3,3 26,1 15,6 20,4 7,6      - 1,9 10,0 15,2
(1) Gens d'acord                                             157 7,6 31,8 13,4 21,0 5,1 1,3 3,2 12,1 4,5
No ho sap                                                     13 7,7 15,4 15,4 23,1      -      -      - 7,7 30,8
No contesta                                                   6      -      - 16,7 33,3      -      -      - 16,7 33,3
     
Mitjana                                                       2,22 1,93 1,89 2,45 2,46 2,28 1,00 1,92 2,15 2,29
Desviació Típica                                             0,96 0,94 0,8 1,02 1,00 0,88 0,00 0,95 1,00 0,82
     
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
     
(4) Totalment d'acord                                     51 2,0 19,6 19,6 39,2 2,0      - 2,0 5,9 9,8
(3) Bastant d'acord                                         206 3,9 18,9 18,9 30,6 7,3      -      - 12,1 8,3
(2) No gaire d'acord                                        175 2,9 26,3 16,0 21,7 8,6      - 3,4 8,6 12,6
(1) Gens d'acord                                             132 10,6 28,8 12,1 21,2 6,1 1,5 3,8 8,3 7,6
No ho sap                                                     44 2,3 15,9 22,7 25,0 2,3      -      - 18,2 13,6
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
Mitjana                                                       2,31 1,86 2,16 2,46 2,50 2,23 1,00 1,75 2,37 2,31
Desviació Típica                                             0,93 0,97 0,93 0,9 0,95 0,81 0,00 0,83 0,88 0,89
 
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
     
(4) Totalment d'acord                                        47 2,1 12,8 17,0 42,6 2,1      - 4,3 10,6 8,5
(3) Bastant d'acord                                           216 3,2 19,0 18,5 31,9 10,2      - 0,9 7,9 8,3
(2) No gaire d'acord                                          159 5,0 25,2 18,2 20,8 8,2      -      - 10,7 11,9
(1) Gens d'acord                                              143 8,4 32,2 11,9 18,2 2,1 1,4 4,9 10,5 10,5
No ho sap                                                     43 2,3 16,3 20,9 27,9 2,3      - 2,3 18,6 9,3
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
Mitjana                                                       2,3 1,89 2,05 2,41 2,56 2,54 1 1,91 2,22 2,2
Desviació Típica                                              0,94 0,92 0,92 0,88 0,93 0,68 0 1,24 0,96 0,92
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
     
8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern   
     
(4) Totalment d'acord                                     42 14,3 14,3 9,5 28,6 2,4      - 2,4 11,9 16,7
(3) Bastant d'acord                                         127 3,1 19,7 17,3 35,4 7,1      - 1,6 8,7 7,1
(2) No gaire d'acord                                        218 3,7 22,0 17,4 26,1 7,3      - 0,5 12,4 10,6
(1) Gens d'acord                                             193 5,7 29,0 16,6 18,7 5,7 1,0 4,1 9,8 9,3
No ho sap                                                     25      - 16,0 28,0 32,0 12,0      -      -      - 12,0
No contesta                                                   7      - 14,3 14,3 28,6      -      -      - 14,3 28,6
     
Mitjana                                                       2,03 2,17 1,86 1,98 2,22 2,00 1,00 1,67 2,03 2,09
Desviació Típica                                             0,92 1,17 0,87 0,86 0,9 0,82 0,00 1,03 0,9 0,99
 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
     
(4) Totalment d'acord                                    61 4,9 42,6 9,8 24,6 3,3      -      - 9,8 4,9
(3) Bastant d'acord                                        226 4,4 35,0 16,4 19,9 3,1 0,4 1,8 9,7 9,3
(2) No gaire d'acord                                       161 6,2 12,4 15,5 36,0 7,5 0,6 2,5 8,7 10,6
(1) Gens d'acord                                            138 4,3 8,0 21,0 25,4 13,8      - 2,9 13,8 10,9
No ho sap                                                     22      - 18,2 27,3 31,8      -      -      - 4,5 18,2
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
Mitjana                                                       2,36 2,34 2,88 2,21 2,26 1,80 2,50 2,00 2,25 2,21
Desviació Típica                                            0,95 0,94 0,81 0,95 0,92 0,91 0,50 0,82 1,01 0,91
     
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva 
     
(4) Totalment d'acord                                    49 2,0 61,2 4,1 18,4 2,0      -      - 12,2      -
(3) Bastant d'acord                                        202 6,4 30,2 18,8 20,3 3,5      - 1,0 9,4 10,4
(2) No gaire d'acord                                       188 5,3 19,7 17,6 33,5 7,4 0,5 2,1 6,4 7,4
(1) Gens d'acord                                            149 3,4 6,0 17,4 26,8 12,1 0,7 4,0 15,4 14,1
No ho sap                                                     18      - 16,7 16,7 38,9      -      -      - 11,1 16,7
No contesta                                                   6      -      - 33,3      -      -      -      - 16,7 50,0
     
Mitjana                                                       2,26 2,34 2,82 2,16 2,12 1,78 1,5 1,67 2,13 2,0
Desviació Típica                                            0,93 0,81 0,85 0,84 0,87 0,83 0,5 0,75 1,05 0,87
     
9.3. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
     
(4) Totalment d'acord                                    44 2,3 68,2 9,1 9,1 2,3      -      - 2,3 6,8
(3) Bastant d'acord                                        207 5,8 29,0 15,5 24,6 3,9      - 0,5 9,7 11,1
(2) No gaire d'acord                                       209 4,8 19,1 16,7 30,6 10,0      - 2,9 9,1 6,7
(1) Gens d'acord                                            123 4,1 5,7 21,1 26,8 8,1 1,6 4,1 15,4 13,0
No ho sap                                                     20 5,0 15,0 30,0 30,0      -      -      -      - 20,0
No contesta                                                   9      -      - 11,1 22,2      -      -      - 44,4 22,2
     
Mitjana                                                       2,3 2,32 2,82 2,14 2,17 2,00 1,00 1,67 2,05 2,23
Desviació Típica                                            0,88 0,82 0,83 0,87 0,8 0,75 0,00 0,62 0,86 0,93
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
  
10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van semblar... 
     
10.1. Serioses    
     
Sí                                                            365 4,1 18,6 20,0 29,3 7,9      - 1,4 8,8 9,9
No                                                            189 5,8 32,8 12,2 19,6 4,2 1,1 3,7 12,7 7,9
No ho sap                                                     43 7,0 20,9 14,0 25,6 2,3      -      - 11,6 18,6
No contesta                                                   15      - 6,7 13,3 33,3 13,3      -      - 13,3 20,0
     
10.2. Responsables    
     
Sí                                                            288 1,4 21,2 18,8 29,2 7,3      - 1,4 10,8 10,1
No                                                            271 8,9 24,4 14 24,7 5,9 0,7 3,0 10,3 8,1
No ho sap                                                     41 2,4 29,3 26,8 14,6 4,9      -      - 2,4 19,5
No contesta                                                   12      - 8,3 8,3 25 8,3      -      - 25,0 25,0
     
10.3. Realistes    
     
Sí                                                            235 2,1 15,7 19,6 33,6 8,1 0,4      - 11,1 9,4
No                                                            324 7,1 27,8 14,2 21,3 5,9 0,3 3,4 10,5 9,6
No ho sap                                                     42 2,4 23,8 26,2 26,2 2,4      - 2,4      - 16,7
No contesta                                                   11      - 27,3 9,1 9,1 9,1      -      - 27,3 18,2
     
10.4. Superficials    
     
Sí                                                            245 5,7 28,6 15,1 23,7 4,1 0,4 2,4 7,8 12,2
No                                                            318 4,1 18,9 18,9 28,9 8,2 0,3 1,6 11,6 7,5
No ho sap                                                     39 5,1 23,1 15,4 20,5 7,7      - 2,6 12,8 12,8
No contesta                                                   10      - 10,0 10,0 20,0 10,0      -      - 20,0 30,0
     
10.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            292 7,2 26,7 12,0 25,0 5,1 0,3 2,4 9,6 11,6
No                                                            272 2,2 18,4 23,9 27,2 8,5      - 1,8 10,7 7,4
No ho sap                                                     39 5,1 28,2 7,7 30,8 2,6      -      - 10,3 15,4
No contesta                                                   9      - 11,1 11,1 11,1 11,1 11,1      - 22,2 22,2
     
10.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            283 3,5 20,1 20,5 29,0 6,4      - 1,1 8,8 10,6
No                                                            280 6,4 26,1 13,9 25,7 6,4 0,7 2,5 10,4 7,9
No ho sap                                                     36 2,8 25,0 11,1 11,1 8,3      - 5,6 16,7 19,4
No contesta                                                   13      - 7,7 23,1 15,4 7,7      -      - 23,1 23,1
     
10.7. Constructives    
     
Sí                                                            298 2,3 15,1 21,8 31,5 7,7      - 0,7 9,7 11,1
No                                                            251 8,4 30,3 12,4 21,9 4,4 0,8 3,2 10,0 8,8
No ho sap                                                     54 1,9 33,3 13,0 18,5 9,3      - 1,9 13,0 9,3
No contesta                                                   9      - 11,1 11,1 11,1 11,1      - 11,1 22,2 22,2
     
10.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            225 7,1 17,3 16,4 33,3 4,4 0,4 1,3 8,0 11,6
No                                                            330 3,6 25,2 17,0 22,4 8,5 0,3 2,7 12,4 7,9
No ho sap                                                     49 2,0 34,7 20,4 20,4 2,0      -      - 4,1 16,3
No contesta                                                   8      - 12,5 12,5 12,5 12,5      -      - 25,0 25,0
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
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TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
  
11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar... 
     
11.1. Serioses    
     
Sí                                                            395 4,8 27,8 17,0 23,0 6,6      - 1,5 10,1 9,1
No                                                            161 3,7 13,0 17,4 36,0 7,5 1,2 1,9 9,3 9,9
No ho sap                                                     44 9,1 15,9 15,9 15,9 2,3      - 6,8 15,9 18,2
No contesta                                                   12      - 16,7 16,7 33,3 8,3      -      - 8,3 16,7
     
11.2. Responsables    
     
Sí                                                            361 5,8 30,2 14,4 23,8 6,1 0,3 1,1 9,1 9,1
No                                                            195 3,6 11,3 22,1 31,8 7,7 0,5 2,6 11,3 9,2
No ho sap                                                     44 2,3 18,2 15,9 18,2 4,5      - 6,8 13,6 20,5
No contesta                                                   12      - 8,3 16,7 33,3 8,3      -      - 16,7 16,7
     
11.3. Realistes    
     
Sí                                                            262 4,6 35,1 14,5 22,1 3,8 0,4 0,8 10,3 8,4
No                                                            287 5,6 12,9 19,9 31,4 9,1 0,3 2,4 9,4 9,1
No ho sap                                                     52 1,9 19,2 13,5 19,2 5,8      - 5,8 13,5 21,2
No contesta                                                   11      - 9,1 18,2 18,2 9,1      -      - 18,2 27,3
     
11.4. Superficials    
     
Sí                                                            240 4,2 18,8 18,8 29,6 7,1 0,4 1,7 9,2 10,4
No                                                            311 5,8 27,7 15,4 24,4 6,8 0,3 1,6 10,6 7,4
No ho sap                                                     51 2,0 13,7 17,6 21,6 2,0      - 5,9 13,7 23,5
No contesta                                                   10      - 20,0 20,0 20,0 10,0      -      - 10,0 20,0
     
11.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            335 5,1 19,1 16,7 28,7 8,4 0,3 2,1 9,3 10,4
No                                                            212 5,2 29,7 18,9 22,6 4,7 0,5 0,9 10,8 6,6
No ho sap                                                     53 1,9 18,9 11,3 26,4 1,9      - 5,7 13,2 20,8
No contesta                                                   12      - 25,0 16,7 16,7 8,3      -      - 16,7 16,7
     
11.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            321 6,2 29,3 14,3 24,9 6,5 0,6 1,2 8,1 8,7
No                                                            220 3,6 15,0 20,5 30,5 7,7      - 1,4 12,3 9,1
No ho sap                                                     56 1,8 17,9 19,6 16,1 1,8      - 7,1 14,3 21,4
No contesta                                                   15      - 20,0 13,3 26,7 6,7      - 6,7 13,3 13,3
     
11.7. Constructives    
     
Sí                                                            306 6,2 29,1 13,7 25,8 3,9 0,3 0,7 10,1 10,1
No                                                            238 3,4 15,5 20,6 28,2 10,9 0,4 2,5 10,1 8,4
No ho sap                                                     55 3,6 20,0 20,0 20,0 1,8      - 7,3 10,9 16,4
No contesta                                                   13      - 23,1 15,4 23,1 7,7      -      - 15,4 15,4
     
11.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            144 6,3 33,3 11,1 27,8 2,1 0,7      - 6,9 11,8
No                                                            386 4,1 19,2 18,7 27,2 8,8 0,3 2,3 11,1 8,3
No ho sap                                                     66 4,5 21,2 19,7 19,7 3,0      - 4,5 10,6 16,7
No contesta                                                   16 6,3 25,0 18,8 12,5 6,3      -      - 18,8 12,5
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TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
  
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
     
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            361 3,9 18,3 18,8 29,6 8,9      - 1,1 9,4 10,0
No                                                            219 5,9 31,1 14,2 21,0 3,2 0,9 3,7 10,5 9,6
No ho sap                                                     28 7,1 21,4 14,3 25,0 3,6      -      - 17,9 10,7
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            364 5,5 16,5 19,8 31,0 6,0      - 0,5 9,6 11,0
No                                                            204 4,4 32,8 12,3 19,1 6,9 1,0 4,9 11,3 7,4
No ho sap                                                     36      - 25,0 16,7 22,2 11,1      -      - 11,1 13,9
No contesta                                                   8      - 50,0 12,5      -      -      -      - 12,5 25,0
     
12.3. Moderació    
     
Sí                                                            415 4,3 19,5 20,0 26,0 8,7 0,2 1,2 10,4 9,6
No                                                            161 5,6 30,4 11,2 27,3 1,9 0,6 4,3 8,7 9,9
No ho sap                                                     31 6,5 29,0 6,5 25,8 3,2      -      - 16,1 12,9
No contesta                                                   5      - 20,0 20,0      -      -      -      - 20,0 40,0
     
12.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            256 3,1 19,5 19,5 25,8 10,5      - 0,8 8,6 12,1
No                                                            306 5,9 27,1 15,4 26,1 4,2 0,7 2,3 10,5 7,8
No ho sap                                                     43 7,0 16,3 14,0 27,9      -      - 4,7 18,6 11,6
No contesta                                                   7      -      - 14,3 28,6      -      - 14,3 14,3 28,6
     
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            284 4,2 18,7 18,0 31,0 5,3 0,4 1,1 10,6 10,9
No                                                            308 5,5 27,3 15,6 21,8 7,8 0,3 2,9 10,4 8,4
No ho sap                                                     16      - 18,8 25,0 31,3 6,3      -      -      - 18,8
No contesta                                                   4      -      - 25,0      -      -      -      - 25,0 50,0
     
12.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            340 5,6 17,9 19,4 31,2 5,9      - 1,2 8,5 10,3
No                                                            234 3,0 29,9 15,4 20,9 6,4 0,9 3,0 13,2 7,3
No ho sap                                                     33 9,1 24,2 3,0 15,2 15,2      - 3,0 6,1 24,2
No contesta                                                   5      - 20,0 20,0      -      -      -      - 20,0 40,0
     
12.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            420 5,5 17,1 17,6 31,4 7,6 0,2 2,1 9,0 9,3
No                                                            141 3,5 40,4 17,0 12,8 2,8 0,7 2,1 10,6 9,9
No ho sap                                                     42 2,4 19,0 11,9 23,8 9,5      -      - 21,4 11,9
No contesta                                                   9      - 33,3 11,1      -      -      -      - 11,1 44,4
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TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2,0 10,3 10,1
  
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició, va demostrar tenir....  
     
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            445 5,4 25,4 16,6 25,6 5,8 0,2 1,8 9,7 9,4
No                                                            130 3,1 16,9 19,2 30,0 8,5 0,8 2,3 10,0 9,2
No ho sap                                                     30 3,3 13,3 13,3 20,0 10,0      - 3,3 20,0 16,7
No contesta                                                   7      - 14,3 14,3 14,3      -      -      - 14,3 42,9
     
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            377 5,0 28,9 16,7 24,7 5,3 0,3 1,3 9,0 8,8
No                                                            197 4,6 12,7 17,3 30,5 9,6 0,5 3,0 12,7 9,1
No ho sap                                                     27 3,7 14,8 14,8 22,2 3,7      - 3,7 11,1 25,9
No contesta                                                   11      - 18,2 27,3 9,1      -      -      - 9,1 36,4
     
13.3. Moderació    
     
Sí                                                            363 5,2 26,4 15,2 23,4 6,9 0,3 1,4 11,3 9,9
No                                                            215 4,2 16,7 20,0 32,1 7,0 0,5 2,3 8,8 8,4
No ho sap                                                     25 4,0 24,0 20,0 20,0      -      - 4,0 8,0 20,0
No contesta                                                   9      - 22,2 11,1 11,1      -      - 11,1 11,1 33,3
     
13.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            332 5,1 28,6 13,9 24,4 5,4      - 0,9 11,1 10,5
No                                                            231 4,3 14,3 22,5 30,3 7,8 0,9 3,5 9,5 6,9
No ho sap                                                     41 4,9 26,8 12,2 19,5 9,8      - 2,4 7,3 17,1
No contesta                                                   8      - 12,5 12,5 12,5      -      -      - 12,5 50,0
     
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            370 5,9 26,2 17,3 23,8 4,6 0,3 1,4 11,4 9,2
No                                                            204 2,0 17,2 16,2 32,8 10,8 0,5 2,9 8,8 8,8
No ho sap                                                     31 9,7 22,6 19,4 12,9 3,2      - 3,2 6,5 22,6
No contesta                                                   7      - 14,3 14,3 14,3      -      -      - 14,3 42,9
     
13.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            204 6,4 28,4 14,2 22,1 4,9      - 1,0 12,3 10,8
No                                                            360 3,9 19,7 19,7 28,9 7,5 0,6 2,5 9,7 7,5
No ho sap                                                     40 5,0 22,5 7,5 25,0 7,5      - 2,5 5,0 25,0
No contesta                                                   8      - 25,0 12,5 12,5      -      -      - 12,5 37,5
     
13.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            408 4,9 26,5 17,9 25,0 5,1 0,2 1,2 9,1 10,0
No                                                            153 4,6 16,3 15,7 30,7 7,8 0,7 3,3 12,4 8,5
No ho sap                                                     43 4,7 11,6 14,0 23,3 16,3      - 4,7 14,0 11,6
No contesta                                                   8      - 25,0 12,5 12,5      -      -      - 12,5 37,5
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
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TOTAL                                                         612 4,7 22,9 17 26,1 6,5 0,3 2 10,3 10,1
     
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
     
(1) Millorarà                                                 161 3,1 19,3 20,5 32,3 6,8      -      - 7,5 10,6
(0) Seguirà igual                                             292 4,5 24,3 15,8 21,6 8,2      - 2,4 11,6 11,6
(-1) Empitjorarà                                              114 6,1 26,3 16,7 30,7 2,6 1,8 2,6 7,9 5,3
No ho sap                                                     42 9,5 16,7 14,3 23,8 4,8      - 4,8 16,7 9,5
No contesta                                                   3      - 33,3      -      -      -      -      - 33,3 33,3
     
Mitjana                                                       0,08 -0,08 0,01 0,14 0,11 0,21 -1,00 -0,3 0,05 0,19
Desviació Típica                                             0,69 0,7 0,68 0,72 0,76 0,58 0,00 0,46 0,62 0,61
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Octubre 2005                                                                                % Horitzontals  33

 

 

                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
     
(4) Molt                                                      134 6,7 26,1 17,9 29,1 6,0      - 1,5 6,7 6,0
(3) Bastant                                                   560 3,0 20,0 17,3 28,2 8,0 0,5 2,3 10,2 10,4
(2) Poc                                                       394 6,6 20,6 13,7 27,4 4,6      - 2,5 15,7 8,9
(1) Gens                                                      304 3,6 21,4 11,2 26,0 5,6      - 3,0 14,8 14,5
No contesta                                                   8 25,0 37,5      -      - 12,5      -      -      - 25,0
     
Mitjana                                                       2,38 2,38 2,4 2,53 2,41 2,5 3,00 2,24 2,17 2,21
Desviació Típica                                             0,93 0,94 0,96 0,9 0,93 0,91 0,00 0,92 0,88 0,94
     
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics? 
     
Televisió                                                     1.075 4,7 20,0 15,6 27,9 6,7 0,3 2,6 12,8 9,3
Ràdio                                                         474 5,5 21,5 15,6 26,8 7,6      - 1,9 10,3 10,8
Premsa                                                        674 3,6 20,3 14,4 28,9 8,3 0,1 3,4 11,7 9,2
Internet                                                      68 7,4 10,3 19,1 27,9 11,8      - 1,5 8,8 13,2
Amics, coneguts, familiars                              61      - 16,4 16,4 16,4 18,0      -      - 16,4 16,4
No m'interessa la política                               62 3,2 29,0 6,5 27,4 3,2      -      - 12,9 17,7
No ho sap                                                     4      - 50,0      -      -      -      -      - 25,0 25,0
No contesta                                                   10      - 10,0 40,0      - 10,0      -      -      - 40,0
     
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?   
     
TELEVISIO                                                1.075 4,7 20 15,6 27,9 6,7 0,3 2,6 12,8 9,3
     
TVE 1                                                         126 8,7 16,7 8,7 27,8 5,6      - 3,2 9,5 19,8
TVE 2                                                         14 7,1 14,3      - 28,6 21,4      -      - 28,6      -
TV3                                                           666 2,7 23,4 19,2 26,7 7,4      - 2,4 10,1 8,1
Canal 33                                                      10      - 10,0 30,0 20,0 10,0      -      - 30,0      -
Tele 5                                                        107 8,4 11,2 12,1 39,3 5,6 0,9 1,9 13,1 7,5
Antena 3                                                      111 10,8 18,0 9,9 22,5 2,7 0,9 3,6 23,4 8,1
Televisió local                                               1      -      -      - 100      -      -      -      -      -
Canal Plus                                                    1      -      -      - 100      -      -      -      -      -
Canal Satélite Digital                                      2      -      -      - 50,0      -      -      - 50,0      -
Altres  18      - 11,1 5,6 22,2 16,7      -      - 33,3 11,1
No mira els informatius                                   2      -      -      - 100      -      -      -      -      -
No veu la televisió / No té televisió                 3      -      -      -      -      - 33,3      - 33,3 33,3
No ho sap                                                     8      -      -      - 25,0      -      - 25 37,5 12,5
No contesta                                                   6      - 16,7 16,7 50,0      -      -      - 16,7      -
 

 

 

 

 

 

 



 

Octubre 2005                                                                                % Horitzontals  34

 

 

 

                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
     
RADIO                                                      474 5,5 21,5 15,6 26,8 7,6      - 1,9 10,3 10,8
     
Catalunya Ràdio                                             211 2,8 25,1 21,8 19,0 9,0      - 1,4 10,0 10,9
SER                                                           107 2,8 15,9 10,3 50,5 5,6      - 2,8 5,6 6,5
COPE                                                          30 26,7 10,0 6,7 16,7 3,3      -      - 20,0 16,7
Onda Cero                                                     22 9,1 13,6 9,1 45,5      -      -      - 4,5 18,2
Radio Nacional de España                             14 7,1 28,6 7,1 14,3 14,3      -      - 14,3 14,3
RADIO 4                                                       2 50,0 50,0      -      -      -      -      -      -      -
RAC 1                                                         39 7,7 25,6 15,4 12,8 10,3      - 2,6 10,3 15,4
COM Ràdio                                                     13      - 30,8 15,4 15,4 15,4      -      - 15,4 7,7
Altres  25 8,0 24,0 8,0 32,0 8,0      -      - 16,0 4,0
No escolta els informatius                              1      -      - 100      -      -      -      -      -      -
No ho sap                                                     7      - 14,3 14,3 14,3      -      - 28,6      - 28,6
No contesta                                                   3      -      -      -      -      -      -      - 100      -
     
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència?   
     
PREMSA                                                     674 3,6 20,3 14,4 28,9 8,3 0,1 3,4 11,7 9,2
     
El País                                                       74 6,8 8,1 4,1 43,2 23      - 2,7 6,8 5,4
La Vanguardia                                                241 5,0 25,3 15,4 21,6 5,0 0,4 5,0 12,4 10,0
Avui                                                          43      - 37,2 16,3 16,3 2,3      -      - 14,0 14,0
El Periódico (català)                                       142 1,4 16,2 19,7 33,8 6,3      - 1,4 8,5 12,7
El Periódico (castellà)                                     91 3,3 16,5 8,8 44,0 6,6      - 6,6 9,9 4,4
El Mundo                                                      9      - 44,4      -      - 11,1      -      - 44,4      -
ABC                                                           4 25,0      - 25,0      - 50,0      -      -      -      -
El Punt                                                       16      - 18,8 50,0 12,5 6,3      -      - 6,3 6,3
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                3      -      -      -      -      -      -      - 66,7 33,3
Comarcals/Provincials                                    9      - 44,4 11,1 22,2      -      - 11,1      - 11,1
Diaris gratuïts                                               21 4,8 4,8 4,8 38,1 19,0      -      - 19,0 9,5
Altres 20      - 20,0 15,0 20,0 15,0      -      - 25,0 5,0
No contesta                                                   1      -      -      -      -      -      -      - 100      -
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia? 
     
(4) Molt satisfet                                             87 2,3 20,7 12,6 37,9 2,3      - 1,1 8,0 14,9
(3) Bastant satisfet                                         608 4,8 22,2 14,8 30,4 6,3 0,3 1,8 9,4 10,0
(2) Poc satisfet                                              532 4,7 20,7 15,8 26,1 7,0      - 2,8 12,8 10,2
(1) Gens satisfet                                             131 6,1 18,3 16,8 15,3 6,9 0,8 3,8 25,2 6,9
No ho sap                                                     34      - 23,5 5,9 20,6 5,9      - 5,9 23,5 14,7
No contesta                                                   8 12,5 12,5      -      - 12,5      -      -      - 62,5
     
Mitjana                                                       2,48 2,39 2,51 2,43 2,61 2,38 2,33 2,25 2,23 2,57
Desviació Típica                                             0,76 0,75 0,74 0,75 0,72 0,71 0,94 0,76 0,82 0,76
     
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè?   
     
Govern central                                                248 7,7 14,5 12,9 35,9 2,8 0,4 3,6 14,1 8,1
Generalitat                                                   656 2,9 27,3 19,5 23,6 6,3      - 1,8 9,8 8,8
Ajuntament                                                    130 2,3 18,5 11,5 26,2 10,8      - 3,8 11,5 15,4
Unió Europea                                                 150 9,3 14,0 13,3 35,3 7,3 0,7 3,3 8,7 8,0
Cap d'ells                                                    26 3,8 15,4 3,8 11,5 3,8 3,8 3,8 30,8 23,1
Tots per igual                                                124 6,5 21,0 7,3 25,8 8,9      - 0,8 17,7 12,1
No ho sap                                                     51 2,0 7,8 5,9 25,5 5,9      - 2,0 29,4 21,6
No contesta                                                   15      - 13,3 6,7 33,3 6,7      -      - 6,7 33,3
     
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la que "1" significa 
extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
     
1 Extrema esquerra                                        48      -      - 50,0 20,8 10,4      -      - 14,6 4,2
2                                                            57      -      - 36,8 19,3 31,6      -      - 10,5 1,8
3                                                            237 0,4      - 27,0 40,5 13,9      - 0,8 10,1 7,2
4                                                            240      - 8,3 22,5 42,5 7,9      - 1,3 9,2 8,3
5                                                            490 5,5 31,6 7,6 24,3 2,4 0,4 4,3 11,4 12,4
6                                                            127 5,5 48,8 4,7 22,0 0,8      - 1,6 13,4 3,1
7                                                            75 13,3 45,3      - 12,0      -      - 2,7 16,0 10,7
8                                                            34 32,4 35,3      -      -      -      -      - 11,8 20,6
9                                                            5 80,0      -      -      -      -      -      - 20,0      -
10 Extrema dreta                                            9 44,4      -      -      -      - 11,1      - 44,4      -
No ho sap                                                     41 2,4 17,1 2,4 12,2      -      - 2,4 31,7 31,7
No contesta                                                   37      - 16,2 5,4 10,8 2,7      - 8,1 18,9 37,8
     
Mitjana                                                       4,52 6,47 5,52 3,37 4,14 3,2 6,67 4,97 4,75 4,8
Desviació Típica                                             1,56 1,67 0,94 1,3 1,2 1,13 2,36 0,85 1,8 1,37
     
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...   
     
Només espanyol/a                                          100 17,0 10,0      - 36,0 2,0      -      - 21,0 14,0
Més espanyol/a que català/ana                      81 13,6 13,6      - 27,2      -      - 1,2 25,9 18,5
Tant espanyol/a com català/ana                    590 5,9 17,6 5,4 36,6 6,6 0,3 4,7 12,0 10,7
Més català/ana que espanyol/a                      405 0,5 30,6 22,5 21,2 6,9 0,2 0,5 8,6 8,9
Només català/ana                                          187      - 23,5 44,4 7,5 8,0      - 1,1 9,1 6,4
No ho sap                                                     7      - 14,3      - 42,9 14,3      -      - 14,3 14,3
No contesta                                                   30      - 6,7 10,0 23,3 13,3      - 3,3 23,3 20,0
    
Mitjana 3,37 2,34 3,62 4,25 3,05 3,64 3,33 3,15 3,04 3,12
Desviació Típica 1,03 0,91 0,91 0,71 0,91 0,86 0,58 0,57 1,13 1,05
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?   
     
PP                                                            80 68,8 3,8      -      -      - 1,3 1,3 18,8 6,3
CiU                                                           266 0,4 85,3 0,8 2,6      -      - 1,9 6,0 3,0
ERC                                                           233      - 6,9 69,5 4,7 3,4      - 0,4 12,0 3,0
PSC                                                      422      - 1,4 2,6 75,4 2,4      - 0,2 5,7 12,3
ICV - EUiA                                                    76      -      - 15,8 10,5 68,4      -      - 2,6 2,6
Altres partits                                                18      - 11,1 22,2      - 22,2 5,6      - 27,8 11,1
Cap                                                           206 3,9 14,6 5,8 15,0 4,9 0,5 11,2 29,1 15,0
No ho sap                                                     70 1,4 14,3 7,1 12,9 4,3      - 2,9 30,0 27,1
No contesta                                                   29      - 6,9 3,4      - 6,9      - 3,4 6,9 72,4
     
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits? 
    
22a. Proximitat al PP    
     
(5) Molt proper                                               49 55,1 20,4      - 6,1      - 2,0      - 8,2 8,2
(4) Proper                                                    98 28,6 30,6      - 13,3      -      - 2,0 20,4 5,1
(3) Ni proper ni distant                                    85 10,6 32,9      - 21,2 2,4      - 8,2 14,1 10,6
(2) Distant                                                   313      - 30,7 9,6 27,5 4,8 0,3 1,9 15,3 9,9
(1) Molt distant                                              781      - 15,5 22,9 33,8 9,2 0,1 2,2 8,8 7,4
No ho sap                                                     36      - 22,2      -      -      -      - 5,6 27,8 44,4
No contesta                                                   38 2,6 7,9      -      -      -      -      - 26,3 63,2
     
Mitjana                                                       1,73 4,28 1,99 1,14 1,45 1,21 2,67 1,81 1,97 1,75
Desviació Típica                                             1,1 0,7 1,12 0,35 0,8 0,46 1,70 1,00 1,14 1,05
     
22b. Proximitat a CiU    
     
(5) Molt proper                                               141 0,7 81,6 2,1 5,7      -      -      - 7,1 2,8
(4) Proper                                                    372 6,2 40,1 16,7 22,0 1,6      - 1,1 5,6 6,7
(3) Ni proper ni distant                                    287 5,6 9,8 16,4 36,2 7,3      - 3,8 10,5 10,5
(2) Distant                                                   353 4,8      - 18,1 38,0 9,3 0,6 2,5 16,1 10,5
(1) Molt distant                                              174 4,6      - 18,4 29,9 16,7 0,6 5,2 17,2 7,5
No ho sap                                                     39      - 7,7 2,6 5,1      -      - 2,6 38,5 43,6
No contesta                                                   34      - 2,9      - 5,9      -      -      - 29,4 61,8
     
Mitjana                                                       2,96 2,88 4,3 2,71 2,63 2,04 1,67 2,3 2,49 2,72
Desviació Típica                                             1,22 1,08 0,63 1,1 1,03 0,92 0,47 1,02 1,16 1,06
     
22c. Proximitat a ERC    
     
(5) Molt proper                                               166      - 9,0 66,9 7,2 2,4      -      - 10,8 3,6
(4) Proper                                                    305      - 21,6 25,6 27,5 10,2      - 1,0 8,5 5,6
(3) Ni proper ni distant                                    293 3,1 24,2 6,8 38,2 9,2 0,3 0,7 8,9 8,5
(2) Distant                                                   252 6,3 26,2      - 33,3 7,1 0,4 3,6 11,9 11,1
(1) Molt distant                                              301 13,0 23,3      - 28,2 3,0 0,3 6,0 15,9 10,3
No ho sap                                                     48 2,1 14,6      - 10,4      -      - 2,1 31,3 39,6
No contesta                                                   35      - 2,9      - 5,7      -      - 2,9 28,6 60,0
     
Mitjana                                                       2,84 1,53 2,62 4,44 2,61 3,03 2,00 1,69 2,57 2,43
Desviació Típica                                             1,35 0,73 1,22 0,66 1,15 1,07 0,82 0,97 1,41 1,22
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
22d. Proximitat al PSC    
     
(5) Molt proper                                               208      -      - 3,8 76,4 6,3      -      - 3,8 9,6
(4) Proper                                                    454 1,3 12,8 20,9 40,7 8,1      - 0,4 8,6 7,0
(3) Ni proper ni distant                                    291 4,8 30,6 20,6 12,0 8,9 0,3 2,1 9,6 11,0
(2) Distant                                                   244 12,3 38,5 13,9 1,2 4,1 0,4 4,9 18,0 6,6
(1) Molt distant                                              131 10,7 37,4 8,4 1,5 2,3 0,8 9,2 23,7 6,1
No ho sap                                                     38 2,6 10,5 2,6      -      -      - 2,6 34,2 47,4
No contesta                                                   34      - 5,9      -      -      -      - 2,9 29,4 61,8
     
Mitjana                                                       3,27 2,19 2,54 3,26 4,29 3,53 2,00 1,94 2,66 3,37
Desviació Típica                                             1,21 0,89 0,99 0,96 0,71 0,99 0,82 0,91 1,22 1,16
     
22e. Proximitat a ICV - EUiA    
     
(5) Molt proper                                               99      - 2,0 19,2 21,2 42,4      -      - 6,1 9,1
(4) Proper                                                    465 3,0 9,9 23,4 36,8 8,2      - 1,3 8,8 8,6
(3) Ni proper ni distant                                    292 3,1 27,1 18,5 29,5 2,4 0,3 2,1 7,9 9,2
(2) Distant                                                   265 8,7 27,9 5,7 27,2 0,8 0,4 4,9 17,0 7,5
(1) Molt distant                                              170 10,0 45,9 5,9 12,9      - 0,6 3,5 15,9 5,3
No ho sap                                                     74 1,4 18,9 2,7 13,5      -      - 2,7 28,4 32,4
No contesta                                                   35 2,9 8,6      - 5,7      -      - 2,9 28,6 51,4
     
Mitjana                                                       3,04 2,32 2,35 3,54 3,26 4,35 2,00 2,39 2,68 3,19
Desviació Típica                                             1,18 1,1 1,08 0,93 1,02 0,72 0,82 1,02 1,2 1,11
     
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003?  
     
PP                                                            65 100      -      -      -      -      -      -      -      -
CiU                                                           296      - 100      -      -      -      -      -      -      -
ERC                                                           209      -      - 100      -      -      -      -      -      -
PSC                                                           384      -      -      - 100      -      -      -      -      -
ICV - EUiA                                                    89      -      -      -      - 100      -      -      -      -
Altres partits                                                3      -      -      -      -      - 100      -      -      -
En blanc                                                      34      -      -      -      -      -      - 100      -      -
No va votar                                                   144      -      -      -      -      -      -      - 100      -
No tenia l'edat/nacionalitat per votar              29      -      -      -      -      -      -      - 100      -
No ho sap                                                     47      -      -      -      -      -      -      -      - 100
No contesta                                                   100      -      -      -      -      -      -      -      - 100
     
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria?  
     
PP                                                            82 62,2 8,5      - 3,7      -      - 2,4 18,3 4,9
CiU                                                           265 0,8 85,7 2,3 3,4      -      - 1,1 4,2 2,6
ERC                                                           187      - 3,2 78,6 3,7 0,5      -      - 12,8 1,1
PSC                                                           311      -      - 2,3 89,7 0,3      -      - 4,8 2,9
ICV - EUiA                                                    83      -      - 8,4 4,8 80,7      -      - 6      -
Altres partits                                                3      - 33,3      -      -      - 66,7      -      -      -
En blanc                                                      70 5,7 18,6 5,7 21,4 2,9 1,4 31,4 7,1 5,7
No votaria                                                    110 4,5 9,1 5,5 10      -      - 2,7 59,1 9,1
No podria votar (nacionalitat)                         6      - 16,7      -      -      -      -      - 83,3      -
No ho sap                                                     217 1,4 14,3 14,7 25,3 8,3      - 1,4 12,4 22,1
No contesta                                                   66      -      -      - 1,5      -      - 1,5 1,5 95,5
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
     
Catalunya                                                     1.077 3,1 23,9 18,1 24,7 7,0 0,2 2,6 11,2 9,3
Altres comunitats autònomes                         274 11,7 12 4,7 37,2 5,1 0,4 2,2 13,1 13,5
Unió Europea                                                 7      -      -      - 42,9      -      -      - 42,9 14,3
Resta del món                                                28      - 7,1 3,6 42,9      -      -      - 42,9 3,6
No ho sap                                                     5      - 80,0      -      -      -      -      -      - 20,0
No contesta                                                   9      -      -      - 11,1      -      -      - 11,1 77,8
     
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare? 
     
TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
Catalunya                                                     805 2,5 26,2 19,6 21,2 6,7 0,1 2,4 11,2 10,1
Altres comunitats autònomes                         539 8,2 14,8 8,9 36,7 5,9 0,4 2,8 12,4 9,8
Unió Europea                                                 10      -      - 10,0 40,0      -      -      - 40,0 10,0
Resta del món                                                27      - 3,7 7,4 33,3 11,1      -      - 40,7 3,7
No ho sap                                                     3 33,3      -      - 33,3      -      -      -      - 33,3
No contesta                                                   16      - 25,0      - 6,3      -      -      - 6,3 62,5
     
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
     
Catalunya                                                     801 3,1 25,1 20,0 22,6 7,2 0,1 2,2 10,2 9,4
Altres comunitats autònomes                         546 7,3 16,3 8,8 34,1 5,7 0,4 2,9 13,9 10,6
Unió Europea                                                 8      - 25,0      - 25,0      -      -      - 37,5 12,5
Resta del món                                                31      - 12,9 3,2 41,9      -      -      - 35,5 6,5
No ho sap                                                     2      -      -      - 50,0      -      -      -      - 50,0
No contesta                                                   12      -      -      - 8,3      -      -      - 8,3 83,3
     
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
     
Creient                                                       758 7,3 24,5 11,7 26,9 3,0 0,1 2,8 11,9 11,7
Agnòstic                                                      323 1,5 18,9 20,1 28,8 10,2 0,3 2,5 10,8 6,8
No creient                                                    282 1,8 14,5 18,4 28,4 11,7 0,4 1,8 14,9 8,2
No ho sap                                                     10      - 20,0 20,0 20,0      -      -      - 20,0 20,0
No contesta                                                   27      - 22,2 3,7 18,5      -      -      - 14,8 40,7
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
30a. Em podria dir de quina religió?    
     
CREIENT                                                    758 7,3 24,5 11,7 26,9 3,0 0,1 2,8 11,9 11,7
     
Catòlic                                                       722 7,6 25,5 11,5 26,5 2,9 0,1 2,8 11,1 12,0
Protestant                                                    4      -      -      - 25,0      -      - 25,0 50,0      -
Ortodox                                                       1      -      -      -      -      -      -      - 100      -
Altres cristians                                              5      - 20,0      - 60,0      -      -      - 20,0      -
Musulmà                                                       6      -      -      - 33,3      -      -      - 50,0 16,7
Altres religions                                              9      -      - 44,4 11,1 11,1      -      - 33,3      -
No ho sap                                                     4      -      - 25,0 50,0 25,0      -      -      -      -
No contesta                                                   7      - 14,3 14,3 57,1      -      -      -      - 14,3
     
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?   
     
CREIENT                                                    758 7,3 24,5 11,7 26,9 3,0 0,1 2,8 11,9 11,7
     
(4) Molta                                                     76 6,6 30,3 10,5 14,5 6,6      - 7,9 11,8 11,8
(3) Bastant                                                   154 6,5 33,1 11,0 21,4 1,3      - 3,9 7,8 14,9
(2) Poca                                                      315 8,3 21,3 11,4 29,8 1,6      - 1,6 14,0 12,1
(1) Gens                                                      206 6,8 20,9 13,1 31,1 5,3 0,5 1,9 11,7 8,7
No contesta                                                   7      - 28,6 14,3 28,6      -      -      - 14,3 14,3
     
Mitjana                                                       2,13 2,11 2,29 2,07 1,96 2,04 1,00 2,67 2,07 2,26
Desviació Típica                                             0,93 0,9 0,96 0,93 0,84 1,22 0,00 1,11 0,9 0,9
     
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?   
     
TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
Treballa                                                      846 4,4 18,9 16,5 27,7 8,2 0,1 2,6 11,7 9,9
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)         268 4,9 29,1 10,4 28,0 3,7      - 2,6 9,0 12,3
Aturat i ha treballat abans                              52 5,8 15,4 21,2 23,1 5,8 1,9 5,8 13,5 7,7
Pensionista (abans no ha treballat)        48 2,1 29,2 10,4 39,6 2,1      - 2,1 4,2 10,4
Aturat i busca el seu primer treball                 4      -      - 25,5 25,0      -      -      - 50,0      -
Estudiant                                                     108 1,9 18,5 18,5 22,2 4,6 0,9      - 28,7 4,6
Treball domèstic no remunerat                      63 14,3 23,8 6,3 27,0 1,6      - 1,6 9,5 15,9
Altra situació                                                3      - 33,3      -      -      -      -      - 33,3 33,3
No ho sap                                                     1      -      -      -      -      -      -      -      - 100
No contesta                                                   7      -      -      - 28,6      -      -      - 14,3 57,1
     
31a. Per a qui treballa/ava?    
     
TREBALLA/AVA                                             1.166 4,5 21,1 15,4 27,5 7 0,2 2,7 11,1 10,4
     
Per compte propi                                            221 5,9 22,6 14,5 28,1 5,9      - 2,3 8,1 12,7
Assalariat/ada indefinit                                   725 5,1 21,4 15,6 27,3 7,0 0,1 2,9 10,9 9,7
Assalariat/ada eventual                                  168 1,2 16,7 16,7 30,4 7,1 0,6 3,6 17,3 6,5
Membre de cooperativa                                  6 16,7      - 33,3      - 33,3      -      - 16,7      -
Ajut familiar                                                 19      - 31,6      - 21,1 21,1      -      - 5,3 21,1
No contesta                                                   27      - 25,9 14,8 22,2      -      -      - 7,4 29,6
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?   
     
Sense estudis                                                 86 5,8 18,6 11,6 33,7      - 1,2 1,2 5,8 22,1
Estudis primaris                                              352 7,1 25,0 9,7 30,4 2,6 0,6 1,7 11,6 11,4
Estudis secundaris                                         510 3,7 20,6 17,5 24,5 7,5      - 2,0 14,7 9,6
Estudis universitaris                                       440 3,6 19,8 17,3 26,8 9,5      - 3,9 11,6 7,5
No ho sap                                                     1      -      -      -      -      -      -      -      - 100
No contesta                                                   11      -      -      - 45,5      -      -      - 9,1 45,5
     
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
     
Català                                                        656 2,7 27,9 22,1 20,0 7,6 0,2 2,0 8,7 8,8
Castellà                                                      536 7,3 16,0 8,0 31,0 5,4 0,4 2,2 17,2 12,5
Totes dues                                                    187 4,3 13,9 11,2 43,3 5,3      - 4,8 8,0 9,1
Altres                                                        14      -      -      - 35,7      -      -      - 57,1 7,1
No ho sap                                                     3      - 33,3      -      -      -      -      -      - 66,7
No contesta                                                   4      -      -      - 25,0      -      -      - 25,0 50,0
     
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
     
Català                                                        589 1,7 25,3 21,4 23,4 7,0 0,2 1,5 10,4 9,2
Castellà                                                      359 7,8 17,3 7,5 30,9 5,0 0,6 3,6 14,8 12,5
Totes dues                                                    353 6,5 18,1 13 30,3 7,1      - 3,4 11,9 9,6
Altres                                                        11      - 36,4 27,3      -      -      -      - 36,4      -
No ho sap                                                     8 12,5 12,5      - 12,5      -      -      - 25,0 37,5
No contesta                                                   80 3,8 20,0 8,8 33,8 6,3      -      - 13,8 13,8
     
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics?   
     
Català                                                        547 1,8 27,8 24,5 19,0 6,8 0,2 1,6 9,1 9,1
Castellà                                                      462 7,8 14,5 7,1 34,0 4,1 0,4 2,8 16,5 12,8
Totes dues                                                    378 4,8 20,1 10,6 32,3 8,7      - 3,2 11,4 9,0
Altres                                                        7      -      - 28,6 14,3      -      -      - 57,1      -
No ho sap                                                     3      - 33,3      -      -      -      -      -      - 66,7
No contesta                                                   3 33,3      -      -      -      -      -      -      - 66,7
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TOTAL                                                         1.400 4,6 21,1 14,9 27,4 6,4 0,2 2,4 12,4 10,5
     
Grandària de municipi    
     
Menys de 2.000 habitants                              79 5,1 31,6 25,3 13,9 6,3      - 2,5 6,3 8,9
De 2.001 a 10.000 habitants                          195 3,6 24,6 11,8 24,6 4,6 1 1 14,4 14,4
De 10.001 a 50.000 habitants                        328 4,3 21,6 14,6 28,4 6,4 0,3 1,2 13,7 9,5
De 50.001 a 150.000 habitants                      288 5,9 21,2 14,2 26 5,9      - 3,8 11,1 11,8
De 150.001 a 1.000.000 habitants                 175 5,1 18,9 15,4 28,6 5,1      - 1,7 13,7 11,4
Més de 1.000.000 habitants                          335 4,2 17,3 14,9 31,9 8,4      - 3,6 11,6 8,1
     
Província    
     
Barcelona                                                     1.054 4,6 19,3 14,8 27,8 7 0,3 2,9 12,5 10,7
Girona                                                        129 6,2 25,6 12,4 30,2 4,7      - 0,8 12,4 7,8
Tarragona                                                     138 2,9 21,7 18,1 29,7 5,1      -      - 13,8 8,7
Lleida                                                        79 5,1 38 15,2 13,9 2,5      - 2,5 7,6 15,2
     
Sexe    
     
Home                                                          684 3,7 21,1 14,3 26,2 7,9 0,1 1,8 14,9 10,1
Dona                                                          716 5,6 21,2 15,5 28,6 4,9 0,3 3,1 9,9 10,9
     
Edat    
     
18 a 34                                                       455 3,1 18 17,6 24 6,8 0,2 2,6 19,6 8,1
35 a 49                                                       379 4,7 16,9 17,9 28,8 8,2 0,5 2,4 9,5 11,1
50 a 64                                                       282 7,4 20,6 11,3 30,9 6,7      - 1,8 10,3 11
65 o més                                                      284 4,2 32,4 10,2 27,8 2,8      - 2,8 6,7 13
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
1. Tenia vostè coneixement d'aquest debat?   
     
Sí                                                            911 42 199 148 253 55 3 21 94 96
No                                                            477 22 93 60 129 32 0 13 79 49
No ho sap                                                     10 1 3 1 2 2 0 0 0 1
No contesta                                                   2 0 1 0 0 0 0 0 0 1
     
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que preocupen molt, bastant, poc o gens a la ciutadania? 
     
(4) Molt                                                      167 6 31 26 44 12 0 3 25 20
(3) Bastant                                                   533 27 114 87 159 32 1 7 54 52
(2) Poc                                                       468 18 102 69 123 33 1 15 62 45
(1) Gens                                                      147 11 30 22 36 5 1 8 18 16
No ho sap                                                     80 2 19 4 20 7 0 1 14 13
No contesta                                                   5 1 0 1 2 0 0 0 0 1
     
Mitjana                                                       2,55 2,45 2,53 2,57 2,58 2,62 2 2,15 2,54 2,57
Desviació Típica                                             0,85 0,9 0,83 0,85 0,83 0,81 0,82 0,91 0,89 0,89
 
TOTAL                                                         911 42 199 148 253 55 3 21 94 96
     
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
     
(4) Molt                                                      63 1 19 5 17 8 0 3 3 7
(3) Bastant                                                   306 14 63 53 91 17 2 8 33 25
(2) Poc                                                       370 20 80 62 96 25 0 4 40 43
(1) No l'ha seguit                                            167 6 36 28 47 5 1 6 17 21
No ho sap                                                     1 0 1 0 0 0 0 0 0 0
No contesta                                                   4 1 0 0 2 0 0 0 1 0
     
Mitjana                                                       2,29 2,24 2,33 2,24 2,31 2,51 2,33 2,38 2,24 2,19
Desviació Típica                                             0,85 0,73 0,88 0,79 0,85 0,86 0,94 1,07 0,79 0,86
     
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat?   
     
NO L'HA SEGUIT                                           167 6 36 28 47 5 1 6 17 21
     
Li interessava, però no ha tingut temps         88 3 15 13 32 4 0 4 8 9
No li interessava                                             66 2 18 14 13 0 0 2 6 11
Altres                                13 1 3 1 2 1 1 0 3 1
     
3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist o ha escoltat alguna informació sobre el debat en algun 
diari, en la ràdio o en la televisió? 
     
     
TOTAL                                                         911 42 199 148 253 55 3 21 94 96
     
En televisió                                                  467 24 107 84 115 31 1 11 50 44
En la ràdio                                                   230 14 41 39 58 26 0 6 22 24
En els diaris                                                 276 11 60 41 81 25 1 5 29 23
No heu rebut informació                                 299 13 59 44 93 15 1 9 31 34
No ho sap                                                     1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...?   
     
(4) Molt                                                      106 4 30 17 30 13 0 1 7 4
(3) Bastant                                                   303 14 76 49 86 16 2 4 26 30
(2) Poc                                                       178 7 30 34 39 11 0 5 28 24
(1) Cap                                                       16 2 2 2 3 0 0 2 1 4
No ho sap                                                     7 2 2 0 2 0 0 0 1 0
No contesta                                                   2 0 0 2 0 0 0 0 0 0
     
Mitjana                                                       2,83 2,74 2,97 2,79 2,91 3,05 3 2,33 2,63 2,55
Desviació Típica                                             0,74 0,81 0,7 0,74 0,71 0,78 0 0,85 0,71 0,72
    
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les intervencions en el debat dels següents polítics... 
     
5.1. Valoració de Pasqual Maragall    
     
0 Molt deficient                                             44 8 13 6 5 1 1 2 6 2
1                                                            16 1 4 3 3 2 0 1 1 1
2                                                            19 2 6 0 1 2 0 0 4 4
3                                                            31 2 14 4 4 2 0 0 4 1
4                                                            65 5 16 10 10 4 0 4 9 7
5                                                            133 6 32 23 28 11 0 3 18 12
6                                                            99 3 23 17 27 7 1 1 10 10
7                                                            82 0 16 22 26 7 0 0 2 9
8                                                            78 2 10 12 36 4 0 1 3 10
9                                                            20 0 1 2 11 0 0 0 3 3
10 Excel·lent                                                 10 0 1 3 4 0 0 0 2 0
No ho sap                                                     8 0 1 2 4 0 0 0 0 1
No contesta                                                   7 0 3 0 1 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       5,27 3,28 4,64 5,59 6,25 5,15 3 3,83 4,71 5,59
Desviació Típica                                             2,38 2,55 2,3 2,24 2,13 2,01 3 2,3 2,45 2,18
     
5.2. Valoració de Artur Mas    
     
0 Molt deficient                                             29 2 4 5 8 2 1 0 6 1
1                                                            23 1 0 2 8 6 0 0 4 2
2                                                            21 0 2 1 11 0 0 2 2 3
3                                                            41 2 2 9 14 4 0 2 4 4
4                                                            80 4 7 14 24 7 0 1 10 13
5                                                            131 9 17 22 36 13 1 3 18 12
6                                                            91 5 24 16 26 5 0 0 7 8
7                                                            92 4 36 19 14 3 0 3 5 8
8                                                            59 1 26 12 11 0 0 0 3 6
9                                                            16 1 12 0 1 0 0 1 0 1
10 Excel·lent                                                 8 0 6 1 1 0 0 0 0 0
No ho sap                                                     12 0 1 3 4 0 0 0 2 2
No contesta                                                   9 0 3 0 2 0 0 0 2 2
     
Mitjana                                                       5,16 4,93 6,58 5,27 4,6 4,05 2,5 4,92 4,25 5,05
Desviació Típica                                             2,24 2,1 1,99 2,08 2,15 1,96 2,5 2,14 2,19 1,98
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
5.3. Valoració de Josep Bargalló    
     
0 Molt deficient                                             27 2 5 3 6 0 1 0 10 0
1                                                            9 1 1 0 2 2 0 0 2 1
2                                                            29 1 9 2 6 3 0 1 2 5
3                                                            36 2 12 4 7 2 0 0 4 5
4                                                            55 6 15 5 19 0 0 1 4 5
5                                                            114 5 24 17 30 10 0 2 11 15
6                                                            100 4 26 15 26 6 1 3 10 9
7                                                            79 4 16 17 22 8 0 0 5 7
8                                                            54 0 8 20 11 3 0 1 6 5
9                                                            15 0 1 7 6 0 0 0 0 1
10 Excel·lent                                                 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0
No ho sap                                                     62 4 12 10 18 4 0 4 6 4
No contesta                                                   29 0 11 2 6 2 0 0 3 5
     
Mitjana                                                       5,21 4,4 4,92 6,23 5,32 5,29 3 5,25 4,3 5,15
Desviació Típica                                             2,18 2,04 2 2,1 2,11 1,98 3 1,64 2,67 1,87
     
5.4. Valoració de Joan Boada    
     
0 Molt deficient                                             17 0 6 4 1 0 0 0 5 1
1                                                            14 3 2 1 1 0 0 0 2 5
2                                                            16 0 5 0 2 2 0 2 4 1
3                                                            25 1 10 1 5 3 0 0 1 4
4                                                            63 5 19 7 18 2 0 0 7 5
5                                                            135 8 26 23 42 6 1 2 17 10
6                                                            79 4 22 12 20 6 0 0 6 9
7                                                            54 2 9 15 13 8 0 2 2 3
8                                                            28 0 3 7 4 6 0 1 3 4
9                                                            8 0 1 3 2 0 0 0 0 2
10 Excel·lent                                                 3 0 0 2 1 0 0 0 0 0
No ho sap                                                     127 5 23 27 38 3 1 4 14 12
No contesta                                                   43 1 14 2 13 4 0 1 2 6
     
Mitjana                                                       5,04 4,52 4,62 5,69 5,26 5,79 5 5,14 4,26 4,86
Desviació Típica                                             1,97 1,7 1,91 2,09 1,54 1,8 0 2,23 2,18 2,28
     
5.5. Valoració de Miquel Iceta    
     
0 Molt deficient                                             25 3 8 4 1 0 1 0 7 1
1                                                            13 2 4 0 2 2 0 0 2 1
2                                                            15 1 9 0 0 1 0 2 0 2
3                                                            27 2 9 3 4 3 0 0 4 2
4                                                            46 2 14 10 6 2 0 1 5 6
5                                                            122 7 31 18 31 9 1 4 15 6
6                                                            90 2 17 19 26 8 0 0 9 9
7                                                            47 4 6 7 18 8 0 0 2 2
8                                                            41 2 3 10 13 3 0 1 5 4
9                                                            12 0 0 3 6 1 0 1 0 1
10 Excel·lent                                                 8 0 2 0 5 0 0 0 1 0
No ho sap                                                     122 4 25 26 35 1 0 2 11 18
No contesta                                                   44 0 12 4 13 2 0 1 2 10
     
Mitjana                                                       5,16 4,36 4,35 5,53 6,1 5,49 2,5 5 4,54 5,12
Desviació Típica                                             2,2 2,51 2,15 1,98 1,85 1,89 2,5 2,21 2,49 2,07
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
5.6. Valoració de Josep Piqué    
     
0 Molt deficient                                             116 2 16 39 28 11 1 0 13 6
1                                                            40 0 7 9 15 1 0 1 1 6
2                                                            77 1 14 14 23 7 1 2 6 9
3                                                            73 0 18 12 22 8 0 1 8 4
4                                                            76 3 16 13 26 1 0 3 3 11
5                                                            99 4 30 10 23 4 0 3 14 11
6                                                            32 4 11 2 5 2 0 0 4 4
7                                                            30 4 9 0 6 1 0 1 5 4
8                                                            16 4 6 0 2 1 0 0 3 0
9                                                            8 1 3 0 0 0 0 0 2 2
10 Excel·lent                                                 8 6 0 0 0 0 0 1 1 0
No ho sap                                                     25 0 3 5 8 4 0 0 2 3
No contesta                                                   12 0 7 0 2 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       3,29 6,45 3,9 1,89 2,89 2,5 1 4,33 3,83 3,6
Desviació Típica                                             2,49 2,82 2,36 1,89 2,08 2,25 1 2,32 2,78 2,29
     
5.7. Valoració de Josep Lluís Carod-Rovira 
     
0 Molt deficient                                             56 8 12 3 12 2 1 2 12 4
1                                                            31 1 11 1 4 2 0 2 6 4
2                                                            26 5 4 0 10 3 0 0 2 2
3                                                            38 2 8 2 13 3 0 0 5 5
4                                                            61 5 15 2 18 3 0 2 7 9
5                                                            123 6 32 12 36 10 0 3 9 15
6                                                            93 1 29 21 23 8 1 0 5 5
7                                                            59 0 16 13 14 4 0 1 4 7
8                                                            52 1 6 20 11 0 0 1 8 5
9                                                            23 0 1 14 5 2 0 0 1 0
10 Excel·lent                                                 17 0 2 8 5 0 0 0 2 0
No ho sap                                                     25 0 2 7 7 3 0 1 1 4
No contesta                                                   8 0 2 1 2 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       4,87 2,79 4,6 6,85 4,86 4,68 3 3,64 4,08 4,52
Desviació Típica                                             2,61 2,26 2,36 2,17 2,46 2,21 3 2,64 3,02 2,24
     
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...?   
     
Pasqual Maragall                                            99 3 19 17 34 2 0 1 10 13
Artur Mas                                                     56 1 29 8 10 0 0 1 3 4
Josep Bargalló                                                6 0 0 3 1 0 0 0 1 1
Joan Boada                                                    4 0 0 1 1 0 0 0 0 2
Miquel Iceta                                                  12 0 3 3 5 1 0 0 0 0
Josep Piqué                                                   7 5 0 0 2 0 0 0 0 0
Josep Lluís Carod-Rovira                               34 0 5 12 10 2 0 0 5 0
No va guanyar ningú                                      247 15 52 39 50 26 2 4 36 23
Empat                                                         39 0 10 4 17 2 0 0 2 4
No ho sap                                                     102 4 22 17 28 6 0 6 6 13
No contesta                                                   6 1 0 0 2 1 0 0 0 2
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions:     
     
8.1. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur econòmic   
     
(4) Totalment d'acord                                     61 1 8 10 27 1 0 0 6 8
(3) Bastant d'acord                                         198 6 36 37 62 20 0 4 16 17
(2) No gaire d'acord                                       190 12 48 33 40 14 0 2 18 23
(1) Gens d'acord                                             143 10 46 18 25 5 2 6 21 10
No ho sap                                                     16 0 2 5 6 0 0 0 1 2
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       2,3 1,93 2,04 2,4 2,59 2,42 1 1,83 2,11 2,4
Desviació Típica                                             0,95 0,84 0,91 0,91 0,96 0,75 0 0,9 1 0,94
     
8.2. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de confiança en el futur polític 
     
(4) Totalment d'acord                                     64 1 2 19 25 3 0 1 7 6
(3) Bastant d'acord                                         161 8 31 28 54 13 0 2 14 11
(2) No gaire d'acord                                        211 7 55 33 43 16 0 4 21 32
(1) Gens d'acord                                             157 12 50 21 33 8 2 5 19 7
No ho sap                                                     13 1 2 2 3 0 0 0 1 4
No contesta                                                   6 0 0 1 2 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       2,22 1,93 1,89 2,45 2,46 2,28 1 1,92 2,15 2,29
Desviació Típica                                             0,96 0,94 0,8 1,02 1 0,88 0 0,95 1 0,82
     
8.3. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge d'aprofundiment de les polítiques socials 
     
(4) Totalment d'acord                                     51 1 10 10 20 1 0 1 3 5
(3) Bastant d'acord                                         206 8 39 39 63 15 0 0 25 17
(2) No gaire d'acord                                        175 5 46 28 38 15 0 6 15 22
(1) Gens d'acord                                             132 14 38 16 28 8 2 5 11 10
No ho sap                                                     44 1 7 10 11 1 0 0 8 6
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       2,31 1,86 2,16 2,46 2,5 2,23 1 1,75 2,37 2,31
Desviació Típica                                             0,93 0,97 0,93 0,9 0,95 0,81 0 0,83 0,88 0,89
 
8.4. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de decisió d'acomplir les promeses electorals  
      
(4) Totalment d'acord                                         47 1 6 8 20 1 0 2 5 4
(3) Bastant d'acord                                           216 7 41 40 69 22 0 2 17 18
(2) No gaire d'acord                                          159 8 40 29 33 13 0 0 17 19
(1) Gens d'acord                                              143 12 46 17 26 3 2 7 15 15
No ho sap                                                     43 1 7 9 12 1 0 1 8 4
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
      
Mitjana                                                       2,3 1,89 2,05 2,41 2,56 2,54 1 1,91 2,22 2,2
Desviació Típica                                              0,94 0,92 0,92 0,88 0,93 0,68 0 1,24 0,96 0,92
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
8.5. El President Pasqual Maragall ha transmès un missatge de fortalesa del govern   
     
(4) Totalment d'acord                                     42 6 6 4 12 1 0 1 5 7
(3) Bastant d'acord                                         127 4 25 22 45 9 0 2 11 9
(2) No gaire d'acord                                        218 8 48 38 57 16 0 1 27 23
(1) Gens d'acord                                             193 11 56 32 36 11 2 8 19 18
No ho sap                                                     25 0 4 7 8 3 0 0 0 3
No contesta                                                   7 0 1 1 2 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       2,03 2,17 1,86 1,98 2,22 2 1 1,67 2,03 2,09
Desviació Típica                                             0,92 1,17 0,87 0,86 0,9 0,82 0 1,03 0,9 0,99
 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que... 

9.1. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU és una alternativa al govern   
     
(4) Totalment d'acord                                    61 3 26 6 15 2 0 0 6 3
(3) Bastant d'acord                                        226 10 79 37 45 7 1 4 22 21
(2) No gaire d'acord                                       161 10 20 25 58 12 1 4 14 17
(1) Gens d'acord                                            138 6 11 29 35 19 0 4 19 15
No ho sap                                                     22 0 4 6 7 0 0 0 1 4
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
     
Mitjana                                                       2,36 2,34 2,88 2,21 2,26 1,8 2,5 2 2,25 2,21
Desviació Típica                                            0,95 0,94 0,81 0,95 0,92 0,91 0,5 0,82 1,01 0,91
     
9.2. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU fa una oposició constructiva 
     
(4) Totalment d'acord                                    49 1 30 2 9 1 0 0 6 0
(3) Bastant d'acord                                        202 13 61 38 41 7 0 2 19 21
(2) No gaire d'acord                                       188 10 37 33 63 14 1 4 12 14
(1) Gens d'acord                                            149 5 9 26 40 18 1 6 23 21
No ho sap                                                     18 0 3 3 7 0 0 0 2 3
No contesta                                                   6 0 0 2 0 0 0 0 1 3
     
Mitjana                                                       2,26 2,34 2,82 2,16 2,12 1,78 1,5 1,67 2,13 2
Desviació Típica                                            0,93 0,81 0,85 0,84 0,87 0,83 0,5 0,75 1,05 0,87
     
9.3. Artur Mas, Cap de l’oposició, ha transmès el missatge que CiU transmet confiança a la societat catalana  
     
(4) Totalment d'acord                                    44 1 30 4 4 1 0 0 1 3
(3) Bastant d'acord                                        207 12 60 32 51 8 0 1 20 23
(2) No gaire d'acord                                       209 10 40 35 64 21 0 6 19 14
(1) Gens d'acord                                            123 5 7 26 33 10 2 5 19 16
No ho sap                                                     20 1 3 6 6 0 0 0 0 4
No contesta                                                   9 0 0 1 2 0 0 0 4 2
     
Mitjana                                                       2,3 2,32 2,82 2,14 2,17 2 1 1,67 2,05 2,23
Desviació Típica                                            0,88 0,82 0,83 0,87 0,8 0,75 0 0,62 0,86 0,93
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
10. I en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual Maragall, al llarg del debat li van semblar 
     
10.1. Serioses    
     
Sí                                                            365 15 68 73 107 29 0 5 32 36
No                                                            189 11 62 23 37 8 2 7 24 15
No ho sap                                                     43 3 9 6 11 1 0 0 5 8
No contesta                                                   15 0 1 2 5 2 0 0 2 3
     
10.2. Responsables    
     
Sí                                                            288 4 61 54 84 21 0 4 31 29
No                                                            271 24 66 38 67 16 2 8 28 22
No ho sap                                                     41 1 12 11 6 2 0 0 1 8
No contesta                                                   12 0 1 1 3 1 0 0 3 3
     
10.3. Realistes    
     
Sí                                                            235 5 37 46 79 19 1 0 26 22
No                                                            324 23 90 46 69 19 1 11 34 31
No ho sap                                                     42 1 10 11 11 1 0 1 0 7
No contesta                                                   11 0 3 1 1 1 0 0 3 2
     
10.4. Superficials    
     
Sí                                                            245 14 70 37 58 10 1 6 19 30
No                                                            318 13 60 60 92 26 1 5 37 24
No ho sap                                                     39 2 9 6 8 3 0 1 5 5
No contesta                                                   10 0 1 1 2 1 0 0 2 3
     
10.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            292 21 78 35 73 15 1 7 28 34
No                                                            272 6 50 65 74 23 0 5 29 20
No ho sap                                                     39 2 11 3 12 1 0 0 4 6
No contesta                                                   9 0 1 1 1 1 1 0 2 2
     
10.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            283 10 57 58 82 18 0 3 25 30
No                                                            280 18 73 39 72 18 2 7 29 22
No ho sap                                                     36 1 9 4 4 3 0 2 6 7
No contesta                                                   13 0 1 3 2 1 0 0 3 3
     
10.7. Constructives    
     
Sí                                                            298 7 45 65 94 23 0 2 29 33
No                                                            251 21 76 31 55 11 2 8 25 22
No ho sap                                                     54 1 18 7 10 5 0 1 7 5
No contesta                                                   9 0 1 1 1 1 0 1 2 2
     
10.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            225 16 39 37 75 10 1 3 18 26
No                                                            330 12 83 56 74 28 1 9 41 26
No ho sap                                                     49 1 17 10 10 1 0 0 2 8
No contesta                                                   8 0 1 1 1 1 0 0 2 2
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
11. I en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg del debat li van semblar 
     
11.1. Serioses    
     
Sí                                                            395 19 110 67 91 26 0 6 40 36
No                                                            161 6 21 28 58 12 2 3 15 16
No ho sap                                                     44 4 7 7 7 1 0 3 7 8
No contesta                                                   12 0 2 2 4 1 0 0 1 2
     
11.2. Responsables    
     
Sí                                                            361 21 109 52 86 22 1 4 33 33
No                                                            195 7 22 43 62 15 1 5 22 18
No ho sap                                                     44 1 8 7 8 2 0 3 6 9
No contesta                                                   12 0 1 2 4 1 0 0 2 2
     
11.3. Realistes    
     
Sí                                                            262 12 92 38 58 10 1 2 27 22
No                                                            287 16 37 57 90 26 1 7 27 26
No ho sap                                                     52 1 10 7 10 3 0 3 7 11
No contesta                                                   11 0 1 2 2 1 0 0 2 3
     
11.4. Superficials    
     
Sí                                                            240 10 45 45 71 17 1 4 22 25
No                                                            311 18 86 48 76 21 1 5 33 23
No ho sap                                                     51 1 7 9 11 1 0 3 7 12
No contesta                                                   10 0 2 2 2 1 0 0 1 2
     
11.5. Demagògiques    
     
Sí                                                            335 17 64 56 96 28 1 7 31 35
No                                                            212 11 63 40 48 10 1 2 23 14
No ho sap                                                     53 1 10 6 14 1 0 3 7 11
No contesta                                                   12 0 3 2 2 1 0 0 2 2
     
11.6. Clares i comprensibles    
     
Sí                                                            321 20 94 46 80 21 2 4 26 28
No                                                            220 8 33 45 67 17 0 3 27 20
No ho sap                                                     56 1 10 11 9 1 0 4 8 12
No contesta                                                   15 0 3 2 4 1 0 1 2 2
     
11.7. Constructives    
     
Sí                                                            306 19 89 42 79 12 1 2 31 31
No                                                            238 8 37 49 67 26 1 6 24 20
No ho sap                                                     55 2 11 11 11 1 0 4 6 9
No contesta                                                   13 0 3 2 3 1 0 0 2 2
     
11.8. Autocrítiques    
     
Sí                                                            144 9 48 16 40 3 1 0 10 17
No                                                            386 16 74 72 105 34 1 9 43 32
No ho sap                                                     66 3 14 13 13 2 0 3 7 11
No contesta                                                   16 1 4 3 2 1 0 0 3 2
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                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir....  
     
12.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            361 14 66 68 107 32 0 4 34 36
No                                                            219 13 68 31 46 7 2 8 23 21
No ho sap                                                     28 2 6 4 7 1 0 0 5 3
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
     
12.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            364 20 60 72 113 22 0 2 35 40
No                                                            204 9 67 25 39 14 2 10 23 15
No ho sap                                                     36 0 9 6 8 4 0 0 4 5
No contesta                                                   8 0 4 1 0 0 0 0 1 2
     
12.3. Moderació    
     
Sí                                                            415 18 81 83 108 36 1 5 43 40
No                                                            161 9 49 18 44 3 1 7 14 16
No ho sap                                                     31 2 9 2 8 1 0 0 5 4
No contesta                                                   5 0 1 1 0 0 0 0 1 2
     
12.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            256 8 50 50 66 27 0 2 22 31
No                                                            306 18 83 47 80 13 2 7 32 24
No ho sap                                                     43 3 7 6 12 0 0 2 8 5
No contesta                                                   7 0 0 1 2 0 0 1 1 2
     
12.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            284 12 53 51 88 15 1 3 30 31
No                                                            308 17 84 48 67 24 1 9 32 26
No ho sap                                                     16 0 3 4 5 1 0 0 0 3
No contesta                                                   4 0 0 1 0 0 0 0 1 2
     
12.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            340 19 61 66 106 20 0 4 29 35
No                                                            234 7 70 36 49 15 2 7 31 17
No ho sap                                                     33 3 8 1 5 5 0 1 2 8
No contesta                                                   5 0 1 1 0 0 0 0 1 2
     
12.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            420 23 72 74 132 32 1 9 38 39
No                                                            141 5 57 24 18 4 1 3 15 14
No ho sap                                                     42 1 8 5 10 4 0 0 9 5
No contesta                                                   9 0 3 1 0 0 0 0 1 4
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
  
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’oposició va demostrar tenir....  
     
13.1. Coneixement dels problemes de Catalunya   
     
Sí                                                            445 24 113 74 114 26 1 8 43 42
No                                                            130 4 22 25 39 11 1 3 13 12
No ho sap                                                     30 1 4 4 6 3 0 1 6 5
No contesta                                                   7 0 1 1 1 0 0 0 1 3
     
13.2. Sensibilitat cap als problemes dels catalans   
     
Sí                                                            377 19 109 63 93 20 1 5 34 33
No                                                            197 9 25 34 60 19 1 6 25 18
No ho sap                                                     27 1 4 4 6 1 0 1 3 7
No contesta                                                   11 0 2 3 1 0 0 0 1 4
     
13.3. Moderació    
     
Sí                                                            363 19 96 55 85 25 1 5 41 36
No                                                            215 9 36 43 69 15 1 5 19 18
No ho sap                                                     25 1 6 5 5 0 0 1 2 5
No contesta                                                   9 0 2 1 1 0 0 1 1 3
     
13.4. Sentit pràctic    
     
Sí                                                            332 17 95 46 81 18 0 3 37 35
No                                                            231 10 33 52 70 18 2 8 22 16
No ho sap                                                     41 2 11 5 8 4 0 1 3 7
No contesta                                                   8 0 1 1 1 0 0 0 1 4
     
13.5. Capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
     
Sí                                                            370 22 97 64 88 17 1 5 42 34
No                                                            204 4 35 33 67 22 1 6 18 18
No ho sap                                                     31 3 7 6 4 1 0 1 2 7
No contesta                                                   7 0 1 1 1 0 0 0 1 3
     
13.6. Capacitat d'encaixar les crítiques que li fan   
     
Sí                                                            204 13 58 29 45 10 0 2 25 22
No                                                            360 14 71 71 104 27 2 9 35 27
No ho sap                                                     40 2 9 3 10 3 0 1 2 10
No contesta                                                   8 0 2 1 1 0 0 0 1 3
     
13.7. Iniciativa política    
     
Sí                                                            408 20 108 73 102 21 1 5 37 41
No                                                            153 7 25 24 47 12 1 5 19 13
No ho sap                                                     43 2 5 6 10 7 0 2 6 5
No contesta                                                   8 0 2 1 1 0 0 0 1 3
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TOTAL                                                         612 29 140 104 160 40 2 12 63 62
     
14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
     
(1) Millorarà                                                 161 5 31 33 52 11 0 0 12 17
(0) Seguirà igual                                             292 13 71 46 63 24 0 7 34 34
(-1) Empitjorarà                                              114 7 30 19 35 3 2 3 9 6
No ho sap                                                     42 4 7 6 10 2 0 2 7 4
No contesta                                                   3 0 1 0 0 0 0 0 1 1
     
Mitjana                                                       0,08 -0,08 0,01 0,14 0,11 0,21 -1 -0,3 0,05 0,19
Desviació Típica                                             0,69 0,7 0,68 0,72 0,76 0,58 0 0,46 0,62 0,61
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TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
     
(4) Molt                                                      134 9 35 24 39 8 0 2 9 8
(3) Bastant                                                   560 17 112 97 158 45 3 13 57 58
(2) Poc                                                       394 26 81 54 108 18 0 10 62 35
(1) Gens                                                      304 11 65 34 79 17 0 9 45 44
No contesta                                                   8 2 3 0 0 1 0 0 0 2
     
Mitjana                                                       2,38 2,38 2,4 2,53 2,41 2,5 3 2,24 2,17 2,21
Desviació Típica                                             0,93 0,94 0,96 0,9 0,93 0,91 0 0,92 0,88 0,94
     
16. Vostè a través de quins mitjans s'acostuma a informar dels temes polítics? 
     
Televisió                                                     1.075 51 215 168 300 72 3 28 138 100
Ràdio                                                         474 26 102 74 127 36 0 9 49 51
Premsa                                                        674 24 137 97 195 56 1 23 79 62
Internet                                                      68 5 7 13 19 8 0 1 6 9
Amics, coneguts, familiars                              61 0 10 10 10 11 0 0 10 10
No m'interessa la política                               62 2 18 4 17 2 0 0 8 11
No ho sap                                                     4 0 2 0 0 0 0 0 1 1
No contesta                                                   10 0 1 4 0 1 0 0 0 4
     
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els informatius?   
     
TELEVISIO                                                1.075 51 215 168 300 72 3 28 138 100
     
TVE 1                                                         126 11 21 11 35 7 0 4 12 25
TVE 2                                                         14 1 2 0 4 3 0 0 4 0
TV3                                                           666 18 156 128 178 49 0 16 67 54
Canal 33                                                      10 0 1 3 2 1 0 0 3 0
Tele 5                                                        107 9 12 13 42 6 1 2 14 8
Antena 3                                                      111 12 20 11 25 3 1 4 26 9
Televisió local                                               1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Canal Plus                                                    1 0 0 0 1 0 0 0 0 0
Canal Satélite Digital                                      2 0 0 0 1 0 0 0 1 0
Altres  18 0 2 1 4 3 0 0 6 2
No mira els informatius                                   2 0 0 0 2 0 0 0 0 0
No veu la televisió / No té televisió                 3 0 0 0 0 0 1 0 1 1
No ho sap                                                     8 0 0 0 2 0 0 2 3 1
No contesta                                                   6 0 1 1 3 0 0 0 1 0
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16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius habitualment? 
     
RADIO                                                      474 26 102 74 127 36 0 9 49 51
     
Catalunya Ràdio                                             211 6 53 46 40 19 0 3 21 23
SER                                                           107 3 17 11 54 6 0 3 6 7
COPE                                                          30 8 3 2 5 1 0 0 6 5
Onda Cero                                                     22 2 3 2 10 0 0 0 1 4
Radio Nacional de España                             14 1 4 1 2 2 0 0 2 2
RADIO 4                                                       2 1 1 0 0 0 0 0 0 0
RAC 1                                                         39 3 10 6 5 4 0 1 4 6
COM Ràdio                                                     13 0 4 2 2 2 0 0 2 1
Altres  25 2 6 2 8 2 0 0 4 1
No escolta els informatius                              1 0 0 1 0 0 0 0 0 0
No ho sap                                                     7 0 1 1 1 0 0 2 0 2
No contesta                                                   3 0 0 0 0 0 0 0 3 0
     
16c. I quin diari llegeix amb mes freqüència?   
     
PREMSA                                                     674 24 137 97 195 56 1 23 79 62
     
El País                                                       74 5 6 3 32 17 0 2 5 4
La Vanguardia                                               241 12 61 37 52 12 1 12 30 24
Avui                                                          43 0 16 7 7 1 0 0 6 6
El Periódico (català)                                       142 2 23 28 48 9 0 2 12 18
El Periódico (castellà)                                     91 3 15 8 40 6 0 6 9 4
El Mundo                                                      9 0 4 0 0 1 0 0 4 0
ABC                                                           4 1 0 1 0 2 0 0 0 0
El Punt                                                       16 0 3 8 2 1 0 0 1 1
Un diari esportiu (inclosos gratuïts)                3 0 0 0 0 0 0 0 2 1
Comarcals/Provincials                                    9 0 4 1 2 0 0 1 0 1
Diaris gratuïts                                               21 1 1 1 8 4 0 0 4 2
Altres                                        20 0 4 3 4 3 0 0 5 1
No contesta                                                   1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
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17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra democràcia? 
     
(4) Molt satisfet                                             87 2 18 11 33 2 0 1 7 13
(3) Bastant satisfet                                         608 29 135 90 185 38 2 11 57 61
(2) Poc satisfet                                              532 25 110 84 139 37 0 15 68 54
(1) Gens satisfet                                             131 8 24 22 20 9 1 5 33 9
No ho sap                                                     34 0 8 2 7 2 0 2 8 5
No contesta                                                   8 1 1 0 0 1 0 0 0 5
     
Mitjana                                                       2,48 2,39 2,51 2,43 2,61 2,38 2,33 2,25 2,23 2,57
Desviació Típica                                             0,76 0,75 0,74 0,75 0,72 0,71 0,94 0,76 0,82 0,76
     
18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè?   
     
Govern central                                                248 19 36 32 89 7 1 9 35 20
Generalitat                                                   656 19 179 128 155 41 0 12 64 58
Ajuntament                                                    130 3 24 15 34 14 0 5 15 20
Unió Europea                                                 150 14 21 20 53 11 1 5 13 12
Cap d'ells                                                    26 1 4 1 3 1 1 1 8 6
Tots per igual                                                124 8 26 9 32 11 0 1 22 15
No ho sap                                                     51 1 4 3 13 3 0 1 15 11
No contesta                                                   15 0 2 1 5 1 0 0 1 5
     
19. Quan es parla de política s'utilitzen normalment les expressions esquerra i dreta. En una escala de l'1 al 10 en la que "1" significa 
extrema esquerra i "10" extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
     
1 Extrema esquerra                                        48 0 0 24 10 5 0 0 7 2
2                                                            57 0 0 21 11 18 0 0 6 1
3                                                            237 1 0 64 96 33 0 2 24 17
4                                                            240 0 20 54 102 19 0 3 22 20
5                                                            490 27 155 37 119 12 2 21 56 61
6                                                            127 7 62 6 28 1 0 2 17 4
7                                                            75 10 34 0 9 0 0 2 12 8
8                                                            34 11 12 0 0 0 0 0 4 7
9                                                            5 4 0 0 0 0 0 0 1 0
10 Extrema dreta                                            9 4 0 0 0 0 1 0 4 0
No ho sap                                                     41 1 7 1 5 0 0 1 13 13
No contesta                                                   37 0 6 2 4 1 0 3 7 14
     
Mitjana                                                       4,52 6,47 5,52 3,37 4,14 3,2 6,67 4,97 4,75 4,8
Desviació Típica                                             1,56 1,67 0,94 1,3 1,2 1,13 2,36 0,85 1,8 1,37
     
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento...   
     
Només espanyol/a                                          100 17 10 0 36 2 0 0 21 14
Més espanyol/a que català/ana                      81 11 11 0 22 0 0 1 21 15
Tant espanyol/a com català/ana                    590 35 104 32 216 39 2 28 71 63
Més català/ana que espanyol/a                      405 2 124 91 86 28 1 2 35 36
Només català/ana                                          187 0 44 83 14 15 0 2 17 12
No ho sap                                                     7 0 1 0 3 1 0 0 1 1
No contesta                                                   30 0 2 3 7 4 0 1 7 6
    
Mitjana 3,37 2,34 3,62 4,25 3,05 3,64 3,33 3,15 3,04 3,12
Desviació Típica 1,03 0,91 0,91 0,71 0,91 0,86 0,58 0,57 1,13 1,05
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21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia?   
     
PP                                                            80 55 3 0 0 0 1 1 15 5
CiU                                                           266 1 227 2 7 0 0 5 16 8
ERC                                                           233 0 16 162 11 8 0 1 28 7
PSC                                                      422 0 6 11 318 10 0 1 24 52
ICV - EUiA                                                    76 0 0 12 8 52 0 0 2 2
Altres partits                                                18 0 2 4 0 4 1 0 5 2
Cap                                                           206 8 30 12 31 10 1 23 60 31
No ho sap                                                     70 1 10 5 9 3 0 2 21 19
No contesta                                                   29 0 2 1 0 2 0 1 2 21
     
22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests partits?: 
    
22a. Proximitat al PP    
     
(5) Molt proper                                               49 27 10 0 3 0 1 0 4 4
(4) Proper                                                    98 28 30 0 13 0 0 2 20 5
(3) Ni proper ni distant                                    85 9 28 0 18 2 0 7 12 9
(2) Distant                                                   313 0 96 30 86 15 1 6 48 31
(1) Molt distant                                              781 0 121 179 264 72 1 17 69 58
No ho sap                                                     36 0 8 0 0 0 0 2 10 16
No contesta                                                   38 1 3 0 0 0 0 0 10 24
     
Mitjana                                                       1,73 4,28 1,99 1,14 1,45 1,21 2,67 1,81 1,97 1,75
Desviació Típica                                             1,1 0,7 1,12 0,35 0,8 0,46 1,7 1 1,14 1,05
     
22b. Proximitat a CiU    
     
(5) Molt proper                                               141 1 115 3 8 0 0 0 10 4
(4) Proper                                                    372 23 149 62 82 6 0 4 21 25
(3) Ni proper ni distant                                    287 16 28 47 104 21 0 11 30 30
(2) Distant                                                   353 17 0 64 134 33 2 9 57 37
(1) Molt distant                                              174 8 0 32 52 29 1 9 30 13
No ho sap                                                     39 0 3 1 2 0 0 1 15 17
No contesta                                                   34 0 1 0 2 0 0 0 10 21
     
Mitjana                                                       2,96 2,88 4,3 2,71 2,63 2,04 1,67 2,3 2,49 2,72
Desviació Típica                                             1,22 1,08 0,63 1,1 1,03 0,92 0,47 1,02 1,16 1,06
     
22c. Proximitat a ERC    
     
(5) Molt proper                                               166 0 15 111 12 4 0 0 18 6
(4) Proper                                                    305 0 66 78 84 31 0 3 26 17
(3) Ni proper ni distant                                   293 9 71 20 112 27 1 2 26 25
(2) Distant                                                   252 16 66 0 84 18 1 9 30 28
(1) Molt distant                                              301 39 70 0 85 9 1 18 48 31
No ho sap                                                     48 1 7 0 5 0 0 1 15 19
No contesta                                                   35 0 1 0 2 0 0 1 10 21
     
Mitjana                                                       2,84 1,53 2,62 4,44 2,61 3,03 2 1,69 2,57 2,43
Desviació Típica                                             1,35 0,73 1,22 0,66 1,15 1,07 0,82 0,97 1,41 1,22
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22d. Proximitat al PSC    
     
(5) Molt proper                                               208 0 0 8 159 13 0 0 8 20
(4) Proper                                                    454 6 58 95 185 37 0 2 39 32
(3) Ni proper ni distant                                    291 14 89 60 35 26 1 6 28 32
(2) Distant                                                   244 30 94 34 3 10 1 12 44 16
(1) Molt distant                                              131 14 49 11 2 3 1 12 31 8
No ho sap                                                     38 1 4 1 0 0 0 1 13 18
No contesta                                                   34 0 2 0 0 0 0 1 10 21
     
Mitjana                                                       3,27 2,19 2,54 3,26 4,29 3,53 2 1,94 2,66 3,37
Desviació Típica                                             1,21 0,89 0,99 0,96 0,71 0,99 0,82 0,91 1,22 1,16
     
22e. Proximitat a ICV - EUiA    
     
(5) Molt proper                                               99 0 2 19 21 42 0 0 6 9
(4) Proper                                                    465 14 46 109 171 38 0 6 41 40
(3) Ni proper ni distant                                    292 9 79 54 86 7 1 6 23 27
(2) Distant                                                   265 23 74 15 72 2 1 13 45 20
(1) Molt distant                                              170 17 78 10 22 0 1 6 27 9
No ho sap                                                     74 1 14 2 10 0 0 2 21 24
No contesta                                                   35 1 3 0 2 0 0 1 10 18
     
Mitjana                                                       3,04 2,32 2,35 3,54 3,26 4,35 2 2,39 2,68 3,19
Desviació Típica                                             1,18 1,1 1,08 0,93 1,02 0,72 0,82 1,02 1,2 1,11
     
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions autonòmiques de novembre de 2003?  
     
PP                                                            65 65 0 0 0 0 0 0 0 0
CiU                                                           296 0 296 0 0 0 0 0 0 0
ERC                                                           209 0 0 209 0 0 0 0 0 0
PSC                                                           384 0 0 0 384 0 0 0 0 0
ICV - EUiA                                                    89 0 0 0 0 89 0 0 0 0
Altres partits                                                3 0 0 0 0 0 3 0 0 0
En blanc                                                      34 0 0 0 0 0 0 34 0 0
No va votar                                                   144 0 0 0 0 0 0 0 144 0
No tenia l'edat/nacionalitat per votar              29 0 0 0 0 0 0 0 29 0
No ho sap                                                     47 0 0 0 0 0 0 0 0 47
No contesta                                                   100 0 0 0 0 0 0 0 0 100
     
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a quina força política votaria?  
     
PP                                                            82 51 7 0 3 0 0 2 15 4
CiU                                                           265 2 227 6 9 0 0 3 11 7
ERC                                                           187 0 6 147 7 1 0 0 24 2
PSC                                                           311 0 0 7 279 1 0 0 15 9
ICV - EUiA                                                    83 0 0 7 4 67 0 0 5 0
Altres partits                                                3 0 1 0 0 0 2 0 0 0
En blanc                                                      70 4 13 4 15 2 1 22 5 4
No votaria                                                    110 5 10 6 11 0 0 3 65 10
No podria votar (nacionalitat)                         6 0 1 0 0 0 0 0 5 0
No ho sap                                                     217 3 31 32 55 18 0 3 27 48
No contesta                                                   66 0 0 0 1 0 0 1 1 63
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27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d'Espanya, a la Unió Europea o a la resta del món? 
     
Catalunya                                                     1.077 33 257 195 266 75 2 28 121 100
Altres comunitats autònomes                         274 32 33 13 102 14 1 6 36 37
Unió Europea                                                 7 0 0 0 3 0 0 0 3 1
Resta del món                                                28 0 2 1 12 0 0 0 12 1
No ho sap                                                     5 0 4 0 0 0 0 0 0 1
No contesta                                                   9 0 0 0 1 0 0 0 1 7
     
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?. 
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Catalunya                                                     805 20 211 158 171 54 1 19 90 81
Altres comunitats autònomes                         539 44 80 48 198 32 2 15 67 53
Unió Europea                                                 10 0 0 1 4 0 0 0 4 1
Resta del món                                                27 0 1 2 9 3 0 0 11 1
No ho sap                                                     3 1 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta                                                   16 0 4 0 1 0 0 0 1 10
     
29. Em podria dir el lloc de naixement de la seva mare? 
     
Catalunya                                                     801 25 201 160 181 58 1 18 82 75
Altres comunitats autònomes                         546 40 89 48 186 31 2 16 76 58
Unió Europea                                                 8 0 2 0 2 0 0 0 3 1
Resta del món                                                31 0 4 1 13 0 0 0 11 2
No ho sap                                                     2 0 0 0 1 0 0 0 0 1
No contesta                                                   12 0 0 0 1 0 0 0 1 10
     
30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no creient? 
     
Creient                                                       758 55 186 89 204 23 1 21 90 89
Agnòstic                                                      323 5 61 65 93 33 1 8 35 22
No creient                                                    282 5 41 52 80 33 1 5 42 23
No ho sap                                                     10 0 2 2 2 0 0 0 2 2
No contesta                                                   27 0 6 1 5 0 0 0 4 11
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30a. Em podria dir de quina religió?    
     
CREIENT                                                    758 55 186 89 204 23 1 21 90 89
     
Catòlic                                                       722 55 184 83 191 21 1 20 80 87
Protestant                                                    4 0 0 0 1 0 0 1 2 0
Ortodox                                                       1 0 0 0 0 0 0 0 1 0
Altres cristians                                              5 0 1 0 3 0 0 0 1 0
Musulmà                                                       6 0 0 0 2 0 0 0 3 1
Altres religions                                              9 0 0 4 1 1 0 0 3 0
No ho sap                                                     4 0 0 1 2 1 0 0 0 0
No contesta                                                   7 0 1 1 4 0 0 0 0 1
     
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos?   
     
CREIENT                                                    758 55 186 89 204 23 1 21 90 89
     
(4) Molta                                                     76 5 23 8 11 5 0 6 9 9
(3) Bastant                                                   154 10 51 17 33 2 0 6 12 23
(2) Poca                                                      315 26 67 36 94 5 0 5 44 38
(1) Gens                                                      206 14 43 27 64 11 1 4 24 18
No contesta                                                   7 0 2 1 2 0 0 0 1 1
     
Mitjana                                                       2,13 2,11 2,29 2,07 1,96 2,04 1 2,67 2,07 2,26
Desviació Típica                                             0,93 0,9 0,96 0,93 0,84 1,22 0 1,11 0,9 0,9
     
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment?   
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Treballa                                                      846 37 160 140 234 69 1 22 99 84
Jubilat/Pensionista (abans ha treballat)         268 13 78 28 75 10 0 7 24 33
Aturat i ha treballat abans                              52 3 8 11 12 3 1 3 7 4
Pensionista (abans no ha treballat)        48 1 14 5 19 1 0 1 2 5
Aturat i busca el seu primer treball                 4 0 0 1 1 0 0 0 2 0
Estudiant                                                     108 2 20 20 24 5 1 0 31 5
Treball domèstic no remunerat                       63 9 15 4 17 1 0 1 6 10
Altra situació                                                3 0 1 0 0 0 0 0 1 1
No ho sap                                                     1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta                                                   7 0 0 0 2 0 0 0 1 4
     
31a. Per a qui treballa/ava?    
     
TREBALLA/AVA                                             1.166 53 246 179 321 82 2 32 130 121
     
Per compte propi                                            221 13 50 32 62 13 0 5 18 28
Assalariat/ada indefinit                                   725 37 155 113 198 51 1 21 79 70
Assalariat/ada eventual                                 168 2 28 28 51 12 1 6 29 11
Membre de cooperativa                                  6 1 0 2 0 2 0 0 1 0
Ajut familiar                                                 19 0 6 0 4 4 0 0 1 4
No contesta                                                   27 0 7 4 6 0 0 0 2 8
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32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit?   
     
Sense estudis                                                 86 5 16 10 29 0 1 1 5 19
Estudis primaris                                              352 25 88 34 107 9 2 6 41 40
Estudis secundaris                                         510 19 105 89 125 38 0 10 75 49
Estudis universitaris                                       440 16 87 76 118 42 0 17 51 33
No ho sap                                                     1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
No contesta                                                   11 0 0 0 5 0 0 0 1 5
     
33a. Em podria dir quina llengua parla habitualment a casa? 
     
Català                                                        656 18 183 145 131 50 1 13 57 58
Castellà                                                      536 39 86 43 166 29 2 12 92 67
Totes dues                                                    187 8 26 21 81 10 0 9 15 17
Altres                                                        14 0 0 0 5 0 0 0 8 1
No ho sap                                                     3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
No contesta                                                   4 0 0 0 1 0 0 0 1 2
     
33b. Em podria dir quina llengua parla habitualment a la feina? 
     
Català                                                        589 10 149 126 138 41 1 9 61 54
Castellà                                                      359 28 62 27 111 18 2 13 53 45
Totes dues                                                    353 23 64 46 107 25 0 12 42 34
Altres                                                        11 0 4 3 0 0 0 0 4 0
No ho sap                                                     8 1 1 0 1 0 0 0 2 3
No contesta                                                   80 3 16 7 27 5 0 0 11 11
     
33c. Em podria dir quina llengua parla habitualment amb amics?   
     
Català                                                        547 10 152 134 104 37 1 9 50 50
Castellà                                                      462 36 67 33 157 19 2 13 76 59
Totes dues                                                    378 18 76 40 122 33 0 12 43 34
Altres                                                        7 0 0 2 1 0 0 0 4 0
No ho sap                                                     3 0 1 0 0 0 0 0 0 2
No contesta                                                   3 1 0 0 0 0 0 0 0 2
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Octubre 2005                                                                                    Absoluts  61

 

 

                                                              TOTAL     PP    CiU    ERC    PSC ICV-
EUiA Altres partits En 

blanc 
No va 
votar NS/NC

     
     
TOTAL                                                         1.400 65 296 209 384 89 3 34 173 147
     
Grandària de municipi    
     
Menys de 2.000 habitants                              79 4 25 20 11 5 0 2 5 7
De 2.001 a 10.000 habitants                          195 7 48 23 48 9 2 2 28 28
De 10.001 a 50.000 habitants                        328 14 71 48 93 21 1 4 45 31
De 50.001 a 150.000 habitants                      288 17 61 41 75 17 0 11 32 34
De 150.001 a 1.000.000 habitants                 175 9 33 27 50 9 0 3 24 20
Més de 1.000.000 habitants                           335 14 58 50 107 28 0 12 39 27
     
Provincia    
     
Barcelona                                                     1.054 49 203 156 293 74 3 31 132 113
Girona                                                        129 8 33 16 39 6 0 1 16 10
Tarragona                                                     138 4 30 25 41 7 0 0 19 12
Lleida                                                        79 4 30 12 11 2 0 2 6 12
     
Sexe    
     
Home                                                          684 25 144 98 179 54 1 12 102 69
Dona                                                          716 40 152 111 205 35 2 22 71 78
     
Edat    
     
18 a 34                                                       455 14 82 80 109 31 1 12 89 37
35 a 49                                                       379 18 64 68 109 31 2 9 36 42
50 a 64                                                       282 21 58 32 87 19 0 5 29 31
65 o més                                                      284 12 92 29 79 8 0 8 19 37
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ENQUESTA 
Debat sobre política general 

 
 
 
Bon dia/tarda, em dic ..., i treballo per l’empresa ... Estem realitzant una enquesta 
per conèixer l’opinió que els catalans tenen sobre el debat de política general que 
ha tingut lloc fa uns dies al Parlament de Catalunya. En aquest debat el Govern fa 
balanç del seu mandat durant el darrer any i l’oposició planteja les crítiques i 
alternatives. 
 
 
1. Tenia vostè coneixement d’aquest debat? 
 

No llegir categories 
 

1. Sí 
2. No 

 
2. Parlant en general, creu que en aquests debats es tracten temes que 
preocupen molt, bastant, poc o gens a la ciutadania? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
(A continuació, només pels P1=1; els P1=2 passen a P15) 

 
3. Em podria dir en quin grau va seguir vostè aquest debat... 
 

1. Molt 
2. Bastant  (passa a P3b) 
3. Poc 
4. No l’ha seguit (passa a P3a) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
3a. I quina ha estat la principal raó per la que vostè no ha seguit el debat? 
 

1. Li interessava, però no ha tingut temps 
2. No li interessa 
3. Altres respostes Especificar:   ______________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
 (continuar a 3b) 
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3b. Amb independència que vostè seguís o no el debat de política general, ha vist 
o ha escoltat alguna informació sobre el debat en algun diari, en la radio o en la 
televisió? 
 

Espontània, no llegir categories – MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA 
 

1. En televisió 
2. En la ràdio 
3. En els diaris 
4. No ha rebut informació (passa a P15) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
4. Amb quin interès ha seguit aquest debat concret...? 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Cap 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
5. Valori en una escala de 0 a 10, on 0 és molt deficient i 10 excel·lent, les 
intervencions en el debat dels següents polítics... 
 

1. Pasqual Maragall   ________ 
2. Artur Mas    ________ 
3. Josep Bargalló   ________ 
4. Joan Boada   ________ 
5. Miquel Iceta   ________ 
6. Josep Piqué   ________ 
7. Josep Lluís Carod-Rovira ________ 
 

 98. No ho sap 
99. No contesta 

 
6. Qui creu vostè que ha guanyat el debat...? 
 

Espontània, no llegir categories 
 

1. Pasqual Maragall 
2. Artur Mas 
3. Josep Bargalló 
4. Joan Boada 
5. Miquel Iceta 
6. Josep Piqué 
7. Josep Lluís Carod-Rovira 
8. No va guanyar ningú 
9. Empat  Especificar: ___________ 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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7. Per quin/s motiu/s? 
 

Resposta oberta 
 
 
 
 

 
8. Digui’m el seu grau d’acord amb les següents afirmacions: el President 
Pasqual Maragall ha transmès un missatge de...? 
 

1. ... confiança en el futur econòmic 
2. ... confiança en el futur polític 
3. ... aprofundiment de les polítiques socials 
4. ... decisió d’acomplir les promeses electorals 
5. ... fortalesa del govern 
 

1. Totalment d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. No gaire d’acord 
4. Gens d’acord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
9. D’igual manera, quin és el seu grau d’acord amb que Artur Mas, Cap de 
l’oposició, ha transmès el missatge que CiU...? 
 

1. ... és una alternativa al govern 
2. ... fa una oposició constructiva 
3. ... transmet confiança a la societat catalana 
 

1. Totalment d’acord 
2. Bastant d’acord 
3. No gaire d’acord 
4. Gens d’acord 

 

98. No ho sap 
99. No contesta  

 
10. I, en el seu conjunt, les intervencions del President de la Generalitat, Pasqual 
Maragall, al llarg del debat li van semblar... 
 

1. ... serioses 
2. ... responsables 
3. ... realistes 
4. ... superficials 
5. ... demagògiques 
6. ... clares i comprensibles 
7. ... constructives 
8. ... autocrítiques 
 

 1. Sí 
 2. No 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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11. I, en el seu conjunt, les intervencions del Cap de l’oposició, Artur Mas, al llarg 
del debat li van semblar... 
 

1. ... serioses 
2. ... responsables 
3. ... realistes 
4. ... superficials 
5. ... demagògiques 
6. ... clares i comprensibles 
7. ... constructives 
8. ... autocrítiques  
 

 1. Sí 
 2. No 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
12. Creu vostè que el President Pasqual Maragall va demostrar tenir... 
 

1. ... coneixement dels problemes de Catalunya 
2. ... sensibilitat cap als problemes dels catalans 
3. ... moderació 
4. ... sentit pràctic 
5. ... capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
6. ... capacitat d’encaixar les crítiques que li fan 
7. ... iniciativa política 
 

 1. Sí 
 2. No 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
13. Creu vostè que Artur Mas, Cap de l’Oposició, va demostrar tenir... 
 

1. ... coneixement dels problemes de Catalunya 
2. ... sensibilitat cap als problemes dels catalans 
3. ... moderació 
4. ... sentit pràctic 
5. ... capacitat de comunicar-se amb els ciutadans 
6. ... capacitat d’encaixar les crítiques que li fan 
7. ... iniciativa política 
 

 1. Sí 
 2. No 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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14. Després del debat sobre política general, creu vostè que la situació política 
millorarà, empitjorarà o seguirà igual? 
 

No llegir categories 
 

1. Millorarà 
2. Empitjorarà 
3. Seguirà igual 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 

[TOTS] 
15. Em podria dir si a vostè la política li interessa molt, bastant, poc o gens? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt 
2. Bastant 
3. Poc 
4. Gens 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16. Vostè a través de quins mitjans s’acostuma a informar dels temes polítics? 
 

Llegir només subratllat – MÉS D’UNA POSSIBILITAT DE RESPOSTA 
 

1. Televisió    (passa a P16a) 
2. Ràdio    (passa a P16b) 
3. Premsa    (passa a P16c) 

 

4. Internet 
5. Amics, coneguts, familiars  
6. No m’interessa la política  (passa a P17) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16a. A quin canal de televisió acostuma vostè a veure habitualment els 
informatius? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. TVE 1 
2. TVE 2 
3. TV3 
4. Canal 33 
5. Tele 5 
6. Antena 3 
7. Televisió local 
8. Canal Plus 
9. Canal Satélite Digitial 
10. Altres Especificar _________________ 
11. No mira els informatius 
12. No veu la televisió / No té televisió 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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16b. A quina cadena de ràdio acostuma vostè a escoltar els informatius 
habitualment? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. Catalunya Radio 
2. SER 
3. COPE 
4. Onda Cero 
5. Radio Nacional de España 
6. RÀDIO 4 
7. RAC 1 
8. COM Ràdio 
9. ONA Catalana 

 

10. Altres  Especificar ________________________ 
11. No escolta els informatius 
12. No escolta la ràdio / No té ràdio 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
16c. I quin diari llegeix amb més freqüència? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. El País 
2. La Vanguardia 
3. Avui 
4. El Periódico (català) 
5. El Periódico (castellà) 
6. El Mundo 
7. ABC 
8. El Punt 
9. Un diari esportiu (inclosos gratuïts) 
10. Comarcals / Provincials 
11. Diaris gratuïts 
12. D’altres Especificar _________________ 

 

98. No sap 
99. No contesta 

 
17. Està vostè molt, bastant, poc o gens satisfet amb el funcionament de la nostra 

democràcia? 
 

No llegir categories 
 

1. Molt satisfet 
2. Bastant satisfet 
3. Poc satisfet 
4. Gens satisfet 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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18. Dels següents nivells de govern, quin és més important per a vostè? 
 

Llegir només subratllat 
 

1. Govern central 
2. Generalitat 
3. Ajuntament 
4. Unió Europea 
5. Cap d’ells 
6. Tots per igual 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 

19. Quan es parla de política s’utilitzen normalment les expressions esquerra i 
dreta. En una escala de l’1 al 10 en la que “1” significa extrema esquerra i “10” 
extrema dreta, en quin punt se situaria vostè? 
 

Valoració: ____________ 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
20. Amb quina de les següents frases se sent més identificat?. Em sento... 
 

1. Només espanyol/a 
2. Més espanyol/a que català/ana 
3. Tant espanyol/a com català/ana 
4. Més català/ana que espanyol/a 
5. Només català/ana 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
21. Em podria dir, per a quin partit sent més simpatia? 
 

Espontània, no llegir categories – NOMÉS UNA RESPOSTA 
 

1. PP 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC / PSOE 
5. ICV - EUiA 
6. Altres partits 
7. Cap 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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22. Se sent molt proper, proper, distant o molt distant de cadascun d’aquests 
partits? 

 

a) PP   ___ 
b) CiU   ___ 
c) ERC   ___ 
d) PSC   ___ 
e) ICV – EUiA  ___ 

 

No llegir categories 
 

1. Molt proper 
2. Proper 
3. Ni proper ni distant 
4. Distant 
5. Molt distant 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
23. Em podria dir a quina força política va votar vostè a les eleccions 
autonòmiques de novembre de 2003? 
 

Espontània, no llegir categories 
 

 1. PP 
 2. CiU 
 3. ERC 
 4. PSC 
 5. ICV – EUIA 
 6. Altres partits 
 7. En blanc 
 8. No va votar 
 9. No tenia l’edat / nacionalitat per poder votar 
 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
24. Suposant que demà se celebressin eleccions al Parlament de Catalunya, a 
quina força política votaria? 
 

Espontània, no llegir categories 
 

1. PP 
2. CiU 
3. ERC 
4. PSC 
5. ICV – EUIA 
6. Altres partits 
7. En blanc 
8. No votaria 
9. No podria votar (nacionalitat) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
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25. Em podria dir si és... 
 

Codificar si per la veu ja es distingeix 
 

1. Home 
2. Dona 

 
26. Em podria dir l’any del seu naixement? 
 

 Any de naixement      |__|__|__|__| 
 
27. On va néixer: a Catalunya, en altres comunitats autònomes d’Espanya, a la 

Unió Europea o a la resta del món? 
 

No llegir categories 
 

1. Catalunya     (passa a P28) 
2. Altres comunitats autònomes  Especificar: _________________ 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 
 
98. No ho sap 
99. No contesta 

 
27a. ... I quin any va arribar a Catalunya per primera vegada? 
 

 Any d’arribada      |__|__|__|__| 
 
28. Em podria dir el lloc de naixement del seu pare?.  
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  Especificar: _________________ 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
29. ... i el de la seva mare? 
 

1. Catalunya 
2. Altres comunitats autònomes  Especificar: _________________ 
3. Unió Europea 
4. Resta del món 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 
 

30. Des del punt de vista religiós, com es considera vostè, creient, agnòstic o no 
creient? 
 

No llegir categories 
 

1. Creient  (passa a P30a) 
2. Agnòstic   (passa a P31) 
3. No creient  (passa a P31) 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 



 

 
Gran Via de les Corts Catalanes, 639 
08010 Barcelona 
Tel. 93 342 77 10 
Fax 93 342 78 12 
ceo@idescat.net 
http://www.idescat.net 

 
30a. Em podria dir de quina religió? 
 

Espontània, no llegir categories 
 

1. Catòlic 
2. Protestant 
3. Ortodox 
4. Altres cristians 
5. Musulmà 
6. Jueu 
7. Altres religions 

 

99. No contesta 
 
30b. Amb quina freqüència assisteix als oficis religiosos? 
 

1. Molta 
2. Bastant 
3. Poca 
4. Gens 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
31. A quina de les següents situacions laborals es troba vostè actualment? 
 

1. Treballa 
2. Jubilat o pensionista (abans ha treballat)           (passa a P31a) 
3. Aturat i ha treballat abans 
 
4. Pensionista (abans no ha treballat, mestressa de casa...) 
5. Aturat i busca el seu primer treball           (passa a P32) 
6. Estudiant 
7. Treball domèstic no remunerat 
 
9. Altra situació Especificar:  _________________ 

 
31a. Per a qui treballa/ava? 
 

1. Per compte propi 
2. Assalariat/ada indefinit 
3. Assalariat/ada eventual 
4. Membre de cooperativa 
5. Ajut familiar 

 

99. No contesta 
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32. Quin és el nivell màxim de formació que ha assolit? 
 

Espontània, no llegir categories 
 

1. Sense estudis 
2. Estudis primaris 
3. Estudis secundaris 
4. Estudis universitaris 

 

98. No ho sap 
99. No contesta 

 
33. Em podria dir quina llengua parla habitualment a: 
 

a) ... casa 
b) ... i a la feina? 
c) ... i amb amics? 

 

Espontània, no llegir categories 
 

1. Català 
2. Castellà 
3. Totes dues 
6. Altres 

 

98. No procedeix 
99. No contesta 
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